

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVI - PALMAS, SEXTA - FEIRA, 14 DE FEVEREIRO DE 2014 - Nº 4.069



ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 4.985, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Reconhece o Curso de Engenharia Agronômica, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 10, inciso IV, da Lei Federal 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e na conformidade do Parecer 365/2013, do Conselho Estadual de Educação - CEE-TO, proferido no Procedimento Administrativo 2013/27000/005565,

DECRETA:

Art. 1º É reconhecido, pelo prazo de cinco anos, o Curso de Engenharia Agronômica, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, sediada em Palmas.

Parágrafo único. O curso reconhecido por este Decreto é ofertado em regime semestral, na modalidade presencial e em período integral, com 40 vagas por processo seletivo.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Adriana da Costa Pereira Aguiar Secretária de Estado da Educação e Cultura Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	01
ATENDIMENTO A DECISÃO JUDICIAL	28
CASA CIVIL	28
COMANDO-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR	32
SECRETARIA DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO	32
SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL	32
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO	33
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA	34
SECRETARIA DOS ESPORTES E LAZER	35
SECRETARIA DA FAZENDA	35
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	38
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA	39
SECRETARIA DE REPRESENTAÇÃO DO ESTADO	40
SECRETARIA DA SAÚDE	40
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	42
SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	43
ADAPEC	43
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO ADTUR	44
AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS	44
AEM-TO	45
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS	46
AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR	49
DETRAN	49
IGEPREV-TOCANTINS	50
NATURATINS	50
RURALTINS	51
UNITINS	52
DEFENSORIA PÚBLICA	53
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	54
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	57
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	65

DECRETO Nº 4.986. DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Reconhece o Curso de Serviço Social, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 10, inciso IV, da Lei Federal 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e na conformidade do Parecer 366/2013, do Conselho Estadual de Educação - CEE-TO, proferido no Procedimento Administrativo 2013/27000/003812,

DECRETA:

Art. 1º É reconhecido, pelo prazo de três anos, o Curso de Serviço Social, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, sediada em Palmas.

Parágrafo único. O curso reconhecido por este Decreto é ofertado em regime semestral, na modalidade presencial, nos períodos matutino e noturno, com 40 vagas por processo seletivo.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Adriana da Costa Pereira Aguiar Secretária de Estado da Educação e Cultura Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

DECRETO Nº 4.987, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Renova o reconhecimento do Curso de Odontologia, ministrado pelo Centro Universitário UNIRG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 10, inciso IV, da Lei Federal 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e na conformidade do Parecer 367/2013, do Conselho Estadual de Educação - CEE-TO, proferido no Procedimento Administrativo 2012/2029/000220,

DECRETA:

Art. 1º É renovado, pelo prazo de cinco anos, o reconhecimento do Curso de Odontologia, ministrado pelo Centro Universitário UNIRG, mantido pela Fundação Municipal UNIRG, ambos sediados em Gurupi, em regime semestral, em período integral, com 50 vagas ofertadas por meio de processo seletivo.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 22 de janeiro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Adriana da Costa Pereira Aguiar Secretária de Estado da Educação e Cultura

DECRETO Nº 4.988, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Reconhece o Curso de Sistemas de Informação, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 10, inciso IV, da Lei Federal 9.394, de 20 de dezembro de 1996, e na conformidade do Parecer 368/2013, do Conselho Estadual de Educação - CEE-TO, proferido no Procedimento Administrativo 2013/2700/003811,

DECRETA:

Art. 1º É reconhecido, pelo prazo de cinco anos, o Curso de Sistemas de Informação, ministrado pela Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, sediada em Palmas.

Parágrafo único. O curso reconhecido por este Decreto é ofertado em regime semestral, na modalidade presencial, nos períodos matutino e noturno, com 40 vagas por processo seletivo.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Adriana da Costa Pereira Aguiar Secretária de Estado da Educação e Cultura Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

DECRETO Nº 4.991, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

Cede ao município de Fátima o uso da área de terreno urbano que especifica, e adota outras providências.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e na conformidade da Lei 2.813, de 27 de dezembro de 2013,

DECRETA:

Art. 1º É cedido ao município de Fátima, por prazo indeterminado, o uso da área de terreno urbano de propriedade do Estado, com as respectivas acessões e benfeitorias, a seguir descrita e caracterizada:

"21,50 metros lineares pelo lado oeste; 21,50 metros ditos pelo lado leste; 33,50 metros ditos pelo lado sul; e 33,50 metros ditos pelo lado norte; limitando-se ao Norte com a área que abriga as Torres Repetidores de TV, ao sul com a Rua 13, à leste com a Av. JK e à oeste com a Av. 'D'. Tudo da referida Quadra 'P'."



José Wilson Siqueira Campos GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL Nélio Moura Facundes DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

ESTADO DO TOCANTINS

Art. 2º O imóvel objeto da cessão destina-se à instalação de centros de atividades educacionais, recreativas e culturais dedicadas ao público jovem.

Art. 3º Incumbe à Procuradoria-Geral do Estado adotar as providências necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

André Luiz de Matos Gonçalves Procurador-Geral do Estado Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

DECRETO Nº 4.992, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

Doa ao Serviço Social da Indústria – SESI Tocantins a área de terreno urbano que especifica, e adota outra providência.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e na conformidade da Lei 2.814, de 27 de dezembro de 2013,

DECRETA:

Art. 1º É doada ao Serviço Social da Indústria – SESI Tocantins a seguinte área de terreno urbano de propriedade do Estado, com as respectivas acessões e benfeitorias:

"Um lote de terras para construção urbana de número 02, da Quadra ACSE-90, Conjunto QUADRA 09-Q 09 situado à Avenida Teotônio Segurado do Loteamento centro 2, nesta capital, com área total de 975,00 m², com as seguintes confrontações: 19,50 metros de frente com Avenida Teotônio Segurado; 19,50 metros de fundo com Alameda 2; 50,00 metros do lado direito com Lote 3; 50,00 metros do lado esquerdo com Lote 01."

Art. 2º Incumbe à Procuradoria-Geral do Estado adotar as providências necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

André Luiz de Matos Gonçalves Procurador-Geral do Estado Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

DECRETO Nº 4.993, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

Declara de utilidade pública, para fins de desapropriação, o terreno rural que especifica, e adota outra providência.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e com fulcro nos arts. 2°, 5°, alínea "f", 6° e 15, do Decreto-Lei 3.365, de 21 de junho de 1941,

DECRETA:

Art. 1º É declarado de utilidade pública, para fins de desapropriação, o terreno rural definido no polígono envolvente da área de alague, área de preservação permanente (APP) e área do sítio barrável, para o implemento do Projeto Executivo da Barragem de Acumulação P8, no curso do rio Pium, no município de Pium, medindo 3.809.54160 ha, na conformidade do seguinte memorial descritivo:

"Partindo do marco 0=PP com coordenadas geográficas, latitude 10°26'31.71068" S e longitude 49°15'46.18644" W; deste, seque com o azimute de 155°04'14" e a distância de 1637.14 m até o marco 1; deste, segue com o azimute de 61°39'50" e a distância de 494.52 m até o marco 2; deste, segue com o azimute de 90°00'00" e a distância de 174.54 m até o marco 3; deste, segue com o azimute de 120°30'49" e a distância de 682.81 m até o marco 4; deste, segue com o azimute de 148°45'49" e a distância de 404.41 m até o marco 5; deste, segue com o azimute de 164°37'28" e a distância de 292.56 m até o marco 6: deste, seque com o azimute de 196°33'25" e a distância de 310.02 m até o marco 7; deste, segue com o azimute de 183°54'22" e a distância de 251.49 m até o marco 8; deste, segue com o azimute de 158°23'32" e a distância de 111.17 m até o marco 9; deste, segue com o azimute de 96°20'10" e a distância de 156.10 m até o marco 10; deste, segue com o azimute de 17°45'19" e a distância de 113.05 m até o marco 11; deste, segue com o azimute de 19°18'05" e a distância de 182.53 m até o marco 12; deste, segue com o azimute de 32°13'39" e a distância de 509.11 m até o marco 13; deste, segue com o azimute de 84°07'22" e a distância de 504.71 m até o marco 14; deste, seque com o azimute de 99°36'49" e a distância de 128.94 m até o marco 15: deste, seque com o azimute de 131°36'55" e a distância de 544.73 m até o marco 16; deste, segue com o azimute de 154°23'50" e a distância de 169.54 m até o marco 17; deste, segue com o azimute de 70°57'13" e a distância de 250.75 m até o marco 18; deste, segue com o azimute de 347°09'23" e a distância de 174.48 m até o marco 19; deste, segue com o azimute de 334°22'11" e a distância de 507.13 m até o marco 20; deste, segue com o azimute de 319°37'02" e a distância de 226.16 m até o marco 21; deste, segue com o azimute de 297°39'06" e a distância de 250.56 m até o marco 22; deste, segue com o azimute de 268°11'18" e a distância de 466.89 m até o marco 23; deste, seque com o azimute de 334°59'28" e a distância de 175.49 m até o marco 24; deste, segue com o azimute de 15°48'55" e a distância de 99.35 m até o marco 25; deste, segue com o azimute de 327°48'43" e a distância de 512.37 m até o marco 26; deste. segue com o azimute de 93°57'20" e a distância de 451.68 m até o marco 27; deste, segue com o azimute de 58°55'18" e a distância de 176.40 m até o marco 28; deste, seque com o azimute de 21°15'47" e a distância de 124.78 m até o marco 29; deste, segue com o azimute de 330°36'00" e a distância de 254.58 m até o marco 30; deste, segue com o azimute de 50°52'27" e a distância de 119.44 m até o marco 31; deste, segue com o azimute de 91°36'45" e a distância de 153.05 m até o marco 32; deste, segue com o azimute de 134°58'54" e a distância de 301.59 m até o marco 33; deste, segue com o azimute de 176°05'49" e a distância de 284.91 m até o marco 34; deste, segue com o azimute de 193°11'17" e a distância de 349.45 m até o marco 35; deste, segue com o azimute de 156°15'58" e a distância de 155.25 m até o marco 36; deste, segue com o azimute de 85°19'02" e a distância de 131.88 m até o marco 37; deste, segue com o azimute de 62°20'35" e a distância de 398.97 m até o marco 38; deste, segue com o azimute de 119°38'20" e a distância de 339.64 m até o marco 39: deste, segue com o azimute de 145°41'46" e a distância de 458.80 m até o marco 40; deste, segue com o azimute de 121°51'47" e a distância de 208.04 m até o marco 41; deste, segue com o azimute de 62°42'56" e a distância de 150.32 m até o marco 42; deste, segue com o azimute de 349°26'30" e a distância de 113.57 m até o marco 43; deste, segue com o azimute de 82°12'08" e a distância de 235.38 m até o marco 44; deste, segue com o azimute de 82°12'08" e a distância de 180.56 m até o marco 45; deste, segue com o azimute de 52°32'33" e a distância de 63.55 m até o marco 46; deste, segue com o azimute de 69°38'08" e a distância de 80.44 m até o marco 47; deste, segue com o azimute de 20°14'13" e a distância de 130.82 m até o marco 48; deste, segue com o azimute de 308°38'31" e a distância de 593.13 m até o marco 49; deste, segue com o azimute de 283°32'43" e a distância de 248.24 m até o marco 50; deste, segue com o azimute de 308°16'20" e a distância de 208.59 m até o marco 51; deste, segue com o azimute de 324°24'33" e a distância de 399.86 m até o marco 52; deste, segue com o azimute de 358°39'05" e a distância de 183.09 m até o marco 53; deste, segue com o azimute de 67°45'50" e a distância de 204.85 m até o marco 54; deste, segue com o azimute de 91°58'25" e a distância de 250.10 m até o marco 55; deste, segue com o azimute de 141°34'44" e a distância de 225.38 m até o marco 56; deste, segue com o azimute de 108°42'02" e a distância de 141.04 m até o marco 57; deste, segue com o azimute de 45°45'45" e a distância de 117.29 m até o marco 58; deste, segue com o azimute de 4°40'20" e a distância de 148.32 m até o marco 59; deste, segue com o azimute de 36°00'46" e a distância de 282.19 m até o marco 60; deste, segue com o azimute de 358°04'05" e a distância de 191.76 m até o marco 61; deste, segue com o azimute de 349°59'09" e a distância de 111.52 m até o marco 62; deste, segue com o azimute de 27°45'06" e a distância de 518.29 m até o marco 63; deste, segue com o azimute de 73°04'58" e a distância de 155.40 m até o marco 64; deste, segue com o azimute de 101°35'06" e a distância de 171.57 m até o marco 65; deste, segue com o azimute de 143°12'19" e a distância de 266.22 m até o marco 66; deste, segue com o azimute de 163°17'26" e a distância de 292.28 m até o marco 67; deste, segue com o azimute de 167°18'24" e a distância de 598.19 m até o marco 68; deste, seque com o azimute de 156°01'26" e a distância de 169.68 m até o marco 69; deste, segue com o azimute de 145°21'31" e a distância de 109.93 m até o marco 70; deste, segue com o azimute de 189°35'20" e a distância de 168.16 m até o marco 71; deste, segue com o azimute de 134°58'54" e a distância de 88.34 m até o marco 72; deste, seque com o azimute de 88°17'36" e a distância de 112.73 m até o marco 73; deste, segue com o azimute de 35°54'37" e a distância de 202.06 m até o marco 74; deste, seque com o azimute de 71°34'34" e a distância de 88.58 m até o marco 75; deste, segue com o azimute de 8°25'56" e a distância de 117.55 m até o marco 76; deste, seque com o azimute de 338°11'09" e a distância de 150.77 m até o marco 77; deste, segue com o azimute de 343°11'29" e a distância de 119.22 m até o marco 78; deste, segue com o azimute de 14°15'32" e a distância de 139.98 m até o marco 79; deste, segue com o azimute de 51°09'53" e a distância de 99.58 m até o marco 80; deste, segue com o azimute de 354°30'15" e a distância de 112.49 m até o marco 81; deste, segue com o azimute de 296°39'32" e a distância de 117.76 m até o marco 82; deste, segue com o azimute de 36°01'13" e a distância de 370.08 m até o marco 83: deste, seque com o azimute de 69°52'32" e a distância de 68.85 m até o marco 84; deste, segue com o azimute de 100°10'09" e a distância de 170.75 m até o marco 85; deste, segue com o azimute de 38°58'26" e a distância de 130.18 m até o marco 86; deste, segue com o azimute de 330°37'35" e a distância de 118.61 m até o marco 87; deste, segue com o azimute de 310°37'00" e a distância de 400.25 m até o marco 88; deste, segue com o azimute de 357°58'55" e a distância de 242.30 m até o marco 89; deste, seque com o azimute de 284°01'39" e a distância de 124.38 m até o marco 90; deste, segue com o azimute de 337°18'23" e a distância de 156.38 m até o marco 91; deste, segue com o azimute de 31°20'42" e a distância de 173.97 m até o marco 92; deste. segue com o azimute de 68°42'54" e a distância de 136.44 m até o marco 93; deste, segue com o azimute de 7°53'17" e a distância de 141.31 m até o marco 94; deste, segue com o azimute de 52°21'08" e a distância de 155.12 m até o marco 95; deste, segue com o azimute de 117°18'32" e a distância de 145.50 m até o marco 96; deste, segue com o azimute de 86°25'33" e a distância de 138.17 m até o marco 97; deste, segue com o azimute de 109°53'31" e a distância de 265.81 m até o marco 98; deste. segue com o azimute de 122°37'41" e a distância de 163.75 m até o marco 99; deste, seque com o azimute de 142°22'06" e a distância de 165.86 m até o marco 100; deste, seque com o azimute de 216°13'37" e a distância de 149.49 m até o marco 101; deste, segue com o azimute de 198°08'28" e a distância de 256.06 m até o marco 102; deste, segue com o azimute de 150°50'11" e a distância de 128.23 m até o marco 103; deste, seque com o azimute de 70°59'09" e a distância de 132.19 m até o marco 104; deste, segue com o azimute de 53°57'11" e a distância de 245.18 m até o marco 105; deste, segue com o azimute de 98°07'30" e a distância de 106.65 m até o marco 106; deste, segue com o azimute de 127°48'18" e a distância de 207.27 m até o marco 107; deste, segue com o azimute de 158°53'43" e a distância de 323.15 m até o marco 108; deste, segue com o azimute de 84°59'24" e a distância de 123.29 m até o marco 109; deste, segue com o azimute de 39°49'25" e a distância de 117.76 m até o marco 110; deste, segue com o azimute de 12°20'48" e a distância de 211.62 m até o marco 111; deste, segue com o azimute de 337°28'45" e a distância de 359.74 m até o marco 112; deste, segue com o azimute de 319°16'15" e a distância de 192.98 m até o marco 113; deste, segue com o azimute de 359°01'00" e a distância de 138.41 m até o marco 114: deste, seque com o azimute de 73°30'46" e a distância de 4.43 m até o marco 115; deste, segue com o azimute de 99°17'39" e a distância de 3.59 m até o marco 116; deste, segue com o azimute de 61°38'10" e a distância de 9.96 m até o marco 117; deste, segue com o azimute de 338°35'33" e a distância de 79.24 m até o marco 118; deste, segue com o azimute de 37°43'12" e a distância de 5.97 m até o marco 119; deste, segue com o azimute de 355°46'49" e a distância de 21.99 m até o marco 120; deste, segue com o azimute de 275°17'41" e a distância de 20.15 m até o marco 121; deste, segue com o azimute de 347°49'26" e a distância de 88.09 m até o marco 122; deste, seque com o azimute de 17°15'23" e a distância de 99.37 m até o marco 123; deste, segue com o azimute de 325°52'56" e a distância de 95.17 m até o marco 124; deste, segue com o azimute de 77°49'35" e a distância de 36.27 m até o marco 125; deste, segue com o azimute de 63°41'20" e a distância de 57.73 m até o marco 126; deste, segue com o azimute de 86°21'37" e a distância de 109.05 m até o marco 127; deste, seque com o azimute de 124°17'17" e a distância de 290.02 m até o marco 128; deste, segue com o azimute de 154°54'38" e a distância de 330.10 m até o marco 129; deste, segue com o azimute de 129°38'06" e a distância de 190.19 m até o marco 130; deste, seque com o azimute de 105°59'11" e a distância de 101.76 m até o marco 131; deste, segue com o azimute de 113°15'56" e a distância de 123.53 m até o marco 132; deste, segue com o azimute de 93°40'25" e a distância de 473.38 m até o marco 133; deste, segue com o azimute de 84°23'27" e a distância de 229.15 m até o marco 134; deste, segue com o azimute de 117°45'52" e a distância de 213.61 m até o marco 135; deste, segue com o azimute de 138°08'31" e a

distância de 194.74 m até o marco 136; deste, segue com o azimute de 108°25'26" e a distância de 197.45 m até o marco 137; deste, seque com o azimute de 69°55'48" e a distância de 167.10 m até o marco 138; deste, segue com o azimute de 8°28'00" e a distância de 206.32 m até o marco 139; deste, segue com o azimute de 295°58'29" e a distância de 150.18 m até o marco 140; deste, segue com o azimute de 343°25'26" e a distância de 278.03 m até o marco 141; deste, segue com o azimute de 299°20'31" e a distância de 61.95 m até o marco 142; deste, segue com o azimute de 273°21'52" e a distância de 172.44 m até o marco 143: deste, seque com o azimute de 298°25'39" e a distância de 276.34 m até o marco 144; deste, seque com o azimute de 259°43'52" e a distância de 293.29 m até o marco 145; deste, segue com o azimute de 231°31'02" e a distância de 94.86 m até o marco 146; deste, segue com o azimute de 323°43'43" e a distância de 156.90 m até o marco 147; deste, segue com o azimute de 249°12'48" e a distância de 224.50 m até o marco 148; deste, segue com o azimute de 351°36'53" e a distância de 43.52 m até o marco 149; deste, segue com o azimute de 285°36'06" e a distância de 46.51 m até o marco 150; deste, segue com o azimute de 359°28'49" e a distância de 61.22 m até o marco 151: deste, seque com o azimute de 311°32'53" e a distância de 119.52 m até o marco 152; deste, segue com o azimute de 357°08'09" e a distância de 101.32 m até o marco 153; deste, segue com o azimute de 63°35'17" e a distância de 87.77 m até o marco 154; deste, segue com o azimute de 38°08'08" e a distância de 168.43 m até o marco 155; deste, segue com o azimute de 332°58'21" e a distância de 142.77 m até o marco 156; deste, segue com o azimute de 17°36'11" e a distância de 71.51 m até o marco 157; deste, segue com o azimute de 69°20'46" e a distância de 101.33 m até o marco 158; deste, segue com o azimute de 101°03'15" e a distância de 112.71 m até o marco 159; deste, segue com o azimute de 76°36'14" e a distância de 182.97 m até o marco 160; deste, seque com o azimute de 104°30'45" e a distância de 262.04 m até o marco 161; deste, segue com o azimute de 139°25'59" e a distância de 98.48 m até o marco 162; deste, seque com o azimute de 163°41'46" e a distância de 56.29 m até o marco 163; deste, segue com o azimute de 138°15'20" e a distância de 298.56 m até o marco 164; deste, segue com o azimute de 98°21'38" e a distância de 85.75 m até o marco 165; deste, segue com o azimute de 46°05'58" e a distância de 93.50 m até o marco 166; deste, segue com o azimute de 6°30'47" e a distância de 124.66 m até o marco 167; deste, segue com o azimute de 343°00'42" e a distância de 196.42 m até o marco 168; deste. segue com o azimute de 9°41'42" e a distância de 69.15 m até o marco 169; deste, segue com o azimute de 339°25'17" e a distância de 156.02 m até o marco 170; deste, segue com o azimute de 5°32'32" e a distância de 137.79 m até o marco 171; deste, segue com o azimute de 25°01'52" e a distância de 110.08 m até o marco 172; deste, segue com o azimute de 46°23'20" e a distância de 122.92 m até o marco 173; deste, segue com o azimute de 78°41'50" e a distância de 139.95 m até o marco 174: deste. segue com o azimute de 176°21'53" e a distância de 104.94 m até o marco 175; deste, segue com o azimute de 128°32'50" e a distância de 78.70 m até o marco 176: deste, segue com o azimute de 84°19'15" e a distância de 76.48 m até o marco 177; deste, segue com o azimute de 64°50'47" e a distância de 76.27 m até o marco 178; deste, segue com o azimute de 101°05'12" e a distância de 86.45 m até o marco 179; deste, segue com o azimute de 55°39'46" e a distância de 79.58 m até o marco 180; deste, segue com o azimute de 13°51'36" e a distância de 62.50 m até o marco 181; deste, segue com o azimute de 354°37'12" e a distância de 141.93 m até o marco 182; deste, segue com o azimute de 56°39'57" e a distância de 221.28 m até o marco 183; deste, segue com o azimute de 89°19'06" e a distância de 69.87 m até o marco 184; deste, segue com o azimute de 167°05'43" e a distância de 182.49 m até o marco 185; deste, segue com o azimute de 208°31'36" e a distância de 76.63 m até o marco 186; deste, segue com o azimute de 158°30'07" e a distância de 83.98 m até o marco 187; deste, segue com o azimute de 115°00'10" e a distância de 82.60 m até o marco 188; deste, segue com o azimute de 66°32'10" e a distância de 89.77 m até o marco 189; deste, segue com o azimute de 91°06'55" e a distância de 72.44 m até o marco 190; deste, segue com o azimute de 131°04'40" e a distância de 388.07 m até o marco 191; deste, seque com o azimute de 88°52'39" e a distância de 126.97 m até o marco 192; deste, segue com o azimute de 88°52'39" e a distância de 212.14 m até o marco 193; deste, segue com o azimute de 44°39'29" e a distância de 93.48 m até o marco 194; deste, segue com o azimute de 355°28'59" e a distância de 126.74 m até o marco 195; deste, segue com o azimute de 281°24'41" e a distância de 172.25 m até o marco 196; deste, segue com o azimute de 300°53'44" e a distância de 157.02 m até o marco 197; deste, segue com o azimute de 330°31'33" e a distância de 172.48 m até o marco 198; deste, seque com o azimute de 313°30'46" e a distância de 91.75 m até o marco 199; deste, segue com o azimute de 325°41'46" e a distância de 88.55 m até o marco 200; deste, segue com o azimute de 21°48'51" e a distância de 134.30 m até o marco 201; deste, segue com o azimute de 55°21'32" e a distância de 81.89 m até o marco 202; deste, segue com o azimute de 23°17'32" e a distância de 77.83 m até o marco 203; deste, segue com o azimute de 339°11'35" e a distância de 84.21 m até o marco

204; deste, segue com o azimute de 283°18'28" e a distância de 144.44 m até o marco 205; deste, seque com o azimute de 326°07'09" e a distância de 76.09 m até o marco 206; deste, segue com o azimute de 354°55'56" e a distância de 121.62 m até o marco 207; deste, segue com o azimute de 43°37'16" e a distância de 245.45 m até o marco 208; deste, segue com o azimute de 45°49'40" e a distância de 297.94 m até o marco 209; deste. seque com o azimute de 85°11'41" e a distância de 109.84 m até o marco 210; deste, segue com o azimute de 47°51'45" e a distância de 68.66 m até o marco 211; deste, seque com o azimute de 4°59'49" e a distância de 85.94 m até o marco 212; deste, segue com o azimute de 323°23'29" e a distância de 68.34 m até o marco 213; deste, segue com o azimute de 27°51'03" e a distância de 231.63 m até o marco 214; deste, segue com o azimute de 339°33'19" e a distância de 90.48 m até o marco 215; deste, segue com o azimute de 289°23'49" e a distância de 88.20 m até o marco 216; deste, segue com o azimute de 335°26'33" e a distância de 158.10 m até o marco 217; deste, segue com o azimute de 275°59'19" e a distância de 151.37 m até o marco 218; deste, segue com o azimute de 333°01'15" e a distância de 46.02 m até o marco 219; deste, segue com o azimute de 15°21'05" e a distância de 428.23 m até o marco 220: deste, segue com o azimute de 50°42'15" e a distância de 216.92 m até o marco 221; deste, segue com o azimute de 76°23'55" e a distância de 259.83 m até o marco 222; deste, segue com o azimute de 61°38'04" e a distância de 196.70 m até o marco 223; deste, segue com o azimute de 41°55'27" e a distância de 69.24 m até o marco 224; deste, segue com o azimute de 81°23'23" e a distância de 308.82 m até o marco 225; deste, segue com o azimute de 116°33'01" e a distância de 67.97 m até o marco 226; deste, segue com o azimute de 84°29'41" e a distância de 289.90 m até o marco 227; deste, segue com o azimute de 151°20'19" e a distância de 372.15 m até o marco 228; deste, seque com o azimute de 59°14'59" e a distância de 308.98 m até o marco 229; deste, segue com o azimute de 68°10'22" e a distância de 454.19 m até o marco 230; deste, segue com o azimute de 100°14'38" e a distância de 221.66 m até o marco 231; deste, segue com o azimute de 61°30'15" e a distância de 121.83 m até o marco 232; deste, segue com o azimute de 341°44'59" e a distância de 169.65 m até o marco 233; deste, seque com o azimute de 282°04'07" e a distância de 278.18 m até o marco 234; deste, segue com o azimute de 261°19'30" e a distância de 175.16 m até o marco 235; deste, segue com o azimute de 327°54'05" e a distância de 208.95 m até o marco 236; deste, seque com o azimute de 82°43'16" e a distância de 48.41 m até o marco 237; deste, segue com o azimute de 309°52'03" e a distância de 377.17 m até o marco 238; deste, segue com o azimute de 277°33'24" e a distância de 104.26 m até o marco 239; deste, seque com o azimute de 247°42'28" e a distância de 263.53 m até o marco 240; deste, segue com o azimute de 222°58'23" e a distância de 185.34 m até o marco 241; deste, segue com o azimute de 272°27'38" e a distância de 405.38 m até o marco 242; deste, segue com o azimute de 307°31'31' e a distância de 159.30 m até o marco 243; deste, segue com o azimute de 48°36'28" e a distância de 224.54 m até o marco 244; deste, segue com o azimute de 23°30'21" e a distância de 170.21 m até o marco 245; deste, seque com o azimute de 49°18'27" e a distância de 132.68 m até o marco 246; deste, segue com o azimute de 89°10'55" e a distância de 81.89 m até o marco 247; deste, segue com o azimute de 43°57'27" e a distância de 89.32 m até o marco 248; deste, segue com o azimute de 13°00'10" e a distância de 96.00 m até o marco 249; deste, segue com o azimute de 47°56'25" e a distância de 182.58 m até o marco 250; deste, segue com o azimute de 345°03'49" e a distância de 216.37 m até o marco 251: deste. segue com o azimute de 63°26'59" e a distância de 57.98 m até o marco 252; deste, segue com o azimute de 33°17'58" e a distância de 227.99 m até o marco 253; deste, segue com o azimute de 359°21'34" e a distância de 209.27 m até o marco 254; deste, segue com o azimute de 32°47'25" e a distância de 123.18 m até o marco 255; deste, segue com o azimute de 359°09'03" e a distância de 157.84 m até o marco 256; deste, segue com o azimute de 29°59'51" e a distância de 105.29 m até o marco 257; deste, segue com o azimute de 342°19'18" e a distância de 165.64 m até o marco 258; deste, segue com o azimute de 266°42'01" e a distância de 121.86 m até o marco 259; deste, seque com o azimute de 232°49'59" e a distância de 255.43 m até o marco 260; deste, segue com o azimute de 203°36'30" e a distância de 111.00 m até o marco 261; deste, segue com o azimute de 155°04'04" e a distância de 163.73 m até o marco 262; deste, segue com o azimute de 196°52'07" e a distância de 161.25 m até o marco 263; deste, segue com o azimute de 241°02'53" e a distância de 74.87 m até o marco 264; deste, segue com o azimute de 302°27'16" e a distância de 243.99 m até o marco 265; deste, segue com o azimute de 233°22'19" e a distância de 119.53 m até o marco 266; deste, segue com o azimute de 188°18'39" e a distância de 50.14 m até o marco 267; deste, segue com o azimute de 157°39'30" e a distância de 212.34 m até o marco 268; deste, seque com o azimute de 232°49'59" e a distância de 468.29 m até o marco 269; deste, segue com o azimute de 299°08'29" e a distância de 127.24 m até o marco 270; deste, segue com o azimute de 240°34'19" e a distância de 101.40 m até o marco 271; deste, segue com o azimute de 202°39'15" e a distância de 488.98 m até o marco 272; deste, segue com o azimute de 183°00'53'

e a distância de 88.97 m até o marco 273; deste, segue com o azimute de 227°03'50" e a distância de 185.35 m até o marco 274; deste, seque com o azimute de 255°58'21" e a distância de 125.40 m até o marco 275: deste. segue com o azimute de 236°34'23" e a distância de 48.15 m até o marco 276; deste, segue com o azimute de 203°26'32" e a distância de 144.57 m até o marco 277; deste, segue com o azimute de 145°02'36" e a distância de 131.27 m até o marco 278; deste, segue com o azimute de 207°13'08" e a distância de 177.33 m até o marco 279; deste, segue com o azimute de 219°36'51" e a distância de 154.96 m até o marco 280: deste, seque com o azimute de 200°18'35" e a distância de 114.71 m até o marco 281; deste, seque com o azimute de 199°06'52" e a distância de 36.61 m até o marco 282; deste, segue com o azimute de 264°21'47" e a distância de 41.53 m até o marco 283; deste, segue com o azimute de 345°16'29" e a distância de 218.79 m até o marco 284; deste, segue com o azimute de 15°52'41" e a distância de 171.57 m até o marco 285; deste, segue com o azimute de 8°26'51" e a distância de 203.07 m até o marco 286; deste, segue com o azimute de 349°46'28" e a distância de 404.62 m até o marco 287; deste, segue com o azimute de 340°46'25" e a distância de 186.08 m até o marco 288: deste, seque com o azimute de 288°06'40" e a distância de 94.44 m até o marco 289; deste, segue com o azimute de 234°39'56" e a distância de 117.03 m até o marco 290; deste, segue com o azimute de 181°56'45" e a distância de 264.37 m até o marco 291; deste, segue com o azimute de 196°39'10" e a distância de 150.15 m até o marco 292; deste, segue com o azimute de 181°05'43" e a distância de 229.95 m até o marco 293; deste, segue com o azimute de 233°08'52" e a distância de 80.57 m até o marco 294; deste, seque com o azimute de 194°15'32" e a distância de 190.38 m até o marco 295; deste, segue com o azimute de 290°32'38" e a distância de 287.93 m até o marco 296; deste, segue com o azimute de 278°10'24" e a distância de 284.59 m até o marco 297; deste, seque com o azimute de 258°24'09" e a distância de 167.54 m até o marco 298; deste, segue com o azimute de 287°13'52" e a distância de 88.98 m até o marco 299; deste, segue com o azimute de 246°30'54" e a distância de 110.24 m até o marco 300; deste, segue com o azimute de 180°45'52" e a distância de 109.84 m até o marco 301; deste, segue com o azimute de 140°27'34" e a distância de 151.91 m até o marco 302; deste, seque com o azimute de 101°15'15" e a distância de 337.66 m até o marco 303; deste, segue com o azimute de 126°51'08" e a distância de 175.80 m até o marco 304; deste, segue com o azimute de 117°32'16" e a distância de 304.07 m até o marco 305: deste, seque com o azimute de 168°20'57" e a distância de 74.25 m até o marco 306; deste, segue com o azimute de 137°58'30" e a distância de 88.33 m até o marco 307; deste, segue com o azimute de 204°04'58" e a distância de 80.56 m até o marco 308: deste, segue com o azimute de 193°03'36" e a distância de 263.08 m até o marco 309; deste, segue com o azimute de 207°51'11" e a distância de 214.39 m até o marco 310; deste, segue com o azimute de 200°19'14" e a distância de 396.64 m até o marco 311; deste, segue com o azimute de 178°56'18" e a distância de 79.09 m até o marco 312; deste, segue com o azimute de 206°34'47" e a distância de 134.27 m até o marco 313: deste, segue com o azimute de 198°26'46" e a distância de 92.62 m até o marco 314; deste, segue com o azimute de 248°41'32" e a distância de 167.19 m até o marco 315; deste, segue com o azimute de 257°54'46" e a distância de 146.86 m até o marco 316; deste, segue com o azimute de 271°59'48" e a distância de 126.10 m até o marco 317; deste, segue com o azimute de 309°47'15" e a distância de 148.74 m até o marco 318; deste, segue com o azimute de 263°45'00" e a distância de 107.61 m até o marco 319; deste, segue com o azimute de 292°25'47" e a distância de 72.92 m até o marco 320; deste, segue com o azimute de 276°20'10" e a distância de 159.23 m até o marco 321; deste, segue com o azimute de 309°12'28" e a distância de 92.66 m até o marco 322; deste, segue com o azimute de 255°58'21" e a distância de 193.33 m até o marco 323; deste, segue com o azimute de 198°41'55" e a distância de 105.13 m até o marco 324; deste, segue com o azimute de 158°27'53" e a distância de 111.77 m até o marco 325; deste, segue com o azimute de 135°29'19" e a distância de 351.15 m até o marco 326; deste, segue com o azimute de 199°41'42" e a distância de 162.29 m até o marco 327; deste, seque com o azimute de 230°12'45" e a distância de 45.77 m até o marco 328; deste, segue com o azimute de 287°07'12" e a distância de 223.86 m até o marco 329; deste, segue com o azimute de 246°48'53" e a distância de 111.59 m até o marco 330; deste, segue com o azimute de 265°31'41" e a distância de 169.03 m até o marco 331; deste, segue com o azimute de 347°03'34" e a distância de 202.85 m até o marco 332; deste, segue com o azimute de 11°48'35" e a distância de 100.24 m até o marco 333; deste, segue com o azimute de 323°35'53" e a distância de 103.71 m até o marco 334; deste, segue com o azimute de 265°36'15" e a distância de 267.48 m até o marco 335; deste, segue com o azimute de 224°22'29" e a distância de 92.19 m até o marco 336; deste, segue com o azimute de 174°56'26" e a distância de 101.68 m até o marco 337; deste, segue com o azimute de 279°36'40" e a distância de 135.47 m até o marco 338; deste, segue com o azimute de 191°41'44" e a distância de 57.66 m até o marco 339; deste, segue com o azimute de 275°56'49" e a distância de 60.39 m até o marco 340; deste, segue com o azimute de 228°56'11" e a distância

de 75.80 m até o marco 341; deste, segue com o azimute de 189°59'35" e a distância de 99.03 m até o marco 342; deste, seque com o azimute de 252°47'29" e a distância de 200.43 m até o marco 343; deste, seque com o azimute de 254°32'17" e a distância de 187.11 m até o marco 344; deste, segue com o azimute de 3°40'42" e a distância de 196.28 m até o marco 345; deste, segue com o azimute de 26°11'53" e a distância de 288.21 m até o marco 346; deste, segue com o azimute de 283°50'21" e a distância de 74.42 m até o marco 347; deste, segue com o azimute de 359°53'16" e a distância de 136.12 m até o marco 348; deste, seque com o azimute de 50°02'28" e a distância de 201.81 m até o marco 349; deste, segue com o azimute de 342°52'27" e a distância de 155.72 m até o marco 350; deste, segue com o azimute de 262°38'38" e a distância de 253.05 m até o marco 351; deste, segue com o azimute de 341°34'41" e a distância de 218.34 m até o marco 352; deste, segue com o azimute de 23°38'35" e a distância de 76.73 m até o marco 353; deste, segue com o azimute de 333°49'26" e a distância de 93.01 m até o marco 354; deste, segue com o azimute de 286°03'01" e a distância de 100.64 m até o marco 355; deste, segue com o azimute de 233°45'49" e a distância de 81.75 m até o marco 356; deste, seque com o azimute de 326°40'21" e a distância de 122.68 m até o marco 357; deste, segue com o azimute de 270°00'00" e a distância de 124.55 m até o marco 358; deste, segue com o azimute de 204°34'52" e a distância de 112.72 m até o marco 359; deste, segue com o azimute de 162°32'27' e a distância de 547.36 m até o marco 360; deste, segue com o azimute de 191°57'56" e a distância de 353.73 m até o marco 361; deste, segue com o azimute de 218°37'56" e a distância de 323.78 m até o marco 362; deste, seque com o azimute de 263°23'53" e a distância de 119.92 m até o marco 363; deste, segue com o azimute de 232°26'57" e a distância de 96.11 m até o marco 364; deste, segue com o azimute de 173°42'49" e a distância de 160.58 m até o marco 365; deste, segue com o azimute de 212°25'31" e a distância de 229.04 m até o marco 366; deste, segue com o azimute de 257°04'50" e a distância de 170.17 m até o marco 367; deste, seque com o azimute de 316°14'01" e a distância de 466.85 m até o marco 368; deste, segue com o azimute de 359°23'16" e a distância de 364.72 m até o marco 369; deste, segue com o azimute de 343°09'19" e a distância de 155.02 m até o marco 370; deste, seque com o azimute de 344°14'40" e a distância de 242.19 m até o marco 371; deste, segue com o azimute de 254°58'34" e a distância de 248.75 m até o marco 372; deste, segue com o azimute de 160°52'44" e a distância de 70.98 m até o marco 373; deste, seque com o azimute de 176°25'10" e a distância de 155.79 m até o marco 374; deste, segue com o azimute de 192°48'12" e a distância de 109.74 m até o marco 375; deste, segue com o azimute de 254°44'05" e a distância de 216.33 m até o marco 376; deste, segue com o azimute de 196°04'11" e a distância de 115.06 m até o marco 377; deste, segue com o azimute de 133°37'55" e a distância de 100.23 m até o marco 378; deste, seque com o azimute de 184°54'08" e a distância de 51.44 m até o marco 379; deste, segue com o azimute de 234°58'54" e a distância de 57.64 m até o marco 380; deste, segue com o azimute de 194°24'09" e a distância de 97.72 m até o marco 381; deste, seque com o azimute de 130°09'55" e a distância de 246.98 m até o marco 382; deste, segue com o azimute de 149°49'25" e a distância de 177.78 m até o marco 383; deste, segue com o azimute de 173°51'21" e a distância de 190.75 m até o marco 384; deste, segue com o azimute de 200°37'19" e a distância de 366.13 m até o marco 385; deste, segue com o azimute de 273°02'09" e a distância de 191.21 m até o marco 386; deste, segue com o azimute de 302°26'01" e a distância de 284.20 m até o marco 387; deste, segue com o azimute de 325°22'48" e a distância de 168.79 m até o marco 388; deste, segue com o azimute de 352°22'34" e a distância de 470.05 m até o marco 389; deste, segue com o azimute de 314°20'42" e a distância de 260.86 m até o marco 390; deste, segue com o azimute de 345°22'12" e a distância de 104.43 m até o marco 391; deste, segue com o azimute de 282°44'15" e a distância de 126.19 m até o marco 392; deste, segue com o azimute de 209°42'05" e a distância de 190.87 m até o marco 393; deste, segue com o azimute de 141°16'44" e a distância de 274.68 m até o marco 394; deste, segue com o azimute de 198°14'11" e a distância de 162.57 m até o marco 395; deste, seque com o azimute de 288°33'53" e a distância de 377.17 m até o marco 396; deste, segue com o azimute de 227°54'35" e a distância de 102.68 m até o marco 397; deste, segue com o azimute de 180°00'00" e a distância de 87.86 m até o marco 398; deste, segue com o azimute de 134°08'39" e a distância de 308.21 m até o marco 399; deste, segue com o azimute de 167°44'52" e a distância de 352.15 m até o marco 400; deste, segue com o azimute de 225°27'21" e a distância de 135.70 m até o marco 401; deste, segue com o azimute de 284°45'36" e a distância de 166.69 m até o marco 402; deste, segue com o azimute de 238°46'38" e a distância de 104.53 m até o marco 403; deste, seque com o azimute de 303°34'57" e a distância de 256.80 m até o marco 404; deste, segue com o azimute de 257°41'18" e a distância de 130.49 m até o marco 405; deste, segue com o azimute de 187°56'16" e a distância de 180.38 m até o marco 406; deste, segue com o azimute de 139°58'30" e a distância de 135.17 m até o marco 407; deste, segue com o azimute de 165°18'52" e a distância de 317.05 m até o marco 408; deste, segue com o azimute de 231°11'17" e a distância de

365.29 m até o marco 409; deste, segue com o azimute de 310°26'55" e a distância de 406.30 m até o marco 410; deste, segue com o azimute de 271°34'19" e a distância de 100.59 m até o marco 411: deste, seque com o azimute de 215°20'55" e a distância de 141.84 m até o marco 412; deste, segue com o azimute de 308°53'37" e a distância de 156.26 m até o marco 413: deste, seque com o azimute de 252°46'08" e a distância de 133.47 m até o marco 414; deste, segue com o azimute de 308°08'49" e a distância de 161.14 m até o marco 415; deste, segue com o azimute de 10°15'03" e a distância de 144.35 m até o marco 416: deste, seque com o azimute de 61°50'12" e a distância de 93.08 m até o marco 417; deste, segue com o azimute de 9°28'06" e a distância de 97.98 m até o marco 418; deste, seque com o azimute de 25°37'14" e a distância de 243.99 m até o marco 419; deste, segue com o azimute de 358°34'01" e a distância de 117.19 m até o marco 420; deste, segue com o azimute de 26°59'00" e a distância de 248.66 m até o marco 421; deste, segue com o azimute de 341°08'08" e a distância de 126.90 m até o marco 422; deste, segue com o azimute de 268°41'56" e a distância de 128.98 m até o marco 423; deste, segue com o azimute de 225°43'54" e a distância de 249.65 m até o marco 424; deste, seque com o azimute de 198°46'34" e a distância de 241.29 m até o marco 425; deste, segue com o azimute de 233°21'42" e a distância de 157.05 m até o marco 426; deste, segue com o azimute de 249°55'00" e a distância de 255.87 m até o marco 427; deste, segue com o azimute de 279°42'02' e a distância de 112.98 m até o marco 428; deste, segue com o azimute de 240°55'11" e a distância de 124.62 m até o marco 429; deste, segue com o azimute de 254°27'35" e a distância de 174.91 m até o marco 430; deste, seque com o azimute de 271°10'28" e a distância de 285.80 m até o marco 431; deste, segue com o azimute de 239°03'09" e a distância de 59.80 m até o marco 432; deste, segue com o azimute de 302°27'16" e a distância de 95.51 m até o marco 433; deste, seque com o azimute de 262°36'39" e a distância de 193.57 m até o marco 434; deste, segue com o azimute de 16°10'55" e a distância de 152.48 m até o marco 435; deste, segue com o azimute de 27°33'04" e a distância de 193.25 m até o marco 436; deste, segue com o azimute de 16°00'48" e a distância de 206.18 m até o marco 437; deste, seque com o azimute de 27°06'38" e a distância de 70.74 m até o marco 438; deste, segue com o azimute de 0°45'16" e a distância de 111.30 m até o marco 439; deste, segue com o azimute de 349°36'17" e a distância de 178.66 m até o marco 440; deste, segue com o azimute de 303°56'31" e a distância de 86.55 m até o marco 441; deste, segue com o azimute de 251°49'58" e a distância de 103.33 m até o marco 442; deste, segue com o azimute de 201°29'22" e a distância de 384.01 m até o marco 443; deste, segue com o azimute de 215°48'23" e a distância de 310.58 m até o marco 444; deste, seque com o azimute de 244°44'11" e a distância de 116.66 m até o marco 445; deste, segue com o azimute de 288°25'26" e a distância de 231.68 m até o marco 446; deste, seque com o azimute de 311°38'21" e a distância de 85.15 m até o marco 447; deste, seque com o azimute de 259°51'08" e a distância de 99.74 m até o marco 448; deste, segue com o azimute de 206°34'47" e a distância de 101.52 m até o marco 449; deste, segue com o azimute de 164°53'43" e a distância de 230.55 m até o marco 450; deste, segue com o azimute de 121°31'06" e a distância de 75.63 m até o marco 451; deste, segue com o azimute de 156°37'03" e a distância de 129.23 m até o marco 452; deste, segue com o azimute de 240°57'40" e a distância de 90.51 m até o marco 453; deste, segue com o azimute de 271°58'25" e a distância de 127.56 m até o marco 454; deste, segue com o azimute de 331°17'23" e a distância de 158.62 m até o marco 455; deste, segue com o azimute de 284°13'43" e a distância de 101.28 m até o marco 456; deste, seque com o azimute de 234°56'37" e a distância de 84.13 m até o marco 457; deste, segue com o azimute de 199°56'59" e a distância de 158.90 m até o marco 458; deste, segue com o azimute de 219°57'36" e a distância de 60.07 m até o marco 459; deste, segue com o azimute de 272°42'11" e a distância de 186.31 m até o marco 460; deste, segue com o azimute de 211°01'21" e a distância de 676.69 m até o marco 461; deste, segue com o azimute de 183°24'02" e a distância de 1139.35 m até o marco 0=PP; ponto inicial da descrição deste perímetro."

Art. 2º Incumbe à Procuradoria-Geral do Estado adotar as providências necessárias ao cumprimento deste Decreto.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

André Luiz de Matos Gonçalves Procurador-Geral do Estado Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 138 - RET.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 2°, do Decreto 4.552, de 11 de maio de 2012, resolve

RETIFICAR

o Ato nº 1.651 - DSG, de 24 de julho de 2012, publicado na edição 3.688 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar o biênio de 2012/2014 da Comissão Interinstitucional de Educação Ambiental do Estado do Tocantins – CIEA/TO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 7 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 159 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções de Confiança de Assessoramento, nos níveis que especifica, na Controladoria-Geral do Estado:

- 1. DAYSE SANTOS MACIEL, matrícula 991883-2, FCA-12;
- 2. ANA CLARA ROCHA COSTA E SOUSA, matrícula 30895-2, FCA-10;
- 3. ARNOLDO CARDOSO QUEIROZ, matrícula 1096290-2, FCA-10;
- 4. RENAN ALVES LIMA, matrícula 1274813-1, FCA-10;
- 5. GUSTAVO BARROS BRITO CAETANO, matrícula 1271105-1, FCA-8;
- 6. RICARDO SOUSA PARENTE, matrícula 1281240-1, FCA-6;
- 7. RIVALDO SOARES DO NASCIMENTO, matrícula 1165640-3, FCA-6.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 160.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, resolve

CONCEDER

a MIYUKI HYASHIDA, matrícula 1148583-1, Presidente do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS, de 11 de dezembro de 2013 a 10 de janeiro de 2014, as férias regulamentares relativas ao período aquisitivo 2012-2013, suspensas pelo Ato nº 43, de 14 de janeiro de 2014, publicado na edição 4.063 do Diário Oficial do Estado.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 169 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 1º do Decreto 4.706, de 20 de dezembro de 2012, resolve

NOMEAR

a partir de 20 de fevereiro de 2014, para exercerem as funções dos cargos de provimento efetivo, do Quadro-Geral do Poder Executivo do Estado do Tocantins, os candidatos adiante indicados, em virtude de aprovação no concurso público a que se submeteram na forma da lei:

ADMINISTRADOR

ARAGUAINA/T	

Nome	Inscrição	Classificação
JAÉSIA ALVES OLIVEIRA	9550234247	3
GÍSLEY MEIRELES DE ABREU	9550235017	4
JOADSON PEREIRA DOS SANTOS	9550255485	5

DAI MAS/TO

PALMAS/10		
Nome	Inscrição	Classificaç
ANILTON FRANÇA LIMA	9550205150	92
GUSTAVO HENRIQUE RODRIGUES DE CARVALHO E SILVA	9550227457	93
ALCINDO SZIMANSKI	9550199853	94
LUCIANA MARTINS DE SOUSA GUIMARÃES TAVARES	9550023983	95
LEONARDO ANDRADE LEAL	9550324817	96
DULCILENE DE SOUSA FERREIRA	9550240711	97
FERNANDO MENDONCA ALMEIDA	9550343686	98
SIMONE SOUZA MOREIRA	9550287701	99
INËS QUEIROZ DA SILVA GOMES	9550318755	100
ELYVAGNA DOS SANTOS SILVA LACERDA	9550240268	101
JEFSON ADRIANO OLIVEIRA SILVA	9550219523	102
JAQUELINE TORRES BOMFIM PINTO	9550372270	103
TAINÁ DE SOUZA CHAVES	9550272284	104
ADRIANA MACHADO FROES ALVES	9550300824	105
ELLEM RAQUEL BARROS LIMA SANTOS	9550209447	106
DENISE VIANA FERNANDES	9550221576	107
LEANDRO COUTO CARVALHO	9550203514	108
MARCIA MARIA VIEIRA	9550218375	109
VANDERLAN ARAUJO PUTENCIO	9550296910	110
ANA KARINA SILVA	9550334355	111
GABRIEL PEREIRA PINHEIRO	9550312872	112
LICIANY DE BRITO ALVES	9550292673	113
DANIELLE DA SILVA LIMA	9550200335	114
ROSILDA MARIA JOSÉ ALVES BRAGA	9550041007	115
ROSÂNGELA EVANGELISTA DA SILVA	9550277589	116

ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ÉVELIN LORENNA PAIXÃO DE GOIS

ELZA CAROLINA BARBOSA PEIXOTO

HAMINADABE BRAGA DE SOUSA BURGUE

VALERIA PEREIRA MONTELO PINHEIRO

SANDRÉIA RODRIGUES DE SOUSA CARVALHO

VANDERLISA BANDEIRA L. PIMENTEL AVELINO

MARCUS OLIVEIRA PEREIRA

DAIANE LOPES GONÇALVES

KARINA FOGGIATO DE SIQUEIRA

SILVIA LETÍCIA MARTINS NOLÊTO

RAFAEL DE SOUSA CARDOSO

ATAYDE DE SOUSA SILVA

FABRICIO JOSE MACHADO

LARISSA SÁ DE ALENCAR

PALMAS/TO Nome

None	แเจบเเงูลบ	Ciassilicação
WISLEY CRISTIANO DE SOUZA MILHOMEM	9620315057	92
DANILO OLIVEIRA DE QUEIROZ	9620266422	93
RAIENE ELEN PONTES DE SOUSA	9620253365	94
SERGIANO REIS DA CONCEIÇÃO	9620245037	95
RAFAEL GOMES COSTA	9620223187	96
ANDERSON LUIZ DE OLIVEIRA	9620199513	97
JOÃO CARLOS OSINSKI SENHORINI	9620077831	98
PEDRO HENRIQUE SILVA MENDES DOS REIS	9620300785	99
ELAINE AIRES DE OLIVEIRA	9620237132	100
ROSA MARIA DE SOUSA	9620337971	101
TIAGO FARIAS COSTA	9620238528	102
TÚLIO FERREIRA BRAGA	9620271719	103
RODRIGO CÉSAR LIMA PÁDUA	9620223696	104
JOSE FERNANDO BARROS E SILVA	9620296756	105
FLAVIO HENRICH LEITE MADUREIRA	9620201570	106
DIOGO FERREIRA GOMES	9620316703	107

ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO PALMAS/TO

Nome	Inscrição	Classificação
ANA BEATRIZ BOSCH	9680241017	127
HUDSON COSTA DE ANDRADE	9680209695	128
IDE REGINA DE PAULA	9680091413	129
DENES SOUSA DUARTE	9680214215	130
LUIZ FERNANDO DE MELO ALMEIDA	9680243631	131
SAMANTHA LINNE DE SOUSA AMORIM GAMA	9680251926	132
DAYANE EVELIN PIRES DE SOUSA	9680275809	133
ALCIONE OLIVEIRA MARTINS	9680362506	134
JANES RIBEIRO DOS SANTOS	9680207212	135
ANDRÉ LUIZ DUTRA MOTA	9680365677	136
ISABELLE SOARES MACHADO	9680263581	137
LUNA NAYALLA CAVALCANTE SOUZA	9680341735	138
RAYANE ROCHA FERNANDES SOUSA	9680254311	139
DAYVID DUARTE PEREIRA REIS	9680047164	140
OLIVIA POLONIAL ADORNO	9680329688	141
MARIANA DIAS CARNEIRO WANDERLEY	9680323543	143
CESAR AUGUSTUS LEMES DABADIA	9680211036	144
ANDRÉA KARINE WANDERER	9680030496	145

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

129

130

131

Classificação

RAFAEL LIMA DE SOUSA

JOSINFIDE RIBEIRO MARTINS DE ABREU

JOSÉ PEREIRA DA CRUZ JÚNIOR

IRACILMA GOMES DE ARAUJO

MAX ALEXANDRE CARNEIRO

GLEIDSON BEZERRA DA CRUZ

PATRICIA NERES VALADARES

RAQUEL RIBEIRO DE ARAUJO

GENILZA CARDOSO DE FREITAS

MAYARA ALVES DE SOUZA BEZERRA

LORHAINE RODRIGUES PEREIRA DE OLIVEIRA

CRISTINO SOBRINHO MOTA

LICIANY DE BRITO ALVES

TATIANE SANTOS PEREIRA

LETÍCIA KUNIKO SEKITANI

9550258761

9550221196

9550316128

9550264048

9550281831

9550351493

9550205688

9550321881

9550129761

9550038211

9550068530

9550311231

9550305926

9550219152

Inscrição

PALMAS/TO		
Nome	Inscrição	Classificaçã
ANA CRISTINA SILVA MEDINA	9720237508	683
WANDERSON LACERDA SANTOS	9720320343	684
MARINALVA SILVA VIEIRA	9720254136	685
ANTONIO CEZAR AIRES DE SOUZA FILHO	9720024732	686
MARIA APARECIDA SANTANA GOMES	9720235263	687
CARLOS ALBERTO DOS SANTOS MARTINS	9720286865	688
BEATRIZ ARAUJO LIMA	9720225837	689
CHAYANNE SANTOS DE SOUSA	9720218971	690
POLLYANNA LETÍCIA RODRIGUES CORREIA	9720208561	691
WELICA RODRIGUES BARROS	9720278549	692
GLAUCIA MARA SOUSA SANTOS PEREIRA	9720363013	693
JACYARA ALVES DA CUNHA RIBEIRO	9720315220	694
LARISSA RODRIGUES GOMES ARAUJO	9720342263	695
VICTORIA MAZOTTI RODRIGUES DA SILVA	9720255987	696
SHEILLA FRANCISCA BONFIM	9720302067	697
ROSANGELA JORGE MACEDO DE BARROS	9720225090	698
THANNARA MENDES MACHADO	9720226450	699
LETICIA MAGALHÃES SANTIAGO ROCHA	9720063759	700
PAULA FERNANDA NOGUEIRA DOS SANTOS	9720215089	701
PATRICIA PINHEIRO COSTA	9720055146	702
VINICIUS PARREAO PRAXEDES	9720339803	703
NADJA MARINA GOMES DA COSTA	9720093103	704
ÍCARO SOUZA VIEIRA	9720321074	705
ADRIANO CARVALHO CHAVES	9720292997	706
WANDERSON GOMES SOUSA	9720309944	707
ANA FLAVIA ALVES BATISTA	9720261427	708
ROSANGELA DAS GRAÇAS OLIVEIRA AMORIM	9720268441	709
RODRIGO CARVALHO GONÇALVES	9720222903	710
LUCAS DA SILVA SANTANA	9720199532	711
DANIELA PIRES DE CAMARGOS FERREIRA	9720254252	712
ROBERTA ALVES DE OLIVEIRA	9720281355	713
KARINA NASCIMENTO DE ALMEIDA	9720362683	714
CYNTHIA POLLIANA SILVA BARBOSA	9720327885	715
MAGNA PEREIRA AVILA	9720259090	716
NARAYANA ASEVEDO SOARES BORGES	9720102126	717
VALTERVASE DE SOUSA BRITO	9720097754	718
BYANCCA DE SOUSA AMORIM GAMA	9720228481	719
YAŞMIN BARBOSA DE CARVALHO	9720263420	720
STÉFANY PEREIRA CHAVES	9720222500	721
ALINE NEVES BUARQUE DE GUSMAO	9720338535	722
RAFAEL DE JESUS BELTRAO	9720234350	723

9720304426

9720225504

9720344724

9720347819

9720261275

9720113248

9720022048

9720320686

9720239525

9720117268

9720071902

9720249109

9720070024

9720274152

9720281165

724

725

726

727

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

<u>80</u>

RAFAELA MARTINS MELO	9720329210	739	VANESSA DA SILVA MIRANDA	9720074246	820
KADJA DE SOUSA CAVALCANTE	9720270874	740	KAMYLLA SOARES RODRIGUES	9720305448	821
BETÂNIA APARECIDA DA SILVA	9720313709	741	FABRICIO BARROSO SOARES	9720038318	822
FABRICIO OLIVEIRA DA SILVA	9720296861	742	BRUNO CAMARGO PIRES	9720199091	823
DIÓGENES SÁVIO DA CÂMARA SANTOS	9720294195	743	MIRELLA LETTÍCIA ARAÚJO LIRA	9720065992	824
ERANDIR DOS SANTOS SILVA	9720347345	744	ROSILENE SUDRÉ DA SILVA	9720283660	825
RAYKA RAFAELLA FOGAÇA DE OLIVEIRA	9720316886	745	MIRLENE ALVES DA SILVA	9720243938	826
FELIPE DE PAIVA DIONISIO SANTANA	9720375369	746	JHONATAS STAYNER MARCELINO E SILVA	9720212263	827
ANA CRISTINA MOLLO	9720327164	747	VERA LÚCIA DE SOUSA LIMA	9720036597	828
CINTIA SUZANE DE SOUSA	9720201021	748	LUAN PINHEIRO DE ANDRADE	9720089186	829
CECILIA CRISTINA MORAIS DE MEDEIROS	9720067186	749	ANTONIA GELMA PEREIRA DA SILVA	9720220826	830
RAPHAEL MARQUES LIMA	9720333406	750	ANDRESSA DE AQUINO PEREIRA	9720314716	831
JANAINA ALFREDO DE CASTRO	9720057207	751	GEISY GRACIELLY EVANGELISTA GOMES	9720303705	832
ELENORA ANTONIA DE CARVALHO	9720259857	752	LARISSA CHAVES E SILVA	9720269139	833
MARCOS VINICIUS MENEZES DA COSTA	9720284725	752 753	A11VII 14 B A BANNIG B A BING		
LEANDRO PEREIRA FREITAS	9720231580	754	AUXILIAR ADMINISTRATIVO		
POLIANA CUNHA DAMACENA	9720223150	755	ALVORADA/TO		Ol ''' ~
		755 756	Nome	Inscrição	Classificação
THIAGO GONÇALVES FEITOSA	9720212217		GEANE PEREIRA ASSUNÇÃO	9730277471	1
PATRÍCIA RESENDE BITTENCOURT	9720317367	757	LETÍCIA ALVES DE BRITO	9730295580	2
RUAN RICARDO DE ARAUJO LAGES	9720026812	758	CHRISTIANE ANDREA BRENNER	9730263809	3
LUIZ CARLOS DA SILVA FEITOSA	9720265577	759	LICIRENE PEREIRA DA SILVA LIMA	9730227788	4
KARLA REZENDE ANDRADE	9720275214	760			
ISIS CAROLINA RODRIGUES PIRES	9720037829	761	COLINAS DO TOCANTINS/TO		
KÁSSIA DA COSTA VIEIRA	9720213436	762	Nome	Inscrição	Classificação
WESLEY FERNANDES OLIVEIRA	9720363679	763	WILLIAN SANTOS FERREIRA	9730293280	2
PRISCILA KARLA FERREIRA DA SILVA	9720214396	764	GUSTAVO WANDERLEY SANTA CRUZ	9730298647	3
ALESSANDRA RENATA CARVALHO RESENDE	9720251682	765	TAISA RESENDE DE MORAES VIEIRA	9730302011	4
CLEIDIANE FEITOSA DE ARAÚJO	9720264488	766	VALDIRENE RODRIGUES DE SOUSA	9730235817	5
WELMA NUNES MONTIZUMA	9720241142	767			
JESSICA YASMIM FIDELIS FERNANDES	9720306631	768	ECONOMISTA		
DEBORA FERNANDES DE SOUSA	9720201462	769	PALMAS/TO		
MARCELLO RESIO TAVARES FILHO	9720356733	770	Nome	Inscrição	Classificação
WANDERSON GONÇALVES NASCIMENTO	9720070408	771	JAIME RIBEIRO DA SILVA NETO	9800236075	19
THAÍS BARTELLI SANTANA DE SOUZA LIMA	9720323716	772	VINÍCIUS RIBEIRO PAIVA	9800297701	20
SUSANE AMARAL TERRA DE QUEIROZ	9720222000	773	VILSON NASCIMENTO SOUSA	9800279325	21
JOSE IVON TEIXEIRA GOMES FILHO	9720235845	774	WILLANE QUEIROZ CARVALHO	9800225200	22
LILIANN BRANQUINHO BENICIO	9720261584	775	ROGÉRIO CARDOSO DE SOUZA	9800262811	23
ALLEFF LIAN MESAQUE LOPES COSTA	9720362422	776	JACSON CASTRO DE SOUZA	9800290944	24
LUCIANO ANDRADE DOURADO	9720329092	777	IDIANE ABREU CABRAL	9800231919	25
NATHÁLIA SILVA CUNHA	9720062159	778	MARIA CLARA RIBAS SABARÁ	9800213716	26
JOSE SOUSA SILVA	9720284556	779	ELVIS SOARES DE SOUZA LOBO	9800033752	27
HÉLLEN CRISTINA ALVES VIEIRA	9720170152	780	MESSIAS RODRIGUES MEDEIROS	9800307984	28
ANNYE ADRIELLY BORGES EVELYN	9720217413	781	MARIETTA VILAS BOAS STRANG	9800339583	29
MIRELLA CHRISTINY SOARES HONORIO	9720217413	782	LUCAS BRUNO BALBINO	9800213536	30
ARIANY MINISTER DE SOUZA DALVINO DAVID RODRIGO DE SOUZA NERY	9720326438 9720280003	783 784	ENGENHEIRO AMBIENTAL		
			PALMAS/TO		
GRAZIELLE TRIVELATO DE QUEIROZ FERREIRA LIZ FREIRE CAVALCANTE	9720109245 9720304998	785 786	Nome	Inscrição	Classificação
			RAFAEL FARIA GONÇALVES	9850382184	13
ANNA CAROLINNE FERRACIOLLI DO COUTO	9720272640	787	ANDRÉ LUÍS ARAÚJŐ PINHEIRO	9850208176	14
RODOLPHO MUDESTO E SILVA	9720156074	788	THAIANA BRUNES FEITOSA	9850215262	15
ROGÉRIO NOLÊTO COÊLHO	9720118889	789			
ANTONIO JUNIOR DA SILVA MOURA	9720320142	790	ENGENHEIRO CIVIL		
DANNIELY ROSA DE SOUZA	9720316280	791	PALMAS/TO		
DAYANE VELASCO PONTIN CRUZ	9720207376	792	Nome	Inscrição	Classificação
JAIRO BARROS LIMA	9720279414	793	WEBER TIMOTEO DIAS	9870096263	54
MARCELA RAMOS ALVES	9720127668	794			
RANDERSON HENRIQUE A. SOARES DA SILVA	9720271430	795	EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA AMBIENTAL - ENGENHEIR	O AMBIENTAL	
MAURICIO PACÍFICO NOLETO MOURÃO	9720255643	796	NOVA OLINDA/TO		
MARINA ARAUJO CASTRO	9720130452	797	Nome	Inscrição	Classificação
BUENESSON ON BEIDA BA OULVA	9720339110	798	DJAYSON THIAGO DA COSTA ALVES	9990316272	1
DHENESSON CALDEIRA DA SILVA					•
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA	9720236847	799			
		799 800	EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ENGENHEIR	O AGRÔNOMO	
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA	9720236847		EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ENGENHEIR ALIANCA DO TOCANTINS/TO	O AGRÔNOMO	
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ	9720236847 9720208002	800	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO		Classificação
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS	9720236847 9720208002 9720201495	800 801	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849	800 801 802	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO		Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892	800 801 802 803	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS	Inscrição	Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962	800 801 802 803 804	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO	Inscrição 40027618	1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225	800 801 802 803 804 805	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome	Inscrição 40027618 Inscrição	Classificação 1 Classificação
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175	800 801 802 803 804 805 806	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO	Inscrição 40027618	1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171	800 801 802 803 804 805 806 807	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA	Inscrição 40027618 Inscrição	1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989	800 801 802 803 804 805 806 807 808	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546	1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição	1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546	1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição	1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866	Classificação 1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA GENARA DE FREITAS LOPES	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169 9720270360	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO Nome	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866	1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÃO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA GENARA DE FREITAS LOPES MARCUS DIÊGO LIMA PINTO	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720322171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169 9720270360 9720032411	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866	Classificação 1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA GENARA DE FREITAS LOPES MARCUS DIÊGO LIMA PINTO MURILLO CARMO ALMEIDA MAGALHÃES	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169 9720270360 9720032411 9720352296	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO Nome GUSTAVO MARTINS SILVA MORAIS	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866	Classificação 1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA GENARA DE FREITAS LOPES MARCUS DIÊGO LIMA PINTO MURILLO CARMO ALMEIDA MAGALHÃES AAHRÃO DE DEUS MORAES	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169 9720270360 9720032411 9720352296 9720372806	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816 817	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO Nome GUSTAVO MARTINS SILVA MORAIS ARAPOEMA/TO	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866 Inscrição 40240704	Classificação 1 Classificação 1 Classificação 1
NAUR VITTORAZZI NOGUEIRA PEREIRA DANIELLY CRISTINY GALVÁO DE SÁ NEUZIEL DA MOTA SOUSA ALBERTO DA SILVA LEMOS ALEXANDRE CAVALARI CAVALCANTI WOLNEY BARBARA EMANUELLE LOPES DA SILVEIRA MARIANA DE SA ABREU RODRIGO DANTAS VASCONCELOS LORENA MIRANDA SERAFIM RONIEL ALVES MARINHO ELIANE RESENDE GOMES LUCIANO ALVES RIBEIRO FILHO ODANY CHRISTINA VIRGÍNIO DE SOUZA IRIS SANDRA PEREIRA MORAIS LIVIA GONZAGA LOUÇA GENARA DE FREITAS LOPES MARCUS DIÊGO LIMA PINTO MURILLO CARMO ALMEIDA MAGALHÃES	9720236847 9720208002 9720201495 9720312849 9720043892 9720368962 9720331225 9720347175 9720222171 9720252989 9720133283 9720061507 9720219644 9720302547 9720316169 9720270360 9720032411 9720352296	800 801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816	ALIANÇA DO TOCANTINS/TO Nome PAULO HENRIQUE SANTOS RAMOS ALMAS/TO Nome HELDER HENRIQUE NEVES FARIA ARAGUACEMA/TO Nome RENATO TORRES FIGUEIRA ARAGUAÇU/TO Nome GUSTAVO MARTINS SILVA MORAIS	Inscrição 40027618 Inscrição 40356546 Inscrição 40311866	Classificação 1 Classificação 1

ARRAIAS/TO			PARAÍSO DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
JUVENIL SILVA NASCIMENTO	40340446	1	MARCELO SILVA MIRANDA	550311512	1
FIGURAL A OPORTOLIÁRI			JOVANIY RIBEIRO DA SILVA	550093077	2
FISCAL AGROPECUÁRI PALMAS/TO			LUIS ANTONIO DE MORAIS	550213710	3
Nome	Inscrição	Classificação	MORAIS TAVARES DA SILVA	550035379	4
CLEOVAN BARBOSA PINTO	130246019	1	PEDAGOGO		
TIAGO BELINATO	130232583	2	PEDRO AFONSO/TO		
VINICIUS MOREIRA DE SOUSA ROMA	130268507	3	Nome	Inscrição	Classificação
MOTORISTA - CATEGORIA B			FABRICIO ROCHA DE SOUSA	580319021	2
TOCANTINÓPOLIS/TO			TÉCNICO EM INFORMÉTICA		
Nome	Inscrição	Classificação	TÉCNICO EM INFORMÁTICA ARAGUAÍNA/TO		
FRANCIKLEISON GOMES PEREIRA JOSUÉ RODRIGUES MENDES	440245807	3 4	Nome	Inscrição	Classificação
ANDRE LUIZ MEDEIROS DO NASCIMENTO	440106421 440289681	4 5	PEDRO DARC DA CRUZ ASSUNCAO	740368896	3
MAGDIEL BATISTA PEREIRA	440373692	6	PAULO ROBERTO NOGUEIRA	740028902	4
JEZIEL ALVES DA SILVA	440256025	7	GUSTAVO DE FRANÇA FEITOSA COSTA	740063847	5
KLEBER HENRIQUE RODRIGUES DE ASSIS	440289266	8	PEDRO JAMES MARTINS TEIXEIRA	740267707	6
MOTORISTA - CATEGORIA C			GERMANIO DA SILVA QUARESMA	740172983	7
GUARAÍ/TO			PALMAS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
MIGUEL GOMES RODRIGUES	450280564	1	RAUAN MARTINS LUSTOSA	740376321	39
ROMULO PEREIRA DA SILVA	450341097	2	SÉRGIO RICARDO ABRANTES JÚNIOR	740207624	40
VOLMAR MACIEL DE SOUSA	450204119	3	LOURIVAL ALVES DOS SANTOS JUNIOR SCHARLES PEREIRA DE SOUZA	740234140 740200263	41 42
EDER DE SENE BECKER	450310458	4	JOAO VITOR VILELA SILVA	740200263	43
MOTORISTA - CATEGORIA D			MARSALL AIRES TURIBIO PIMENTA	740080543	44
GURUPI/TO			JOÃO PAULO FERREIRA DA SILVA	740028447	45
Nome	Inscrição	Classificação	CHARLES ALBERT MARTINS DOS ANJOS	740333318	46
JEOVA MACHADO DA SILVA	460161882	12	PEDRO HENRIQUE SILVA MENDES DOS REIS	740300757	47 48
RAIMUNDO NONATO FERREIRA JÚNIOR	460205899	13	JAMAILA DE OLIVEIRA COSTA GREYFSON VALADARES DE MORAES	740251160 740201134	46 49
			FRANCIELLE SAMPAIO DE ANDRADE SILVA	740254446	50
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO	Inceriese	Classificação	MAYRA FRANCIELLE MARQUES	740296794	51
Nome ANTONIO FERNANDO DIAS	Inscrição 460029721	Classificação 1	DANILO CAVALCANTE DE SOUZA	740240518	52
FERNANDO CINTRA DE OLIVEIRA	460278148	2	MARIWALDO GOMES CAETANO GARIBALDI NUNES COSTA NETO	740298393	53 54
BRUNNO VINICIUS CALDEIRA MOTA	460327701	3	EDISON SILVA PINTO	740204489 740199101	55
LEANDRO FERREIRA LOPES	460285488	4	BRUNO MOURA DOS SANTOS	740240187	56
JOSIAS BARBOSA DE LIMA	460251066	5	RONEYLSON DE ALENCAR NEIVA	740295119	57
RANIELIO LOPES LIMA	460147631	6	ROBERTH MARINHO SILVA	740314281	58
JALLES GOMES RODRIGUES	460341974	7	TÉCNICO EM SECUDANCA DO TRADALHO		
ALDO CANDIDO DOS SANTOS GILMARCOS SIQUEIRA SILVA JUNIOR	460252406 460356477	8 9	TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO PALMAS/TO		
DAG AQUINO MOTA	460227707	10	Nome	Inscrição	Classificação
S/Id/Idelite lile I/I	100227707		VICENTE NONATO FABIANO	770261560	5
OPERADOR DE MÁQUINAS - MÁQUINAS AGRÍCOLAS			JOSÉ AUGUSTO OLIVEIRA LIMA	770036306	6
PORTO NACIONAL/TO			DIAN CARLOS RODRIGUES NETO CLEBSON MIRANDA FREIRE	770314720 770249328	7 8
Nome	Inscrição	Classificação	TALLES MARTINS DA SILVA	770381739	9
ORIOVALDO PAES COSTA JÚNIOR	490107557	1			-
ANTONIO CARLOS GAMA LIMA	490293965	2	PORTADORES DE NECESSIDADI	ES ESPECIAIS	S
OPERADOR DE MÁQUINAS - PÁ MECÂNICA			ADMINISTRADOR		
GURUPI/TO			PALMAS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
ALESSANDRO DA SILVA DIAS	520106150	1	CLÁUDIA MELO DA PAZ	9550311146	6
OPERADOR DE MÁQUINAS. PETROFOGAVARFIRA			SILVANIO LUIZ DE OLIVEIRA RAUL GIL BARBOSA DE ANDRADE	9550267309 9550087825	7 8
OPERADOR DE MÁQUINAS - RETROESCAVADEIRA GURUPI/TO			NACE GIE DANDOSA DE ANDNADE	9330007623	0
Nome	Inscrição	Classificação	ANALISTA EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL		
BRUNO NUNES DA CUNHA	530230384	1	PALMAS/TO		
FERNANDO FERREIRA VILAS BOAS	530311073	2	Nome	Inscrição	Classificação
,			MARCIA MICHELLE CARNEIRO DA SILVA	9610076362	3
OPERADOR DE MÁQUINAS - TRATOR DE ESTEIRA			ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO		
GUARAÍ/TO Nome	Incories	Classificação	PALMAS/TO		
Nome GEOVANI LUVIZUTTO CASTRO	Inscrição 550344950	Classificação 1	Nome	Inscrição	Classificação
VICENTE ALVES COSTA FILHO	550103262	2	CLEOMAR CARDOSO SANTANA	9620052722	6
		_	MARCIO FERREIRA MORAIS	9620296463	7
GURUPI/TO			ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO		
Nome	Inscrição	Classificação	PALMAS/TO		
ANTONIO SERGIO DA SILVA BRITZ	550377358	1	Nome	Inscrição	Classificação
WESLEY ANTONIO DOS SANTOS	550084065	2	ERIKA PEDROZA ROCHA DOS SANTOS	9680356458	8
JANIO GOMES DE OLIVEIRA CESAR ROBERTO GOMES DE ALMEIDA	550252867 550136528	3 4	FLÁVIO PEIXOTO CARDOSO	9680238372	9
OLOAN NODERNO GOIVILO DE ALIVILIDA	330130320	4	MAYRLA RODRIGUES LOPES	9680228264	10

ASSISTENTE ADMINISTRATIVO			ATO № 170 - NM.		
GURUPI/TO Nome	Inscrição	Classificação	O GOVERNADOR DO ESTADO DO	TOCANTINS	no uso da
RAFAEL PERINAZZO JOSÉ NILTON MIRANDA	9720058920 9720172052	5 6	atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da 0 com fulcro no art. 1º do Decreto 4.706, de 20 de de	Constituição	do Estado, e
MIRACEMA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação	NOMEAR		
JOSE OLIVEIRA MARTINS	9720035306	1	a partir de 20 de março de 2014, para exercerei	n as funçõe	s dos cargos
PALMAS/TO Nome LEONARDO CASTRO DE OLIVEIRA	Inscrição 9720378940	Classificação 33	de provimento efetivo, do Quadro-Geral do Pode Tocantins, os candidatos adiante indicados, em concurso público a que se submeteram na forma	r Executivo o virtude de a	do Estado do
ALLINE LIMA DE BRITO LEONEL BORGES DA SILVA SIDNEY LAERTE ALVES BRASIL	9720031221 9720286237 9720284161	34 35 36	ADMINISTRADOR ALVORADA/TO		OL 155 ~
TALISMÃ/TO			Nome GEANE PEREIRA ASSUNÇÃO	Inscrição 9550227382	Classificação 1
Nome Naj Querido	Inscrição 9720367781	Classificação 1	ARAGUATINS/TO		
ECONOMISTA			Nome	Inscrição	Classificação
PALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	JOSÉ JEAN TORQUATO GONÇALVES	9550242920	1
SONIA MARIA RODRIGUES	9800130411	2	CASEARA/TO		Ol ''' ~
ENFERMEIRO DO TRABALHO PALMAS/TO			Nome ILDEGARDINO FILHO ALVES COSTA	Inscrição 9550112317	Classificação 1
Nome ALINE ANDREA DE SOUSA SANTOS	Inscrição 9810257662	Classificação 1	PARAÍSO DO TOCANTINS/TO		
ENGENHEIRO AGRÍCOLA	9010237002	1	Nome Cristhyan vanzetto neto rezende	Inscrição 9550316900	Classificação 1
PALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	TAGUATINGA/TO		
CARLOEME ALVES DE OLIVEIRA	9820248232	1	Nome	Inscrição	Classificação
FISCAL AGROPECUÁRIO ARAGUATINS/TO		01 15 7	CRISTIANA GUEDES RAMIRES TALISMÃ/TO	9550109286	1
Nome GEZIRON DE ANDRADE SOUSA POLLYENIO CARNEIRO LAURINDO	Inscrição 130135239 130370507	Classificação 1 2	Nome WERNER KELLER TAVARES COSTA	Inscrição 9550362426	Classificação 1
PALMAS/TO			TOCANTINÓPOLIS/TO		
Nome EURISMAR RODRIGUES DE AGUIAR	Inscrição 130073005	Classificação 1	Nome REJANE ARAÚJO DE OLIVEIRA	Inscrição 9550084970	Classificação 1
FISCAL AMBIENTAL ARAGUAÍNA/TO			XAMBIOÁ/TO		
Nome KEYLLA DE SOUSA ARAÚJO GARCIA	Inscrição 140254484	Classificação 1	Nome Luiz Pereira dias	Inscrição 9550229050	Classificação 1
АРАРОЕМА/ТО	la a a da % a	01	ALMOXARIFE		
Nome Auriléia reis da costa sousa Fiscal de Trânsito	Inscrição 140207907	Classificação 1	DIANÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação
ARAGUAÍNA/TO			VITOR MIGUEL PODSCLAN ROTUNDO	9560119397	1
Nome	Inscrição	Classificação	GUARAÍ/TO		
ELCIVAN RODRIGUES DA SILVA	160267957	1	Nome FERNANDO SILVA DE SOUZA	Inscrição 9560081032	Classificação 1
GURUPI/TO Nome	Inscrição	Classificação	GURUPI/TO		
PAULO BARROS DA SILVA	160381894	1	Nome	Inscrição	Classificação
GESTOR PÚBLICO PALMAS/TO		OI 15 ~	JOSE HENRIQUE DE SOUSA SANTOS	9560326351	1
Nome ULYSSES MOREIRA LINO	Inscrição 220284612	Classificação 1	PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
REPÓRTER FOTOGRÁFICO PALMAS/TO			KARYNNE MARTINS DE OLIVEIRA	9560272165	1
Nome Apoena rezende de mendonca	Inscrição 620303639	Classificação 1	PORTO NACIONAL/TO Nome	Inscrição	Classificação
TÉCNICO ELETRICISTA			NAIRA LILIAM RODRIGUES BARBOSA	9560283239	1
PALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	TOCANTINÓPOLIS/TO		
JOSÉ NETO RODRIGUES PAES	660211459	1	Nome Jayne Carla Medeiros Rodrigues	Inscrição 9560166576	Classificação 1
Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dia 2014; 193º da Independência, 126º da República			ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO ARAGUAÍNA/TO		
JOSÉ WILSON SIQUEIRA CA Governador do Estado	MPOS		Nome LUCYANO CAMPOS MARTINS	Inscrição 9620207861	Classificação 1
Lúcio Mascarenhas Martins Renan	de Arimatéa	Pereira	GUARAÍ/TO		
	o-Chefe da		Nome DANIEL FREITAS SILVA	Inscrição 9620286286	Classificação 1

PEDRO AFONSO/TO			AXIXA DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
DYEGO MÁRCIO DAMASCENO COSTA	9620276421	1	WLISSIS LOBO DA SILVA EGILDO ALVES DE SOUSA	9720276451 9720227241	1 2
TOCANTINÓPOLIS/TO			MARIO SERGIO DOS SANTOS REIS	9720331743	3
Nome	Inscrição	Classificação	MÁRCIA CAROLLINY DA SILVA PEREIRA	9720265040	4
HUGO LEONARDO ALVES DA COSTA	9620262582	1	ALAN MILHOMEM DA SILVA FRANCISCO CLEYTON DA SILVA SANTOS	9720239663 9720270752	5 6
ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO			THANGIOGO GEETTON DA GIEVA GANTOG	3720270732	Ü
ALVORADA/TO			BABAÇULÂNDIA/TO		O
Nome JULIANA RODRIGUES DA MATA	Inscrição 9640214792	Classificação	Nome MARCIA FEITOSA AGUIAR	Inscrição 9720293762	Classificação 2
OCEANA HODHIGOEO DA INATA	3040214732	'		0,20200,02	_
ARAGUAÇU/TO	lu a a vi a 2 a	Olassifiassãs	BRASILÂNDIA/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome Raynna Gonçalves da Silva Muniz	Inscrição 9640368325	Classificação 1	NAYANNA COIMBRA DE SOUSA	9720229875	3
			OAMPOOLINIDOO TO		
FIGUEIRÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	CAMPOS LINDOS/TO Nome	Inscrição	Classificação
KELLYSON PETERSON TITO BAYMA DE SOUSA	9640339299	1	AMANDA BORBA TAVARES	9720245724	1
			RENAYRA DOS SANTOS TORRES	9720124859	2
PALMEIRÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	MAGDA CAMELO GOMES RESPLANDES	9720304892	3
GUTTEMBERG PEREIRA DOS SANTOS ANJOS	9640306025	1	CASEARA/TO		
CANDOLÂNDIA TO			Nome EMIVAL PINTO ROCHA	Inscrição 9720382702	Classificação
SANDOLÂNDIA/TO Nome	Inscrição	Classificação	MARIA JOSINA MENDES OLIVEIRA	9720382702	2
NEWTON LOPES DA SILVA FILHO	9640280826	1	JANETE TEREZINHA DA CUNHA	9720311080	3
TAGUATINGA/TO			KÊNIA PATRÍCIA NASCIMENTO COSTA	9720314096	4
Nome	Inscrição	Classificação	COLINAS DO TOCANTINS/TO		
NATALY BENICIO DOS SANTOS GONÇALVES	9640273633	1	Nome	Inscrição	Classificação
LUCIO PEREIRA RAMOS	9640310408	2	CRISTANIA DA SILVA BARBOSA RAIANNE LOPES MACHADO	9720328536 9720203686	15 16
ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO			IRISLENE NAIANE NUNES DE SOUSA	9720305081	17
ALVORADA/TO			KAMYLLA CASTRO VELOSO	9720233808	18
Nome Aretuza Querido	Inscrição 9680297598	Classificação 1	WILLIAN SANTOS FERREIRA SARAH JENIFFER MELO SOARES	9720211999 9720323369	19 20
ANETUZA QUENIDO	9000297390	1	GILLIANNE RODRIGUES SILVA	9720317235	22
ASSISTENTE ADMINISTRATIVO			HILAENE DE LIMA CUNHA	9720317453	23
AGUIARNÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	ANA CAROLINA SANTOS DE MAGALHÃES BRUNO GONÇALVES	9720323539 9720256066	24 25
ITALLO FERNANDES AQUINO	9720259112	1	DANYELLE TAKAHASHI	9720337877	26
APARECIDA DO RIO NEGRO/TO			DIVINÓPOLIS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
SELMA AGUIDA MOTTA BRAGA	9720293740	1	FERNANDA ARAUJO COSTA JOAO BATISTA DA SILVA JUNIOR	9720254694 9720312643	2 3
JOSÉ ALAN RODRIGUES DE SOUSA	9720362285	2	ARIELLY RIBEIRO DE ABREU	9720297368	4
ARAGOMINAS/TO					
Nome	Inscrição	Classificação	DUERE/TO Nome	Inscrição	Classificação
RENATO DOS SANTOS CORREIA MARCELO ALVES CARNEIRO	9720131633 9720371572	1 2	AURIAN RODRIGUES DONATO	9720246100	1
JOSEFA RODRIGUES DOS SANTOS	9720250853	3	WILTON BUARQUE CERQUEIRA	9720129027	2
CÁTIA MOREIRA DA SILVA	9720221242	4	JACKSON BORGES DE CARVALHO	9720206884	3
ANDREIA MARQUES DOS SANTOS ROZIRLENE LESSAS DOS REIS	9720120857 9720274226	5 6	EYLANNE BORGES FONSECA	9720217872	4
	3. LOLI TLLO	Ü	FIGUEIRÓPOLIS/TO		
ARAGUACEMA/TO	Incarição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
Nome BARBARA REGINA MORAES MENESES	Inscrição 9720366205	Classificação 2	BRUNNO COELHO MILHOMEM ROBSON LEMOS ARAUJO	9720347948 9720321323	2 3
RONNY PETERSON OLIVEIRA E SILVA	9720036786	3	LUCAS DA COSTA LOUZEIRA	9720313699	4
GETULIO MARTINS DOS SANTOS HERNANE CARVALHO DOS SANTOS	9720163337 9720375229	4 5			
JUNILDON FERREIRA TORRES	9720375229	5 6	FORMOSO DO ARAGUAIA/TO Nome	Inscrição	Classificação
			WAGMA PEREIRA DA ROCHA SANTOS	9720307070	6
ARAPOEMA/TO	Incarie = -	Cloopificas	ANA PAULA PEREIRA SILVA	9720064791	7
Nome MARIA APARECIDA NERES LIMA REIS	Inscrição 9720320354	Classificação 4	SIMONE BARROS MILHOMENS NOLETO	9720239350	8
SIRLEY OLIVEIRA SANTOS SILVA	9720223537	5	FELIPE SOUZA OLIVEIRA FERNANDO PEREIRA DE SOUSA	9720316262 9720224864	9 10
MARLI DA SILVA SANTANA	9720282990	6	GIOVANNA FERREIRA LIMA	9720282971	11
ARRAIAS/TO			rázma zo		
Nome	Inscrição	Classificação	FÁTIMA/TO Nome	Inscrição	Classificação
ADEMÁRCIO RODRIGUES DOS SANTOS LUANA CRISLENE URCINO DA SILVA	9720214269 9720228432	12 13	JONATÁ COELHO LIMA	9720059253	2
ADELIANA CARREIRO CAVALCANTE	9720128877	14	HERBERT WILLIAM MACHADO DIAS	9720371754	3
RAQUEL CRUZ ANTUNES	9720318275	15	JOELMA FERREIRA DE SOUZA	9720149839	4
JAISLANE FERNANDES NOLASCO FERREIRA CASIFIA BISPO DOS SANTOS	9720284368 9720267915	16 17	WALLACE COELHO DOS SANTOS KAMILLA PEREIRA ÁVILA	9720313318 9720335739	5 6
	5, 25257510	"		0, 20000100	V

GUARAÍ/TO Nome	Inscrição	Classificação	ITAGUATINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
JAQUELINE YAMANE ANTONIO CARLOS CRUZ DA SILVA	9720319955 9720376346	21 22	IVANA DE ABREU ARAUJO FREITAS	9730316963	1
ITACAJÁ/TO			JAÚ DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome FERNANDO SILVA DE SOUZA	Inscrição 9720258636	Classificação	WALLAS PEREIRA DA SILVA	9730209761	ı
JERFFERSON COSTA PINTO	9720256636	2	JUARINA/TO		A 1 10 7
ROBSON CARVALHO DA SILVA CORREIA	9720202772	3	Nome PEDRO DE OLIVEIRA	Inscrição 9730226978	Classificação 1
ANA AMÉLIA VIANA MACÊDO SANTOS	9720324679	4		0,00220070	·
JAÚ DO TOCANTINS/TO			LAVANDEIRA/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	LÉA COIMBRA SILVA	9730301265	1
HENRIQUE SILVA VIEIRA WYGO FRANCISCO REGES	9720323219 9720131658	2	NATIVIDADE TO		
ELIZONETE APARECIDA GONÇALVES	9720076134	3	NATIVIDADE/TO Nome	Inscrição	Classificação
JOAO FRANCISCO MARTINS JUNIOR BENEDITA COSTA BEZERRA	9720115725 9720250681	4 5	WAGNER PEREIRA DA CRUZ	9730317722	1
FELIPE AUGUSTO PEREIRA MACEDO	9720323837	6	PAU DARCO/TO		
LAJEADO/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	JESSICA ADRIELLE ALVES DE CIRQUEIRA	9730372374	1
REIJANE CANDIDO RIBEIRO	9720215025	4	PEQUIZEIRO/TO		
PIUM/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	TIAGO RAIMUNDO FERREIRA CALADO	9730327994	1
ROSEMAR CAETANO DE ANDRADE E SILVA JANILEIDE FERREIRA MENDES	9720049231 9720380604	3 4	PINDORAMA DO TOCANTINS/TO		
JANILLIDE I ERREINA WILINDES	9720300004	4	Nome	Inscrição	Classificação
PORTO NACIONAL/TO		O	LIONEIDE SILVEIRA DE AQUINO	9730290644	1
Nome LAIANY FLORENTINO DE SOUZA	Inscrição 9720225179	Classificação 21	PORTO ALEGRE DO TOCANTINS/TO		
THAYNÁ GONÇALVES BASTOS	9720233780	22	Nome JOSÉ VICTOR PINTO DIAS	Inscrição	Classificação
TOCANTÍNIA/TO			JOSE VICTOR PINTO DIAS	9730290721	I
Nome	Inscrição	Classificação	RIO DA CONCEIÇÃO/TO		
MAYARA SOARES DIAS COELHO RAFAELLA LOPES REIS ALVES	9720097432	2 3	Nome MARCIA RODRIGUES DA SILVA BARRETO	Inscrição 9730283761	Classificação 1
THAYS ARAUJO PEREIRA	9720090539 9720358056	4		3700200701	'
ALIVILLAD ADMINISTRATIVO			SANDOLÂNDIA/TO Nome	Incorição	Classificação
AUXILIAR ADMINISTRATIVO ANGICO/TO			RUTE DELMONDES DA SILVA	Inscrição 9730374678	Ciassilicação 1
Nome	Inscrição	Classificação	a/=		
DENISE FERREIRA CHAVES	9730240167	1	SÍTIO NOVO/TO Nome	Inscrição	Classificação
ARAPOEMA/TO			SAMARA PEREIRA SOUSA	9730303335	1
Nome ALEANDRA RODRIGUES DA SILVA	Inscrição 9730293155	Classificação	SÃO MIGUEL DO TOCANTINS/TO		
ALEANDRA RODRIGUES DA SILVA	9730293133	'	Nome	Inscrição	Classificação
BERNARDO SAYÃO/TO		O	WLISSIS LOBO DA SILVA	9730276617	1
Nome Roselia rezende leao rodrigues	Inscrição 9730367876	Classificação 1	SÃO SALVADOR DO TOCANTINS/TO		
	0,0000,0,0	·	Nome	Inscrição	Classificação
BRASILÂNDIA/TO Nome	Inscrição	Classificação	APOLÔNIO ARAUJO DE SOUZA NETO	9730294852	1
ANA CAROLYNE FERNANDES MOREIRA DA SILVA	9730341870	1	TAGUATINGA/TO		
BURITI DO TOCANTINS/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	ROMILSON FERREIRA COSTA	9730313084	1
VANIA SOUSA SILVA	9730360853	1	TAIPAS DO TOCANTINS/TO		
CONCEIÇÃO DO TOCANTINS/TO			Nome KARLA TAÍSA MARTINS RAMOS	Inscrição 9730382673	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	RANLA TAIGA IVIANTING NAIVIOS	9730302073	1
LEANDRO PEREIRA DA SILVA NUNES	9730280455	1	TALISMÃ/TO		0 1 10 ~
COUTO MAGALHÃES/TO			Nome Vanessa Ferreira Pinto	Inscrição 9730381437	Classificação 1
Nome LEONELL DE ARAÚJO GODINHO	Inscrição 9730376906	Classificação 1			
	5, 5557 5560	'	TUPIRATINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
DIANÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	RODRIGO FREITAS DA SILVA ASSIS	9730264420	1
DOMINGAS LIMA SILVA RODRIGUES	9730294629	Giassificação 4	CONTAROR		
ECDED ANTINA TO			CONTADOR PALMAS/TO		
ESPERANTINA/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
RAIMUNDA SANTOS DE MELO	9730115072	1	CRISTIANE DALASTRA LUCIANA MESQUITA DE OLIVEIRA	9780213920 9780227511	67 68
FIGUEIRÓPOLIS/TO			MARCELO CUNHA DOS SANTOS	9780227511	69
Nome	Inscrição	Classificação	DANILO CORADO LOPES	9780086653	70
THIAGO RODRIGUES DA SILVA	9730303990	1	JOQUEBEDE CORADO LOPES	9780243902	71

ECONOMISTA ARAGUAÍNA/TO Nome	Inscrição	Classificação	PRESIDENTE KENNEDY/TO Nome VALDIVINO VELOSO DA SILVA	Inscrição 40218739	Classificação 1
PEDRO RICELLY GAMA DE OLIVEIRA	9800268096	1	EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ENGENHEIRO D	E ALIMENTOS	
ENGENHEIRO AGRÔNOMO NATIVIDADE/TO Nome	Inscrição	Classificação	ARAGUAÍNA/TO Nome AUGUSTO BIELERT LOPES	Inscrição 50265609	Classificação 1
FABRICIO HENRIQUE MOREIRA SALGADO	9840113027	4	GURUPI/TO		
ENGENHEIRO AMBIENTAL GUARAÍ/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome GABRIELA SOUSA BARROS	Inscrição 50375358	Classificação 1
SÍLVIO PEREIRA DOS SANTOS	9850109025	1	PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome JOANE PRISCILA DA SILVA	Inscrição 9850204524	Classificação	MARISTHELA RAMOS DA SILVEIRA PORTO NACIONAL/TO	50223143	1
ENGENHEIRO CIVIL ARAGUAÍNA/TO			Nome MARIA BEATRIZ DE ARAÚJO PASSOS	Inscrição 50316788	Classificação 1
Nome ALEXSANDER DE OLIVEIRA ZEN	Inscrição 9870201059	Classificação 1	EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ZOOTECNISTA BABAÇULÂNDIA/TO Nome	Inscrição	Classificação
DIANÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	LÍLIA ALVES DA CRUZ	80282342	1
LEO ANDRADE PÓVOA	9870226253	1	FÁTIMA/TO Nome	Inscrição	Classificação
PORTO NACIONAL/TO Nome	Inscrição	Classificação	ANDERSON CEZER GERON	80209344	1
CELSO DE OLIVEIRA	9870305173	1	EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA SOCIAL - PEDAGOGO COLMÉIA/TO		
TOCANTINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome MIRVAN PEREIRA LOPES	Inscrição 120199871	Classificação 1
LEON GREGORIO SIQUEIRA GOMES	9870060161	1	PIUM/TO		
EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA AMBIENTAL - ENGENHEIRO AI FORMOSO DO ARAGUAIA/TO		Classificação	Nome JANUARIO NETO PEREIRA	Inscrição 120238400	Classificação 1
Nome FÁBIO PEREIRA DE OLIVEIRA	Inscrição 9990308822	Ciassilicação 1	FISCAL AGROPECUÁRIO ARAGUAÍNA/TO		
TOCANTINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome JERÔNIMO ÁDSON PEREIRA SILVA SEMAIAS DA SILVA MORAIS	Inscrição 130370653 130025917	Classificação 1 2
DANYLO MILHOMEM FERREIRA	9990280217	1	JAILSON NUNES ALVES BERGSON PEREIRA DE LIMA	130073410 130223373	3
EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ENGENHEIRO . BERNARDO SAYÃO/TO		Oloopificanão	COLINAS DO TOCANTINS/TO	10022070	·
Nome JOSÉ DE ARIMATÉIA MARIANO DE OLIVEIRA	Inscrição 40067229	Classificação 1	Nome LEONIDAS DO AMARAL BRITO NETO	Inscrição 130199560 130215153	Classificação 1 2
BREJINHO DE NAZARÉ/TO Nome	Inscrição	Classificação	MARCOS DO VALE PARENTE FLAVIO TEIXEIRA DA SILVEIRA	130217338	3
MARCOS BARBOSA E SOUZA	40304934	1	PALMAS/TO		
CASEARA/TO			Nome ANTONIO CARLOS DE SOUSA ROCHA	Inscrição 130308852	Classificação 4
Nome ADRIANO COUTINHO ITACARAMBY CARDOSO	Inscrição 40326314	Classificação 1	RUTHYELE NOLETO PASSOS	130260789	5
CENTENÁRIO/TO			PORTO NACIONAL/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome Marco Aurelio Gonçalves Vaz	Inscrição 40073490	Classificação 1	LUZIANE MIRANDA DA SILVA JOSÉ RODRIGUES DA SILVA JÚNIOR	130258686 130253187	2
DARCINÓPOLIS/TO	Imagricão	Classificação	VICENTE PAULO BERNARDO LIMA SINARA MATOS DE CARVALHO	130355071 130343636	4 5
Nome IRNO DE CASTRO MACHADO	Inscrição 40247691	Classificação 1	FISCAL AMBIENTAL ARAGUACEMA/TO		
DIVINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
VINICIUS ARRUDA DE AZEVEDO	40305470	1	FRANCISCO TIAGO DE SOUZA GOMES	140298717	3
MIRANORTE/TO		OL 10 ~	ARAGUAÍNA/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome JAMES SOLIDONIO SILVA	Inscrição 40203892	Classificação 1	ANGELI DE OLIVEIRA GONÇALVES ALINNY FERREIRA COSTA MODESTO	140313938 140308897	3 4
NOVO ACORDO/TO	In! ~	Oloo-iii - ~	COLINAS DO TOCANTINS/TO		
Nome FELIPE AUGUSTO DA SILVA COSTA	Inscrição 40335816	Classificação 1	Nome CÁSSIA MARIA MARTINS ROCHA	Inscrição 140276556	Classificação 3
PEIXE/TO Nome			DIANÓPOLIS/TO		
	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação

FORMOCO DO ADAQUAMATO			GURUPI/TO		
FORMOSO DO ARAGUAIA/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
AURILENE CARLOS HENRIQUE	140284315	3	PAULO ALVES DIAS	160221451	1
PABLO BORGES LEITÃO	140344183	4	MARCOS SILVA PEREZ WANDERSON RAMOS MAFRA	160324024 160268466	2 3
GURUPI/TO			NESTOR DA SILVA LOPES	160305820	4
Nome	Inscrição	Classificação	VALMIR MENEZES FERREIRA	160233784	5
PEDRO HENRIQUE MARQUES DE FARIAS	140322165	3	DOUGLAS BARBOSA BARRETO DACIO OLIVEIRA SANTOS	160050684 160371589	6 7
JUNILIA OLIVEIRA SOUZA	140372382	4	JOEMARQUES MARTINS LIMA	160240050	8
TOCANTINÓPOLIS/TO			MARCIO GABRIEL MOURA FONSECA DE SOUZA	160359719	9
Nome	Inscrição	Classificação	ITACAJÁ/TO		
LIDIANE AZEVEDO DE OLIVEIRA	140330495	3	Nome	Inscrição	Classificação
ROSIANE GOMES DA ROCHA	140200382	4	RAIMUNDO NERES PEREIRA JOÃO KESLEY DA SILVA MORAES JÚNIOR	160048528 160233866	2
FICOAL DE TRÂNCITO			ARNON TAVARES PINHEIRO	160036276	3
FISCAL DE TRÂNSITO ALIANÇA DO TOCANTINS/TO			MIRANORTE/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
EVILSON GONÇALVES REGO	160204203	1	MAURYCIO ALVES LUCENA LAÉRCIO PEREIRA DE ARAÚJO	160255900 160258997	1 2
ARAGUACU/TO			SUENAM SIMAO ARAUJO	160365231	3
Nome	Inscrição	Classificação	NATIVIDADE/TO		
MANOEL PEREIRA REGES	160068570	1	Nome	Inscrição	Classificação
,			CLEBER SANTANA SILVA	160334813	1
ARAGUAÍNA/TO	Incorice -	Classificacă	PALMAS/TO		
Nome Daniel Veleda da Silva	Inscrição 160348369	Classificação 1	Nome	Inscrição	Classificação
ROBERTO SANTOS GUIMARAES	160377401	2	JOSE DUARTE NOLETO CLARINDO FERRIRA DA ROCHA FILHO	160066316 160330325	31 32
TACIO SANTANA DE MACEDO	160377546	3	PHELIPE LUIZ DAMASCENO ARAUJO	160343678	33
DANILO DE OLIVEIRA SILVA	160265357	4	TATIANA CURSINO DE OLIVEIRA ANTONY ISAAC SANTANA DE OLIVEIRA MARQUES	160377947 160241556	34 35
CLEIDIMAR GOMES DE OLIVEIRA DIEGO MACIEL OLIVEIRA	160090335 160230534	5 6	FERNANDO JOSE DE SOUZA	160330975	36
ALEX DIAS DA CONCEIÇÃO SILVA	160219074	7	ELIOMAR RABELO DE CARVALHO	160372249	37
JOAQUIM JOSE DOMINGOS	160298120	8	PERYSSON OLIVEIRA BUENO COSTA FÁBIO JACINTO DOS SANTOS	160345073 160078400	38 39
HANDEL BEZERRA DIAS	160257161	9	RODRIGO BEZERRA SILVA	160241320	40
JOSIMAR RODRIGUES DE BRITO JEFFERSON ROSA BEZERRA	160062640 160309816	10 11	EDDIE LAWSON RIBEIRO MARTINS EDSON DE SOUZA PEREIRA	160147821 160285324	41 42
ÉDIPO DUANNY GOMES DA SILVA	160258461	12	FERNANDO DOS REIS GALVÃO	160342249	43
BRUNO MORAIS GAMA	160202855	13	PORTO NACIONAL/TO		
APPAIACTO			Nome	Inscrição	Classificação
ARRAIAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	RICKY MANOEL DA SILVA SOYA LELIA LINS DE VASCONCELOS	160308016 160381494	1 2
REGINALVA RAMALHO PEREIRA	160220751	1	JOSÉ PEDRO RIBEIRO FILHO	160337706	3
WEIDER BARBOSA DE SOUSA	160286132	2	LUCAS GABRIEL SANTOS RABELO	160325284	4
LUCAS PEREIRA RAMOS	160315344	3	TOCANTINÓPOLIS/TO		
AUGUSTINÓPOLIS/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	GILSON PEREIRA COUTINHO THIEGO RENAN COSTA BEZERRA	160270566 160314127	2
JOAO OLIVEIRA LIMA FILHO	160247874	1	LUCAS FERNANDO DE SOUSA SILVA	160247629	3
LUZIA SOARES DA SILVA MAURICIO DA SILVA LAURINDO	160367355 160378776	2 3	NATAN RODRIGUES VIDAL	160082414	4
MINOTHOLO DA GILVA ENGLINADO	100370770	3	GESTOR PÚBLICO		
COLINAS DO TOCANTINS/TO			PALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	CARLOS EDUARDO LACERDA RAMALHO	220250990	1
LEIKHAN MORAES SOUSA ADRIANO JOSÉ VIEIRA	160113129 160039452	1 2	SAMUEL SANTOS WALDISSER SUSANA ARAUJO BARROS	220255701 220313249	2 3
JOÁS SOUSA E SILVA	160041386	3	HÉRIK FONSECA FIGUEIREDO	220203327	4
SILVIO LAUREANO CARDOSO	160036119	4	INSPETOR AGROPECUÁRIO - ENGENHEIRO AGRÔNOMO		
COLMÉIA/TO			ALIANÇA DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome RODRIGO JOSÉ DA SILVA	Inscrição 250293651	Classificação 1
MATORAMA PEREIRA DA SILVA	160123548	1		20020001	·
ANDERSON AUGUSTO FERNANDES BARROZO	160075037	2	CONCEIÇÃO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
CRISTIANNE SIMAS QUEIROZ TELES JHEYSON MARTINS SILVA	160023162 160202616	3 4	HELMO CUNHA AZEVEDO	250298312	1
NORMA BARROS LIMA ONISHI	160352360	5	DIVINÓPOLIS/TO		
DIANÓPOLIS/TO			Nome	Inscrição	Classificação
DIANÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	DINIZ DIDIER DIAS	250290238	1
JOSE ROBERTO CARDOSO ALMEIDA	160315779	1	NAZARÉ/TO		
GERCELINO DE SOUSA CARDOSO	160378256	2	Nome ROBERTO RAMALHO MORAIS	Inscrição 250274335	Classificação
GLEVERSON PEREIRA DOS SANTOS CLEVERSON DE FRANÇA CARDOSO	160324493 160270140	3 4	NODENTO NAIVIALTIO IVIONAIS	2002/4335	ı
OLEVETIONIA DE L'HIVIÀM CAUDOOC	1002/0140	4	PONTE ALTA DO BOM JESUS/TO	lmo - els "	Olos -!#!- ~
GUARAÍ/TO			Nome ANDERSON ONOFRE DO REGO NUNES	Inscrição 250102159	Classificação 1
Nome	Inscrição	Classificação			
WÉDER BARBOSA DE OLIVEIRA SÍLVIO PEREIRA DOS SANTOS	160276641 160370102	1 2	INSPETOR AGROPECUÁRIO - MÉDICO VETERINÁRIO PONTE ALTA DO BOM JESUS/TO		
JOCERLINO DE JESUS	160068059	3	Nome	Inscrição	Classificação
DANIEL NORONHA DE MIRANDA	160200554	4	JOSEANNE CADEMARTORI LINS	260076819	1

MOTORISTA - CATEGORIA B ALVORADA/TO Nome RAIMUNDO BENTO RODRIGUES	Inscrição 440277963	Classificação 2	OPERADOR DE MÁQUINAS - TRATOR DE PNEUS (ROÇ PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome WELTON ALVES DOS SANTOS	ADEIRA) Inscrição 560085539	Classificação
COLINAS DO TOCANTINS/TO	110277000	_	MIGUEL DOS SANTOS CAMILO	560082507	2
Nome WERLLEY BASTOS LIMA	Inscrição 440327715	Classificação 4	REPÓRTER FOTOGRÁFICO PALMAS/TO		
NATIVIDADE/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome KARINA SOARES DE FREITAS	Inscrição 440306128	Classificação	ANGÉLICA LIMA MENDONÇA CAROLINE SILVA FALCÃO	620128527 620268149	4 5
	440000120	1	JARLENE DA SILVA SOUZA	620374192	6
TAGUATINGA/TO Nome JOCENEIA ZANGIROLAMI	Inscrição 440302088	Classificação 1	THARSON DAVID LOPES JOSY KARLA FERREIRA COSTA	620044711 620312471	7 8
TALISMÃ/TO			TÉCNICO ELETRICISTA		
Nome SÉRGIO DOS SANTOS BARBOSA	Inscrição 440368870	Classificação 1	ARAGUAINA/TO Nome	Inscrição	Classificação
MOTORISTA - CATEGORIA C			RICARDO ANTONIO SIQUEIRA TRINDADE MANOEL PEREIRA LEMOS FILHO	660298671 660258334	1 2
COLINAS DO TOCANTINS/TO Nome	Incarição	Classificação	PALMAC TO		
MOABYS NOBREGA SILVA	Inscrição 450380061	Ciassilicação 1	PALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação
MOTORISTA - CATEGORIA D			MARCELO OLIVEIRA DE FRANÇA	660287407	6
GUARAÍ/TO	lu a a vi a a a	Olonoitione	AMILTON JIACOMIN GERLAN CARLOS SILVA	660034104 660032330	8
Nome Mário Pereira de Morais	Inscrição 460273645	Classificação 1	TIAGO DE SOUSA	660213178	9
WESLEY SANTOS ROCHA	460265310	2	KARLA GIANNA DA SILVA SANTANA	660381477	10
JACKSON GOMES DE SOUSA FRANCISCO PEREIRA DIAS JUNIOR	460294603 460345231	3 4	LINNEKER DE MELO RODRIGUES OSIEL PEREIRA DOS SANTOS	660285972 660256471	11 12
			FELIPE PEREIRA DOS SANTOS	660270863	13
TOCANTINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	HURIEL CESAR FRANÇA AZEVEDO GUSTAVO RIBEIRO SARDINHA	660228300 660208314	14 15
WELSON NASCIMENTO PEREIRA	460229518	4	THIERRY SILVA PEREIRA	660260957	16
EDIMAR PEREIRA DOS SANTOS VALTEIR ALVES BARROSO	460287612 460257570	5 6	EVA RAIANE BONFIM DA SILVA	660382551	17
DARCYMAR GUIMARAES COSTA	460241963	7	TÉCNICO EM ELETRÔNICA		
MOTORISTA - CATEGORIA E			GURUPI/TO		
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO	Incerieñe	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
Nome FABIO NUNES CARNEIRO	Inscrição 470315475	Ciassilicação 1	ANTONIO BATISTA DA SILVA	710087878	1
PEDRO JOSE DE ARAUJO NETO JOSE DINIZ FERREIRA	470305998	2 3	PALMAS/TO		
ADEMAR FRANCISCO PIRES	470343428 470322167	4	Nome	Inscrição	Classificação
PORTO NACIONAL/TO			HUMBERTO RODRIGUES MACEDO FRANCIS BAKON DA SILVA FERRAZ	710360398 710129530	3 4
Nome	Inscrição	Classificação	RAPHAEL CORDEIRO DA SILVA BARBOSA	710365139	5
DIAN CARLOS AMORIM DO NASCIMENTO LEONINO TEIXEIRA DA SILVA	470232651 470333150	3 4	LEONARDO FERREIRA BEZERRA THALISSON RAMON OLIVEIRA COSTA	710326596 710324546	6 7
EVERSON DORNELES DE MELO JUNIOR	470249503	5	EURIPEDES TIAGO DIMAS DA SILVA	710202965	8
VALDELIRIO DE SOUZA	470312698	6	LAERTE NUNES SILVA MOTA	710211910	9
MUSEÓLOGO PALMAS/TO			TÉCNICO EM INFORMÁTICA		
Nome	Inscrição	Classificação	PALMAS/TO		
MARCOS MARTINS BUENO	480293227	1	Nome RODRIGO SOARES MENDES	Inscrição 740221892	Classificação 59
OPERADOR DE MÁQUINAS - ESCAVADEIRA HIDRÁULICA			JOÃO LUCAS MICHEL BRUM	740244466	60
GURUPI/TO Nome	Inscrição	Classificação	JULIANNE PEREIRA LIMA LICÓN	740234927	61
VIRGÍNIO FERNANDES NETO	500357427	1	DANILO OLIVEIRA DE QUEIROZ ITALO GOMES SANTANA	740267098 740363837	62 63
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO			PRESLEY MCQUADE NOGUEIRA COSTA	740149098	64
Nome	Inscrição	Classificação	ALLAN MEDEIROS DE AZEVEDO RODRIGO LUIZ DOS SANTOS	740049351 740269202	65 66
JOEL TELES ALVES DE FRANÇA	500305307	1	CLEUTON PEREIRA DE SOUSA	740209202	67
OPERADOR DE MÁQUINAS - MOTONIVELADORA PATROL			JULIANE RIBEIRO DA SILVA	740092955	68
GUARAI/TO Nome	Inscrição	Classificação	JOÃO VICTOR MOREIRA SILVA MICHAEL ARAUJO RIBEIRO	740293261 740254390	69 70
ANTONIO LUIZ DA FONSECA SILVA	510203574	2	CLEDJALMA FERREIRA NEVES	740310979	71
ADEILSON CARDOSO PINTO MAGNO SOUSA COSTA	510215008 510263532	3 4	RAIMUNDO NONATO MACIEL CORDEIRO	740289912	72 73
CLEMILSON PEREIRA LIMA	510272505	5	RAFAEL DE OLIVEIRA FELICIO JAIDSON MARTINS DE ARAUJO	740365340 740254241	73 74
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO					
Nome DIONISIO FERREIRA MENDES	Inscrição 510034705	Classificação	PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
	010004700	1	CECÍLIA MORGANA MIRANDA ASSUNÇÃO	740323877	2
PORTO NACIONAL/TO Nome	Inscrição	Classificação		40 11	
ROBSON COSTA FONSECA	510248844	1	Palácio Araguaia, em Palmas, aos 2014; 193º da Independência, 126º da Rep		
NILVON GOMES BATISTA DEUVALDO MONTEL DO NASCIMENTO	510299495 510034656	2 3	2017, 100 da macpendenda, 120-da Nep	.abiida 6 20- 00 Es	nado.
	2.0001000	Ŭ	JOSÉ WILSON SIQUEIF		
TOCANTINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	Governador do E	stado	
SILVAN MARCOS PEREIRA DOS SANTOS	510378728	1 1	Lúcio Mascarenhas Martins	Renan de Arimatéa	Pereira
WESLEY GOMES PEREIRA JACIANO BARBOSA DE MORAIS	510314351 510348065	2 3	Secretário de Estado da Sec	cretário-Chefe da	
ALEXANDRO ALMEIDA COSTA	510345662	4	Administração		

ANGICO/TO

SAMARA BARBOSA DE SOUSA

KELIANE SOARES NOGUEIRA

VALÉRIA BARBOSA DE SOUSA

Nome

DIÁRIO OFICIAL Nº 4.069 16 ATO Nº 171 - NM. ARAGUANÃ/TO Classificação Nome Inscrição O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da LUCAS MARTINS 9720246000 FRANCINETH GARCIA SII VA 9720254811 atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e 2 com fulcro no art. 1º do Decreto 4.706, de 20 de dezembro de 2012, resolve TATHYANA GONÇALVES MARINHO 9720254659 3 MARIA JOSÉ FRANÇA XAVIER 9720229608 4 NOMEAR ARAGUAÇU/TO Nome Inscrição Classificação a partir de 22 de abril de 2014, para exercerem as funções dos cargos de WINKER PIMENTA DE ALMEIDA 9720101260 provimento efetivo, do Quadro-Geral do Poder Executivo do Estado do 5 DEURIVALDO BODRIGUES MARINHO 9720217876 6 Tocantins, os candidatos adiante indicados, em virtude de aprovação no MARCIO MII HOMEM DA SII VA 9720243481 concurso público a que se submeteram na forma da lei: CARLOS EDUARDO MARQUES DE OLIVEIRA 9720231237 8 **ADMINISTRADOR AURORA DO TOCANTINS/TO** FILADÉLFIA/TO Nome Inscrição Classificação Classificação Nome Inscrição MARIZA GOMES CAMPOS GANDARA 9720284689 2 ERICA SOARES CHAVES 9550340339 GERUZA TORRES DE SOUZA TAVARES 9720266046 3 LAGOA DA CONFUSÃO/TO **BANDEIRANTES DO TOCANTINS/TO** Nome Inscrição Classificação Inscrição Classificação ADRIELLY NUNES GOMES 9550214414 PAULO CEZAR BATISTA DE MAGALHAES 9720204915 MARLENE APARECIDA ROSA DA SILVA 9720326653 2 MATEIROS/TO BARRA DO OURO/TO Classificação Nome Inscrição RONIVON DA SILVA PEDROSA 9550210766 Nome Inscrição Classificação TÂMARA BEZERRA DE MOURA 9720103532 TALYSSA BEZERRA DE MOURA 9720060529 PARANÃ/TO 2 LAECIO TAVARES DE SOUZA 9720344993 3 Inscrição Classificação ELISÂNGELA COSTA MILHOMEM 9720303170 4 JADER RODRIGUES AMORIM 9550292883 BARROLÂNDIA/TO ANALISTA EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL Nome Inscrição Classificação PALMAS/TO WEUDES SILVA DE OLIVEIRA 9720318919 2 Classificação Nome Inscrição **ELENEILSON PINA DE MORAIS** 9720277259 3 ROSAMELIA RAMOS DA SILVA 9610262058 37 FLAVIANE DE SOUZA RIBEIRO 9720102754 ANA GLORIA AMARAL DE CARVALHO 9610295614 38 JEAN BEZERRA DA SILVA 9610279737 39 BERNARDO SAYÃO/TO LUZILEIDE DE FRANÇA MACEDO 9610073697 40 Classificação Inscrição Nome JOELMA CARVALHO SANTOS SIMÃO 9610054943 41 RENATA KELLEM ARAÚJO 9720038911 2 ISMAEL PEREIRA SANTOS 9610221013 42 LUCIMEIRE MOREIRA DE OLIVEIRA 9720082438 3 LAIDYLAURA PEREIRA DE ARAUJO 9610243208 43 MARIA DE JESUS PEREIRA AGUIAR 9720253300 4 SONIA PEREIRA DE OLIVEIRA 9610254902 44 **ELIAMAR FONTES SOARES** 5 9720132813 LUZIA PEREIRA DA SILVA 9610213027 45 **BOM JESUS DO TOCANTINS/TO** ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO Classificação Nome Inscrição COLMÉIA/TO I FNII SE VIVIAN REINKE 9720230310 Classificação REZINALVA MARIA DO COUTO Nome Inscrição 9720059578 2 ALYSSON NUNES TEIXEIRA CHAVES 9620233919 CRISTIANE SOARES DA SILVA 9720292228 3 TAGUATINGA/TO **BREJINHO DE NAZARÉ/TO** Inscrição Classificação Nome Inscrição Classificação Nome **ELIZAINE BENTO GOMES** DESÍLIO DO CARMO LIMA NETO 9620229881 9720066660 1 **BURITI DO TOCANTINS/TO** ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO Nome Inscrição Classificação TAGUATINGA/TO SANYA MARA NASCIMENTO 9720100544 Classificação Inscrição GILCLEVAN BARBOSA DE CASTRO 9720346209 2 ELSON GONÇALVES JÚNIOR 9680217136 FLAIANY MIRANDA 9720235706 3 **ASSISTENTE ADMINISTRATIVO** CARMOLÂNDIA/TO ABREULÂNDIA/TO Classificação Nome Inscrição Classificação Nome Inscrição ODETE PEREIRA DA SILVA 9720040517 MAYKON COSTA ALVES 9720228749 ANDREIA DA SILVA PINTO NASCIMENTO 9720373276 2 CASSIUS ROBRIGUES DE ABREU 9720285887 2 ANA RUTE LIMA DA SILVA SANTOS 9720249442 3 GLEICIANE PEREIRA MARINHO 9720342580 3 CARRASCO BONITO/TO AGUIARNÓPOLIS/TO Nome Inscrição Classificação Classificação Inscrição ANA CLEIDE RODRIGUES DOS SANTOS 9720272471 SIMONE COELHO SILVA CAMPOS 9720125304 2 JACKSON DOS SANTOS OLIVEIRA 9720359654 2 WALEX FILIPE DOS SANTOS OLIVEIRA 9720244143 3 CENTENÁRIO/TO ANANÁS/TO Nome Inscrição Classificação Classificação Inscrição Nome SILVANIA RIBEIRO COELHO 9720271742 EDIMÁRCIO NUNES DA SILVA 9720287617 2 ELISMÔNICA SOARES DA COSTA 9720284651 2 ADRIANA SOARES CARVALHO 9720323833 3 TANIA LÚCIA NORO 9720308757 3 PATRICIA NOGUEIRA LIMA 9720139890 SEBASTIANA CRISTIANE FREITAS DA COSTA 4 9720175988 4 RODRIGO BALBINO CALCADOS 9720216624 5 CHAPADA DA NATIVIDADE/TO

Nome

Classificação

2

3

Inscrição

9720268496

9720354038

9720094187

MARIA LÚCIA ANTÔNIO GONÇALVES

ANDREIA NUNES CAMELO

DANIELA SOUSA RIBEIRO

GESUENE PINTO DOS SANTOS

Inscrição

9720267716

9720254404

9720077628

9720208221

Classificação

2

3

CHAPADA DE AREIA/TO Nome RODRIGO ROCHA NOGUEIRA	Inscrição 9720248377	Classificação	ITAGUATINS/TO Nome EDIGIANE DA SILVA ANDRADE	Inscrição 9720058023	Classificação 1
COMBINADO/TO Nome KELIANE FRANCISCA BRAGA	Inscrição 9720278386	Classificação 4	ITAPIRATINS/TO Nome WILLY LOPES SANTOS	Inscrição 9720199253	Classificação 1
CONCEIÇÃO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação	GISLAINY BATISTA MIRANDA DIVINA CARVALHO AZEVEDO RAQUEL FERREIRA FONSECA	9720074539 9720265974 9720203487	2 3 4
GISELLE CARDOSO DE DEUS TALITA PARANHOS MARTINS SANDRO MARTINS DE OLIVEIRA	9720093636 9720323597 9720171506	2 3 4	ITAPORÃ DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
COUTO MAGALHÃES/TO Nome	Inscrição	Classificação	SANDRA NERES REZENDE JUARINA/TO	9720311799	1
VALMIRENE MARTINS BARROS DOMINGOS DA CONCEIÇÃO JÚNIOR FÁBIO HENRIQUE ALMEIDA DE ARAÚJO MAICON FERREIRA DA SILVA RAFAEL SOUSA MEDRADO JAIROMAR DE ARAUJO SOBRINHO	9720311028 9720318867 9720337710 9720203811 9720292455 9720033065	1 2 3 4 5 6	Nome WALGNEY ALVES FREITAS ALBA TANIA FONSECA DE ABREU VANESSA LACERDA COUTO LAGOA DO TOCANTINS/TO	Inscrição 9720204631 9720109823 9720314834	Classificação 1 2 3
CRISTALÂNDIA/TO Nome GABRIELA ALVES DE CARVALHO	Inscrição 9720255587	Classificação 6	Nome MOISES FERNANDES DE SOUSA TULIO CIRILO DE FREITAS MINERVA DICLÉIA VEITAS BRITO FERREIRA	Inscrição 9720163029 9720296739 9720169059	Classificação 1 2 3
CRIXÁS DO TOCANTINS/TO		a.	KATIANE PINTO DE OLIVEIRA LAVANDEIRA/TO	9720221850	4
Nome DJEMY PAULA PEREIRA DE CARVALHO FABIANE DEODATA DE SOUSA	Inscrição 9720329314 9720370262	Classificação 1 2	Nome NUBIA GOMES BARBOSA CHARLES DE DEUS MARRA	Inscrição 9720274287 9720215118	Classificação 1 2
DARCINÓPOLIS/TO Nome JOSE MANOEL LIMA DE ARAUJO	Inscrição 9720285779	Classificação	ERICK WILLAMES EVANGELISTA RODRIGUES ANANERES FERREIRA LOPES SOUZA	9720264978 9720290622	3 4
DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS/TO			LIZARDA/TO Nome	Inscrição	Classificação
Nome SUZIANE CARVALHO DA SILVA LUIZA CARNEIRO DA MOTA DEUSIRENE DOS SANTOS SANTIAGO	Inscrição 9720293992 9720146073 9720206519	Classificação 2 3 4	MARCILENE RIBEIRO FRAGA GILMAR TAVARES DOS REIS ERALDO FERREIRA BARBOSA PEREIRA LUZINÓPOLIS/TO	9720202262 9720283328 9720024642	2 3
ESPERANTINA/TO			Nome ALINE BARBOSA DIAS	Inscrição 9720367592	Classificação
Nome ANTONIA FABIANA ALBINO DE ALMEIDA CRISTIANO ALVES BARBOSA ISTEFÂNIA BERNARDINO DE ARAÚJO MAURICIO OLIVEIRA RIBEIRO ADÃO DA SILVA MISAEL MOREIRA DE MOURA FILHO	9720087574 9720366265 9720336414 9720270264 9720208470 9720209215	Classificação 1 2 3 4 5	COSMA ALVES DOS SANTOS SAHRA KELLY GOMES BANDEIRA CRISTIANE DE SOUSA ROCHA MARIANÓPOLIS/TO Nome	9720229153 9720230504 9720224673	2 3 4 Classificação
FILADÉLFIA/TO			NORMEIDE ROMÃO DA SILVA SANTOS CLEIRIANE SOUSA MARINHO IDALINA MARIA DINIZ BARBOSA	9720326241 9720297345 9720092467	1 2 3
Nome SAMUEL RIBEIRO DE OLIVEIRA IAGO DOS SANTOS SANTANA DE SOUSA SHEYLA MELO COÊLHO MARA LOPES DA SILVA BRITO	Inscrição 9720275946 9720280765 9720211481 9720081389	Classificação 2 3 4 5	NORBERTO DANIEL FIGUR MATEIROS/TO Nome	9720240205 Inscrição	4 Classificação
FORTALEZA DO TABOCÃO/TO	9720061369	5	LUCIANA MOREIRA SOUSA LÍVIA SUMARA CARVALHO FERREIRA	9720265343 9720342856	1 2
Nome MARIA GORETT BARROS COSTA SANDRA PEREIRA NUNES COUTINHO WLISSÉIA MEDRADO SILVA NEEMIAS DA SILVA	Inscrição 9720285077 9720060180 9720047160 9720334641	Classificação 1 2 3 4	EMERSON KERL OLIVEIRA DA SILVA AMANDA KHAROLLYNA MATOS MARINHO ILDEMAR TAVARES LEMOS MAURILÂNDIA/TO	9720274978 9720280299 9720203078	3 4 5
GOIANORTE/TO	9720334641	4	Nome GILSON ALVES PEREIRA	Inscrição 9720251234	Classificação 1
Nome Daniel Araújo Crispim	Inscrição 9720216839	Classificação	MIRACEMA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
KAIRO ROCHA COELHO RAQUEL GARCIA DA CUNHA	9720291117 9720286662	2 3	HELYS DYANNA FURTADO ALVES DAYANA BATISTA CAVALCANTE ANA CLARA NERES COSTA	9720338059 9720282280 9720270287	5 6 7
GOIATINS/TO Nome SERGIO LUIZ MOTA CAVALCANTE ALMECIDES CARVALHO DA SILVA ALZIMEIRE DIAS BRITO ELISONIA NEVES DE CARVALHO CIRQUEIRA NOG JOYCILENE AQUINO NERES	Inscrição 9720038583 9720033490 9720033525 9720054266 9720162486	Classificação 1 2 3 4 5	ADALTO XAVIER DE OLIVEIRA BÁRBARA VIEIRA DE SOUSA PINHEIRO WILLIASMAR MARQUES AMARAL DA SILVA JAMILLA MARQUES DE BRITO DAYHANE CERQUEIRA ANDRADE MONTE DO CARMO/TO	9720203271 9720232752 9720309911 9720252086 9720269816	8 9 10 11 12
IPUEIRAS/TO	Incorice	Classificação	Nome JESSICA RODRIGUES OLIVEIRA	Inscrição 9720231906	Classificação 1
Nome SORAIA CAMPOS SANTOS FERREIRA LEONEL MARCOS FERREIRA DAS NEVES	Inscrição 9720207083 9720362559	Classificação 1 2	BARBARA KAROLINE BEZERRA LIRA MARCUS VINICIUS SILVA FERNANDO OSÓRIO PEREIRA	9720254654 9720209732 9720201501	2 3 4

MONTE SANTO DO TOCANTINS/TO Nome LORENA INÁCIA DIAS LEONEL	Inscrição 9720365949	Classificação	PEQUIZEIRO/TO Nome JUNIELTON DA SILVA OLIVEIRA	Inscrição 9720335956	Classificação
MURICILÂNDIA/TO	372000343	'	THIAGO ALVES DA SILVA SARA LETICIA ARAUJO FEITOZA	9720349479 9720338521	2
Nome	Inscrição	Classificação		3720300321	3
WITERLAINY COSTA DA SILVA CÁSSIO MOREIRA DA SILVA	9720278815 9720221244	1 2	PINDORAMA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
DIDALIA DA SILVA OLIVEIRA ALMEIDA NILZA BORGES DE CARVALHO	9720301722 9720303785	3 4	ANDRÉIA BORGES ARAÚJO ADELSON GONZAGA DE SOUZA SANTOS	9720037679 9720283140	1 2
NAZARÉ/TO	l	01!#	PIRAQUÊ/TO	lmaavia ža	Olassifiassãs
Nome Maria Liliane Ferreira Nunes Assunção	Inscrição 9720201058	Classificação 2	Nome Ana etília henrique de oliveira	Inscrição 9720237369	Classificação 1
FLAVIO RODRIGUES DE AQUINO	9720350334	3	ANA PATRICIA B. DE FRANÇA CHAVES	9720114021	2
NOVA OLINDA/TO Nome	Incorição	Classificação	PONTE ALTA DO BOM JESUS/TO Nome	Inscrição	Classificação
KATIA ALENCAR LEAL	Inscrição 9720145978	Ciassilicação 1	STEPHANY SOARES	9720217397	1
ADAILTON ALVES FEITOZA THATIANE PEREIRA DA CRUZ	9720238642 9720266479	2 3	ANNANDA CAVALCANTE ANDRADE ISMAR FERNANDES DE OLIVEIRA	9720370987 9720374997	2
LEILDO DE LIMA COSTA	9720075345	4		3120314331	3
LILLIAN APARECIDA RODRIGUES LIMA JULIANA DAVID TEIXEIRA	9720165154 9720222328	5 6	PONTE ALTA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
	3720222020	Ü	ALEX CAVALCANTE LIMA	9720033141	2
NOVA ROSALÂNDIA/TO Nome	Inscrição	Classificação	ESTEFANO AMARAL RIBEIRO PAULINO DÉBORAH PRISCILLA BARBOSA DE SENA	9720265529 9720170485	3 4
MARCOS ANTONIO BARBOSA FARIA	9720304726	2		3720170403	7
KÁSSIO DIAS DE AQUINO	9720242615	3	PORTO ALEGRE DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
NOVO ACORDO/TO	Inceriese	Classificação	DIANA CARLA FÉLIX RIBEIRO HOANNA DE KÁSSIA ANTUNES VIEIRA	9720132428	1 2
Nome FABIO RODRIGUES PINTO	Inscrição 9720048023	Classificação 2	ILDAENE ROCHA OLIVEIRA RODRIGUES	9720322161 9720215817	3
CARLEANE SALES MOURA	9720263910	3	PRAIA NORTE/TO		
NOVO ALEGRE/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome Cassio alves de araujo	Inscrição 9720353392	Classificação 3	MARCIO FERREIRA DA SILVA MARIA SILVANO DE SOUZA	9720329530 9720049776	1 2
VALDIANE FERREIRA VIEIRA	9720253324	4	CÉLIO DE SOUSA PORTELA LUCILENE GOMES PEREIRA	9720273017 9720278760	3
NOVO JARDIM/TO			LUCILENE GUNIES PENEINA	9/202/6/60	4
Nome HÉLIO CARDOSO DE ALBUQUERQUE	Inscrição 9720231769	Classificação 1	PRESIDENTE KENNEDY/TO Nome	Inscrição	Classificação
	9720231709	ı	DEYMES FERNANDES PEREIRA	9720059731	Ciassilicação 1
OLIVEIRA DE FÁTIMA/TO Nome	Inscrição	Classificação	LUCENI ALVES DA SILVA FÁBIO PEREIRA COIMBRA	9720056244 9720334758	2
ROSIANE DE SOUZA LUZ	9720379936	1		3720004730	0
ALDENY ARAUJO DE ABREU MICHELLE DEYS BOTELHO ARAUJO	9720033702 9720309134	2 3	PUGMIL/TO Nome	Inscrição	Classificação
PALMEIRANTE/TO			JARDEAN AGUIAR VIEIRA	9720275353	1
Nome	Inscrição	Classificação	RECURSOLÂNDIA/TO		
MICHELLE FRAGOSO SANTOS JOSY DI PAULA FELIX FERREIRA DE QUEIROZ AIRES	9720246674 9720278136	1 2	Nome	Inscrição	Classificação
WANDERLANIA DE MOURA DALBIANCO	9720036393	3	YBSEN RICARDO DE ARAUJO FEITOSA JOSÉ EDUARDO SOUSA DA SILVA	9720022924 9720365999	2
CLAUDETE REGINA FRITZEN ROSLER	9720273132	4	HERNANDES RODRIGUES COELHO WALTER MACHADO DE SOUZA	9720284802 9720315443	3
PARANÃ/TO	~		WALTER MACHADO DE SOUZA	9720313443	4
Nome Lucelia pereira de souza	Inscrição 9720312972	Classificação 4	RIACHINHO/TO Nome	Inscrição	Classificação
GÉSSICA KAROLLYM MARTINS LIMA	9720201818	5	EMANUEL ROGERIO DE ARAUJO LIMA	9720265264	1
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO			RIO DA CONCEIÇÃO/TO		
Nome CLEDIMAR GONTIJO DOS SANTOS	Inscrição 9720313881	Classificação 26	Nome MIRIAM SANTANA DE FRANÇA ALCANTARA	Inscrição 9720093669	Classificação
WILLYANS MENDES ALVES	9720366763	27	CIRLEIA RODRIGUES DA SILVA FRANCA	9720284055	2
DALTON OLIVEIRA MOTA WELMA VIEIRA MATOS DE CARVALHO COSTA	9720266967 9720252979	28 29	LICIANE MAIA RODRIGUES	9720276308	3
LUZILEIA MORAIS UCHOA RIBEIRO	9720367809	30	RIO DOS BOIS/TO		
KELLY CRISTINE SIRIANO DE OLIVEIRA	9720358311	31	Nome Sonia Pereira de Oliveira	Inscrição 9720254962	Classificação 1
PAU D ARCO/TO Nome	Inscrição	Classificação	REIJANE DE SOUSA COSTA	9720296080	2
EVAILTON DA COSTA SANTOS	9720242286	1	JAKELINE PAES DE OLIVEIRA PAULO FERREIRA DA SILVA	9720116018 9720178405	3 4
DYONATAN VIEIRA OLIVEIRA JOSE MESSIAS BARBOSA DA SILVA	9720372169 9720352651	2 3	KARITA SOARES DA SILVA	9720220238	5
RONIELE AQUINO CARVALHO	9720281038	4	RIO SONO/TO		
PEDRO AFONSO/TO			Nome Jacyvaldo Pereira de Sousa	Inscrição 9720109213	Classificação 1
Nome RODRIGO GOMES LACERDA DA SILVA	Inscrição 9720320373	Classificação 13	IVAN RODRIGUES PEREIRA	9720218598	2
RENATA NEVES DE BRITO	9720203459	14	LEILA MARIA DE OLIVEIRA SOUSA CAMPOS MANOEL NUNES SOARES	9720225814 9720339704	3 4
NELSON BORGES LEAL LUCINEIA QUIRINO SALES	9720289968 9720088355	15 16	ALEANDRO ALVES FERNANDES SAMUEL ARRUDA NERES	9720224265 9720380030	5 6
EGOINETY GOLLING OVERO	372000000	10	OVINIOFF WUUDAY MEDES	9120300030	O

SAMPAIO/TO			SÃO SALVADOR DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
ENIO PIŢAGORAS NUNES PEREIRA	9720023529	1	EDIVAN COELHO DE CASTRO	9720322532	1
ANA CLÉIA BATISTA DA FRANÇA COSTA	9720110198	2	MARCELA OLIVEIRA DE SOUSA	9720256300	2
JEAN CARLOS NUNES ARAUJO	9720224504	3	MARLETH ARAUJO RAMOS	9720224396	3
SANDOLÂNDIA/TO			SÃO SEBASTIÃO DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
DIALA BEZERRA DA SILVA RIVANIA PEREIRA CAVALCANTE	9720205229 9720298308	1	JOSUE BATISTA PEREIRA	9720299739	1
LUCAS LEME DE ANDRADE	9720298308	2 3	SINARA SOUSA BRAGA BONILHA	9720229954	2
EGONG ELIME DE MADI MADE	3720230703	Ü	SÃO VALÉRIO DA NATIVIDADE/TO		
SANTA MARIA DO TOCANTINS/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	ALEX DE OLIVEIRA SILVA	9720369667	1
KAWYLLA PEREIRA ROCHA	9720225760	1	SUZIAYRE DE ANDRADE SOUSA	9720340797	2
SHEILA KELLY RODRIGUES OLIVEIRA LOPES ELCIMAR ALVIM DA SILVA	9720118375 9720262296	2 3	FLAVIA SOUSA SOARES	9720368994	3
ELIANA FERREIRA DOS SANTOS	9720224308	4	TAIPAS DO TOCANTINS/TO		
			Nome	Inscrição	Classificação
SANTA RITA DO TOCANTINS/TO			LUAN FERREIRA LOPES	9720217960	1
Nome	Inscrição	Classificação	ROSĮVALDO ALVES NOLĖTO FILHO	9720098312	2
JOSÉ FRANCISCO DO NASCIMENTO COELHO ANNYE CAROLINYE DA SILVA NERES CAVALCANTE	9720089614 9720122861	1 2	JOSÉ FRANCISCO SERIQUERA DO NASCIMENTO	9720208446	3
WILKER PEREIRA PINTO	9720122861	3	TALISMÃ/TO		
WEIGHT ENERGY INTO	0720101007	· ·	Nome	Inscrição	Classificação
SANTA ROSA DO TOCANTINS/TO			JONATAM FAGNER MENDES DA SILVA	9720287879	1
Nome	Inscrição	Classificação	WERMESON CORDEIRO DE MORAIS	9720382509	2
TERCINO PINTO BELÉM TIAGO FELIPE MANCINI	9720249263 9720214772	1 2	JAIRO JOSE MOURÃO DA SILVA RAMOS	9720339940	3
GRACIELA COSTA SCHNEIDER FLORES	9720288352	3	VILMAR JOAQUIM DE ANDRADE FILHO	9720313042	4
RAFAEL NATAL	9720178689	4	FERNANDO CARLOS ALVES DA SILVA GILMAR FONSECA MELO	9720256181 9720360267	5 6
			LEONARDO ARAUJO GUIMARÃES	9720024185	7
SANTA TEREZA DO TOCANTINS/TO			GISMAR MIRANDA PAULO	9720257078	8
Nome	Inscrição	Classificação	GILFRAN CONSTANCIO DOS SANTOS	9720231163	9
MARLETE ALVES GLORIA RAIELY RIBEIRO AMORIM	9720244522 9720240709	2	NEILIMAR AIRES DA SILVA	9720041572	10
FABIOLA ALMEIDA	9720331090	3	DHIONY WESLEY GOMES DA SILVA AGUINEL VALERIO DE SOUZA NETO	9720200547 9720229985	11 12
			MARIA MADALENA BARROS CARDOSO	9720229965	13
SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS/TO			ELISANGELA SANTANA CABRAL	9720216207	14
Nome	Inscrição	Classificação	FERNANDA DA ROCHA LACERDA	9720344965	15
ÁLLISSON LEONARDO DOS SANTOS PRAXEDES VICENTE COÊLHO DA SILVA	9720327572 9720232663	1 2	KATIANA BEZERRA DA SILVA	9720314830	16
VIOLITIE GOLLI IO DA SILVA	3720202000	2	JONATHAN DA SILVA LOPES	9720270965	17
SILVANÓPOLIS/TO			CRISTIANE CAMPOS OLIVEIRA JULIANO BRAULLER MACEDO	9720339051 9720216305	18 19
Nome	Inscrição	Classificação	PRISCILA TORRES DE OLIVEIRA	9720309805	20
CARLA BASTIANI	9720296396	1	PAULA SANTIN DA SILVA	9720291147	21
LUCIANA CARVALHO DOS SANTOS PEREIRA	9720052687	2	FABRICIO NONATO DE OLIVEIRA URZÊDO	9720109484	22
SUCUPIRA/TO			JÉSSICA NAYARA DIAS REIS SANTOS	9720256140	23
Nome	Inscrição	Classificação	LEIDIANE APARECIDA ARAUJO DE SOUZA	9720351413	24
JÉSSICA KAROLINE SILVA	9720312875	1	DANIEL MIRANDA BARBOSA ANGELICA TELES DOS SANTOS	9720148809 9720210430	25 26
FELISBELA FERREIRA CARVALHO	9720354018	2	RELMA SOARES DOS SANTOS CAVALCANTE	9720272285	27
NARA NUBIA DE JESUS MARTINS CASTRO	9720304746	3	NADJANE KELLY PEREIRA DE SOUSA	9720368163	28
SÍTIO NOVO DO TOCANTINS/TO			CLÁUDIO PEREIRA MACHADO	9720215327	29
Nome	Inscrição	Classificação	POLIANA CORREIA BECKMAN	9720328804	30
PAULO ROBERTO MELO NASCIMENTO	9720351321	1	TUPIRAMA/TO		
GIOVANE E SILVA JUNIOR	9720228813	2	Nome	Inscrição	Classificação
ANA CLEIDE DIAS SILVA MARIA DAS DORES DE ALMEIDA SILVA	9720078092 9720076155	3 4	DALVA RODRIGUESS MARTINS	9720288354	1
ISMENIO SILVA CHAVES	9720076133	5	MARIA ELANE BORGES COELHO MARINHO	9720234210	2
GEOVANE DE ARAÚJO DOS ANJOS	9720347232	6	THAIS AIRES ABREU	9720371909	3
	-		EVA ANTÔNIA MOREIRA DE FREITAS	9720329541	4
SÃO BENTO DO TOCANTINS/TO	Imporioño	Classifiasaão	TUPIRATINS/TO		
Nome ISMAEL FREIRES DE SOUSA	Inscrição 9720263646	Classificação 1	Nome	Inscrição	Classificação
JACKSON RODRIGUES DE OLIVEIRA	9720253148	2	EDINILSON FLORENCIO DA SILVA	9720084110	1
EDILEUZA RODRIGUES PARENTE	9720372384	3	PRISCILA FERNANDES DA SILVA	9720269492	2
VINÍCIUS RAFAEL GOMES DOS SANTOS	9720269806	4	RODRIGO FREITAS DA SILVA ASSIS	9720217721	3
SÃO FÉLIX DO TOCANTINS/TO			WANDERLÂNDIA/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
MAGNO DE JESUS DA SILVA REIS	9720318539	1	JOSÉ DE LUCENA VALADARES FILHO	9720023376	2
WOCHINGTON SOUSA DA SILVA	9720347324	2	IRINALVA MORAIS DE SOUSA CRISTIANA GEOFRE PAZ	9720200299 9720203991	3 4
SÃO MIGUEL DO TOCANTINS/TO			GEANO GUSTAVO GEOFRE PAZ	9720337523	5
Nome	Inscrição	Classificação		2. 2230, 023	-
RAIANNA DUARTE OLIVEIRA	9720107121	1	BIBLIOTECONOMISTA		
JEFFERSON DOS SANTOS RIBEIRO	9720372483	2	ARAGUAÍNA/TO	J ~	Oleasidis . ~
DANIEL DA SILVA ARAÚJO	9720273361	3	Nome Tefischer Huanderson Soares e Sousa	Inscrição 9740365986	Classificação 1
MARIA DA CONCEIÇÃO SANTOS SILVA	9720346891	4	TEL TOOLIET HOANDEHOON SOARES E SOUSA	3140003300	1

PALMEIRÓPOLIS/TO Nome RICARDO ALENCAR LIBÓRIO	Inscrição 70076629	Classificação 1	ARAGUAÇU/TO Nome MARCOS EUGENIO GONZAGA PESSOA	Inscrição 130337729	Classificação 2
PINDORAMA DO TOCANTINS/TO Nome UESLEI SILVA MAZONI	Inscrição 70255590	Classificação 1	AUGUSTINÓPOLIS/TO Nome ANDRÉ CLARO DOS SANTOS	Inscrição 130238620	Classificação 1
PIUM/TO Nome LEANDRO ROBERTO CANESI FERREIRA	Inscrição 70280932	Classificação 1	AXIXÁ DO TOCANTINS/TO Nome RENAN ALMEIDA LIMA	Inscrição 130215523	Classificação 1
PONTE ALTA DO TOCANTINS/TO Nome WOLNEY AIRES PEDREIRA	Inscrição 70202382	Classificação 1	BABAÇULÂNDIA/TO Nome JÚNIOR DA SILVA MENDONÇA	Inscrição 130230223	Classificação 1
RIO SONO/TO Nome PERICLEON ALVES ROCHA	Inscrição 70368913	Classificação 1	BERNARDO SAYÃO/TO Nome ODEMIR REIS DE MIRANDA	Inscrição 130380589	Classificação 1
EXTENSIONISTA RURAL - ÁREA ECONÔMICA - ZOOTECNISTA ARAGUANÃ/TO Nome JOSÉ MÁRIO LOPES DA ROCHA AURORA DO TOCANTINS/TO	Inscrição 80220005	Classificação 1	BURITI DO TOCANTINS/TO Nome MURILLO MAGNO CARNEIRO DA SILVA RONEI ALMEIDA DA SILVA CIDE MOREIRA DA SILVA	Inscrição 130078933 130043032 130276866	Classificação 1 2 3
Nome VICTOR HUGO DE OLIVEIRA PRAXEDES	Inscrição 80291953	Classificação 1	CARRASCO BONITO/TO Nome MAURICIO MARTINS DA CUNHA	Inscrição 130061616	Classificação 1
BREJINHO DE NAZARÉ/TO Nome HELIO APARECIDO DE ARAUJO	Inscrição 80352081	Classificação 1	CHAPADA DE AREIA/TO Nome RAFAEL GARCIA FIGUEIREDO ALENCAR	Inscrição 130345864	Classificação 1
BURITI DO TOCANTINS/TO Nome CAIO LEONARDO SILVA FERREIRA	Inscrição 80308063	Classificação 1	COLMÉIA/TO Nome CÁSSIA QUÉREN HAPUQUE AZEVEDO DE ALMEIDA	Inscrição 130363256	Classificação
DARCINÓPOLIS/TO Nome ATHILA DAMASCENO MARTINS	Inscrição 80237123	Classificação 1	CHARLES LOPES DE OLIVEIRA JUNIOR DE SOUSA SILVA	130255093 130254239	2
FIGUEIRÓPOLIS/TO Nome LUCIA SANTANA DE MEDEIROS	Inscrição 80279171	Classificação 1	COMBINADO/TO Nome JOAQUIM FERRO PINHEIRO	Inscrição 130301739	Classificação 1
FORTALEZA DO TABOCÃO/TO Nome JOSEVALDO DOS SANTOS LIMA	Inscrição 80228149	Classificação 1	CONCEIÇÃO DO TOCANTINS/TO Nome ONAIRAN GOMES LOBO	Inscrição 130276316	Classificação 1
ITACAJÁ/TO Nome Antonio Lima de Morais Neto	Inscrição 80370780	Classificação 1	DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS/TO Nome IDEONES SILVA DO CARMO	Inscrição 130021665	Classificação 2
NAZARÉ/TO Nome Jefferson Ribeiro Bandeira	Inscrição 80276193	Classificação 1	FILADÉLFIA/TO Nome KELBES OLIVEIRA DE ARAUJO ROBERTO ARAUJO DE LIMA	Inscrição 130072343 130260998	Classificação 1 2
PEQUIZEIRO/TO Nome ROSIANE AIRESDA LUZ	Inscrição 80344145	Classificação 1	GOIATINS/TO Nome EDSON LEÃO PEREIRA	Inscrição 130124532	Classificação 1
SÃO SALVADOR DO TOCANTINS/TO Nome WESLEY DE OLIVEIRA CASTRO JÚNIOR	Inscrição 80252997	Classificação 1	ITAGUATINS/TO Nome FRANCISCO LEANDRO DA SILVA SANTOS	Inscrição 130201957	Classificação 1
FISCAL AGROPECUÁRIO AGUIARNÓPOLIS/TO Nome ADILSON MORAES DA SILVA FERNANDES	Inscrição 130058288	Classificação 2	JAÚ DO TOCANTINS/TO Nome SAMUEL OLIVEIRA	Inscrição 130207723	Classificação 1
ARAGOMINAS/TO Nome ALARICO LINO SUARTE DA COSTA NETO	Inscrição 130379311	Classificação 1	MIRACEMA DO TOCANTINS/TO Nome MARCOS VINICIUS ROCHA MILHOMEM	Inscrição 130338609	Classificação 2
ARAGUATINS/TO Nome KAIC LIMA RAMOS CLAUDECY COELHO DE ALMEIDA	Inscrição 130100478 130203061	Classificação 2 3	MIRANORTE/TO Nome ANTONIO VICENTE MOSTARDEIRO DE PAULA	Inscrição 130381409	Classificação 1
LUCIANO RIBEIRO DA SILVA LEANDRO OLIVEIRA CAMPOS JOAS SILVA DO BONFIM	130288628 130284325 130368598	3 4 5 6	MURICILÂNDIA/TO Nome ADICAEL DE SOUSA RODRIGUES	Inscrição 130357591	Classificação 1

FILADÉLFIA/TO			PIUM/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
DOMINGOS BEZERRA FERREIRA JOSIVALDO COSTA SANTOS	160235296 160298531	2	ELIMARCOS FERREIRA DE MORAIS	250368777	ı
MIDAOGMA DO TOGANTINOTO			RIO SONO/TO	lmaariaãa	Classifiasaãa
MIRACEMA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome TED MARIANO AGUIAR	Inscrição 250036196	Classificação 1
DIEGO CÁSSIO CARVALHO SILVA	160022881	1	OÍTIO NOVO DO TOCANTINO TO		
WANDERSON MANOEL JUNIO BATISTA CAVALCANTE LINDOMAR GOMES DA SILVA	160382088 160290007	2	SÍTIO NOVO DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
DAL MEIDÓDOLIOTO			JEANDRO ANTONIO JULIÃO DE SOUZA	250036862	1
PALMEIRÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	INSPETOR AGROPECUÁRIO - MÉDICO VETERINÁRIO		
CLEBIO SOUSA DE AMORIM	160205497	1	PIUM/TO		OI ''' ~
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO			Nome ALEXANDRE GALVAN BARBOSA FERRAZ	Inscrição 260290125	Classificação 1
Nome	Inscrição	Classificação			
PAULO ALESSANDRO GOMES NUNES IRACILDA LUIZA TAVARES	160378292 160363322	1 2	PONTE ALTA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
SINOMAR SOUSA LEITE ARAUJO	160370667	3	SHEILLA FERREIRA BORGES	260333332	1
FERNANDO CINTRA DE OLIVEIRA	160245499	4	SANTA FÉ DO ARAGUAIA/TO		
PEDRO AFONSO/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome JOAO CARLOS COUTO TEIXEIRA	Inscrição 160371467	Classificação 1	ARISTEU SPINDOLA RESENDE	260299723	1
MARA RÉGINA LUCENA CABRAL	160366383	2	MOTORISTA - CATEGORIA B		
ORDEP ABREU SILVA DORIAN SOUSA DA SILVA	160267262 160037794	3 4	ALVORADA/TO Nome	Inscrição	Classificação
	100007704	7	MARIA APARECIDA LOPES SANTOS	440270194	3
TAGUATINGA/TO Nome	Inscrição	Classificação	MOTORISTA - CATEGORIA C		
JAELTON RIBEIRO MACÊDO	160380913	1	PARANÃ/TO		
XAMBIOÁ/TO			Nome LEIDSON JOSE ALVES GUSMÃO	Inscrição 450358035	Classificação 1
Nome	Inscrição	Classificação	ELIBOON JOSE ALVES GOSINIAO	430030003	'
CARLOS ALBERTO AVELINO GOMES ERICK COSTA SILVA	160228720 160260188	1 2	TAGUATINGA/TO Nome	Inscrição	Classificação
JORLAN ALMEIDA DE CARVALHO	160381274	3	ADILON BRAGA DOS SANTOS	450349080	1
GESTOR PÚBLICO			XAMBIOÁ/TO		
PALMAS/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome TIAGO BANDEIRA CASTRO	Inscrição 220205289	Classificação 5	IRINEU DOS SANTOS FRANÇA	450343309	1
KÁTIA SILVA MACÊDO BARCELOS	220289789	6	MOTORISTA - CATEGORIA D		
GIDEON SOUSA DA SILVA CLAUDIA GONÇALVES GALINARI	220303095 220306279	7 8	ARAGUATINS/TO	lmaariaãa	Classifiasaão
WAGNER COSTA NOLETO	220321770	9	Nome Julian Fonseca Pereira	Inscrição 460285395	Classificação 2
RODRIGO JOSÉ LIMA ALMEIDA	220294634	10	COLINAS DO TOCANTINS/TO		
HISTORIADOR			Nome	Inscrição	Classificação
ARRAIAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	DARIO JOSE FABRICIO	460376718	1
LECIVANIA SANTOS RODRIGUES SILVA	240294335	1	DIANÓPOLIS/TO		
FILADÉLFIA/TO			Nome	Inscrição	Classificação
Nome	Inscrição	Classificação	FABIO RODRIGUES DA SILVA LUCINEI RODRIGUES ALVES	460253933 460258446	8
ELMIR DOS SANTOS CHAVES	240285096	1	EDSON ALVES DE SOUZA AILTON DO NASCIMENTO SALES	460243401	9
INSPETOR AGROPECUÁRIO - ENGENHEIRO AGRÔNOMO			GABRIELA SEBASTIANA DIAS LIMA	460286449 460100839	10 11
ALMAS/TO Nome	Inscrição	Classificação	GUARAÍ/TO		
FÁBIA GUIMARÃES ALVES	250292168	1	Nome	Inscrição	Classificação
BURITI DO TOCANTINS/TO			JUAREZ ALVES DA ROCHA ALAIR LUS RIBEIRO	460284150	5
Nome	Inscrição	Classificação	GIVANILDO BARBOZA DENIZ	460283092 460254172	6 7
PATRICIA DE LOURDES PINTO XAVIER	250285877	1	JOÂO PAULO MARTINS SILVA	460286711	8
FILADÉLFIA/TO			PEDRO AFONSO/TO		
Nome IVENIO ROQUE HARTMANN NETO	Inscrição 250204698	Classificação 1	Nome ALEXSANDRO DOS REIS	Inscrição 460371428	Classificação
	230204030	'	ALEXSANDRO DOS REIS	400371420	1
ITACAJÁ/TO Nome	Incorição	Classificação	PORTO NACIONAL/TO	Incorição	Classifiasaõa
HELCIDS DE SÁ REIS	Inscrição 250080588	Ciassificação 1	Nome JOSÉ FRANCISCO DO NASCIMENTO COELHO	Inscrição 460202641	Classificação 9
PALMEIRÓPOLIS/TO			TOCANTINÓPOLIS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	TOCANTINÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação
LINDOMAR MANOEL REZENDE	250298203	1	VALDONEI COSTA E SILVA	460254129	8
PAU D ARCO/TO			PEDRO GUSTAVO MATIAS FEITOSA LUCAS SANDES DA SILVA JUNIOR	460256386 460124968	9 10
Nome	Inscrição	Classificação	ANTONIO ROBERTO MOURA DE OLIVEIRA	460220331	11
CLEDIVONE SOARES DA SILVA	250222163	1	JADILSON RIBEIRO	460212877	12

MOTORISTA - CATEGORIA E ARAGUAÍNA/TO Nome	Inscrição	Classificação	PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome CARLOS FERNANDO GOMES	Inscrição 660199024	Classificação 1
CLEIDIMAR GOMES DE OLIVEIRA DOMINGOS BEZERRA FERREIRA	470090173 470220915	1 2	PORTO NACIONAL/TO Nome	Inscrição	Classificação
GUARAÍ /TO			JACKCILEY ARAUJO CORREIA	660300904	1
Nome JOSÉ NILSON PINTO DA SILVA	Inscrição 470259545	Classificação 1	TÉCNICO EM CONTABILIDADE ARAGUAÍNA/TO		
TOCANTINÓPOLIS/TO	I	01!#	Nome Maria Pedrinha angelo de sousa oliveira	Inscrição 680290265	Classificação 1
Nome DONIZETE LEITE OLIVEIRA	Inscrição 470302587	Classificação 1	CASEARA/TO	000230203	,
MÉDICO DO TRABALHO ARAGUAÍNA/TO			Nome FERNANDO DE PAULA E SILVA	Inscrição 680053677	Classificação 1
Nome EBERT MOTA DE AGUIAR	Inscrição 390053012	Classificação 1	FILADÉLFIA/TO Nome	Inscrição	Classificação
AUGUSTINÓPOLIS/TO			JUCELIA DE ALMEIDA PEDROSO SOUZA	680102409	1
Nome	Inscrição	Classificação	LAJEADO/TO		
MARCELO DOS SANTOS FEITOSA OPERADOR DE MÁQUINAS - ESCAVADEIRA HIDRÁULICA ARAGUAÍNA/TO	390336318	1	Nome REVINA CARVALHO DE SOUSA	Inscrição 680329268	Classificação 1
Nome	Inscrição	Classificação	MATEIROS/TO		
CHRISTIANO ALVES RIBEIRO	500294192	1	Nome	Inscrição	Classificação
OPERADOR DE MÁQUINAS - TRATOR DE PNEUS (ROÇADEIRA	A)		EDIMAR DA SILVA MACHADO	680264530	1
DIANÓPOLIS/TO Nome	Inscrição	Classificação	NATIVIDADE/TO	lu a colo e a	01:
JANIO ALVES DE SANTANA	560130413	2	Nome Vanúzia nunes de Carvalho	Inscrição 680351057	Classificação 1
TOCANTINÓPOLIS/TO			PEDRO AFONSO/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome	Inscrição	Classificação
JOSE PEREIRA CAVALCANTE	560329959	3	ANDERSON MIRANDA MOREIRA	680244493	1
OPERADOR DE NAVEGAÇÃO FLUVIAL			TAGUATINGA/TO		
CASEARA/TO Nome	Inscrição	Classificação	Nome ELKE MODESTO PEREIRA	Inscrição 680370563	Classificação 1
IVO ANDRÉ DE MOURA	570221442	2		000070000	,
DALMY FERREIRA DE ABREU NADJA MAYLU NASCIMENTO THOMAZ	570228217 570377416	3 4	TÉCNICO EM DEFESA DO CONSUMIDOR MIRACEMA DO TOCANTINS/TO		
			Nome	Inscrição	Classificação
COUTO MAGALHÃES/TO Nome	Inscrição	Classificação	DAIANE LUCENA CABRAL TAINAN FERNANDES CARNEIRO	690091303 690306216	2 3
DIVONALDO CARVALHO DE MORAES	570070927	1	EDIRLENE RAINHA DOURADO	690343372	4
NOVO ACORDO/TO			PARAÍSO DO TOCANTINS/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome ALINE BARBOSA RODRIGUES	Inscrição 690246746	Classificação 2
CLERES CONCIÇÃO ALVES	570289801	1	WILLIASMAR ALVES DOS REIS	690160921	3
PAU D ARCO/TO	I	01!#:	LAYANNE MEIRELE DUTRA DA SILVA	690273921	4
Nome IVANY SOUSA DA SILVA	Inscrição 570271964	Classificação 1	PEDRO AFONSO/TO		
			Nome EVA ALVES GOMES	Inscrição 690371005	Classificação 2
PEDAGOGO Araguacema/to			ANTONIO ISMAEL LOPES DE SOUSA	690199230	3
Nome	Inscrição	Classificação	MARDIVAN SHIJDER CARDOZO BARBOSA	690202254	4
HELIA REGINA ARAUJO DA SILVA ARAPOEMA/TO	580286119	1	TÉCNICO EM ELETRÔNICO ARAGUAÍNA/TO		
Nome	Inscrição	Classificação	Nome SERGIVAN SATIRO DOS SANTOS	Inscrição 710224375	Classificação 1
GEANE GONCALVES MONTEIRO	580357807	1	ANDREI MARTINS AGUIAR	710259241	2
GOIATINS/TO			TÉCNICO EM INFORMÁTICA		
Nome Marcela Ferreira da Silva	Inscrição 580310993	Classificação	ALVORADA/TO Nome	lmaariaãa	Classificação
	300010330	'	HESLEY ALVES DA COSTA QUIXABEIRA	Inscrição 740318699	Ciassilicação 1
LAGOA DA CONFUSÃO/TO Nome	Inscrição	Classificação	AUGUSTINÓPOLIS/TO		
LILIAN REGINA MACHADO OLIMPIO	580248895	1	Nome KELTON ADAMES DA COSTA SILVA	Inscrição 740312252	Classificação 1
PARANÃ/TO	I ~	01- ''' ~			
Nome SELMA REGINA SOARES MENDES	Inscrição 580263855	Classificação 1	FORMOSO DO ARAGUAIA/TO Nome	Inscrição	Classificação
TÉCNICO ELETRICISTA			JÔNATAS LOPES MARTINS	740369720	1
GURUPI/TO Nome	Inscrição	Classificação	MIRACEMA DO TOCANTINS/TO Nome	Inscrição	Classificação
RAIMUNDO CARDOSO FILHO	660160116	1	RONE FACUNDES FERREIRA	740264386	2

NATIVIDADE/TO Nome	Inscrição	Classificação
JUCIMAR IVO NERES RODRIGUES FERREIRA	740378761	1
PEDRO AFONSO/TO Nome JOSÉ HENRIQUE CEELHO BRANDAO RANIERE ABREU DE SOUSA	Inscrição 740298906 740258497	Classificação 1 2
TAGUATINGA/TO Nome RAFAEL MENEZ DUTRA	Inscrição 740285865	Classificação 2
XAMBIOÁ/TO Nome Hirlas Michael Sousa da Conceição	Inscrição 740294005	Classificação 1
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO ARAGUAÍNA/TO Nome APARECIDA ELIANE DA SILVA FÁBIO ALMEIDA COSTA CARLOS HENRIQUE BARBOSA FERREIRA	Inscrição 770201062 770157944 770349651	Classificação 1 2 3
AUGUSTINÓPOLIS/TO Nome ANTONIO JOSE CAVALCANTE NASCIMENTO	Inscrição 770202064	Classificação 1
DIANÓPOLIS/TO Nome LILIANE ANDROMEDA CAVALCANTE UHLMANN	Inscrição 770305955	Classificação 1
GUARAÍ/TO Nome MARCIO LUIS MARTINS DA SILVA	Inscrição 770305815	Classificação 1
GURUPI/TO Nome MARIA ELDILENE CALDAS DOS SANTOS NASCIMENTO	Inscrição 770227250	Classificação 1
PARAÍSO DO TOCANTINS/TO Nome IVAN CARLOS SILVA	Inscrição 770338911	Classificação 1
PORTO NACIONAL/TO Nome ROSIELMA SILVA SOARES	Inscrição 770367811	Classificação 1
TOCANTINÓPOLIS/TO Nome CIRINEU CORDEIRO DE ASSIS SOBRINHO	Inscrição 770248493	Classificação 1

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Lúcio Mascarenhas Martins Secretário de Estado da Administração

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 173 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, da Secretaria de Defesa Social, a partir das datas adiante indicadas:

- CLAUDEMIR NILTO PREVITAL, Coordenador CDE-V, 17 de fevereiro de 2014:
- BRUNA KARLA JUSTINO DA SILVA GOMES VALOES, Assessoramento Direto - FAS-10, 8 de janeiro de 2014;
- BÁRBARA RISOMAR DE SOUSA, Assessoramento Direto FAS-7, 17 de fevereiro de 2014:
- ELTON NESSIN SILVA, Assessoramento Direto FAS-7, 17 de fevereiro de 2014:
- REJANE PEREIRA PINTO, Assessoramento Direto FAS-5, 17 de fevereiro de 2014:
- FRANCISCA FERRAZ AGUIAR, Assessoramento Direto FAS-5, 17 de fevereiro de 2014;
- DENNIO LINHARES DO NASCIMENTO, Assessoramento Direto FAS-4, 17 de fevereiro de 2014;
- LILIAN CAVALCANTE CARDOSO, Assessoramento Direto FAS-4, 8 de janeiro de 2014;
- GABRIELA JUSTINO VALOES, Assessoramento Direto FAS-2, 8 de janeiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 174 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

HUGO MAIA FONSECA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-11, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria de Defesa Social, a partir de 8 de janeiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 175 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, da Secretaria de Defesa Social:

- SHEILA MARIELLI MORGANTI RAMOS, Assessoramento Direto -FAS-4:
- 2. JOSÉ FERREIRA DA FONSECA, Assessoramento Direto FAS-2.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 176 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

o servidor MAURÍCIO REIS SILVA FEITOSA, matrícula 1095242-2, para o exercício da Função de Confiança de Segurança Pública - FCSP-2, na Secretaria de Defesa Social, a partir de 1º de fevereiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 177 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora JEOVÂNIA BRITO SILVA, matrícula 1270257-1, para o exercício da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-8, na Secretaria de Defesa Social, a partir de 8 de janeiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 182- DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e na conformidade do Decreto 2.455, de 6 de julho de 2005, resolve

DESIGNAR

os seguintes servidores para empreenderem viagem à cidade de Ulm, Alemanha, com a finalidade de proceder à vistoria técnica e ao recebimento dos equipamentos especiais para uso em combate a incêndio, remanescentes, adjudicados na conformidade do Procedimento Licitatório 00.115/0909/2012 concluído pelo Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Tocantins:

- 1. ANDRÉ CARVALHO DE ARAÚJO, MAJ QOBM/E, matrícula 532827-6;
- GERALDO DA CONCEIÇÃO PRIMO, MAJ QOBM/A, matrícula 453366-6:
- 3. LEONARDO GOMES COELHO, CAP QOBM/E, matrícula 851587-5;
- 4. SANDRO SOUZA PINTO, 2° TEM QOBM, matrícula 883728-7;
- MARA LÚCIA PINTO RABELLO DE CAMARGO, Gestora Pública da Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública.

Parágrafo único. O afastamento, com ônus total para o Estado, compreendendo a integralidade dos subsídios, diárias e passagens aéreas, transcorre no período de 16 a 22 de fevereiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 183 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

PÉRICLES CARVALHO DE ALMEIDA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-6, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com o respectivo ocupante, para a estrutura operacional do Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 184 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

MARIA JUCILEIDE LUSTOSA DE FRANÇA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-8, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com a respectiva ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 185 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

SAINT CLAIR SOARES para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-12, da Secretaria da Educação e Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 186 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS:

- 1. EDIVAN FONSECA MILHOMEM, Diretor CDE-VI;
- 2. HUDSON SANTOS MARTINS DE ALMEIDA. Diretor CDE-VI:
- 3. DENISON LUIZ DE OLIVEIRA, Coordenador CDE-V.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 187 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

ILDA CELESTE LOPES DA COSTA MARTINS para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-12, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, até vacância, com a respectiva ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública a partir de 10 de fevereiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 188 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

TUISI CARVALHO CORDEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-11, da Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública, a partir de 1º de janeiro de 2014.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 189 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções de Confiança de Assessoramento, nos níveis que especifica, no Instituto de Terras do Estado do Tocantins – ITERTINS:

- 1. ELIAS GONÇALVES DE SOUZA, matrícula 227745-3, FCA-11;
- 2. JOSÉ DOS SANTOS COSTA, matrícula 224021-2, FCA-9;
- 3. MANOEL COELHO DO NASCIMENTO, matrícula 490330-1, FCA-9;
- 4. LAURIDES FEITOSA PEREIRA DA SILVA, matrícula 386896-3, FCA-5.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 190 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS:

- 1. CÉSAR MANOEL GARCIA SOUZA, Assessoramento Direto FAS-5;
- 2. DIOGO DE ARAÚJO FREITAS, Assessoramento Direto FAS-2;
- 3. JOÃO PEDRO BONI RODRIGUES, Assessoramento Direto FAS-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 191.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, incisos II, da Constituição do Estado, resolve

CONSIDERANDO a perda do objeto da nomeação por desistência oportuna do servidor nomeado, resolve

DECLARAR

N U L O, por falta de aperfeiçoamento, o Ato nº 1.725 - NM, de 10 de outubro de 2013, publicado na edição 3.981 do Diário Oficial do Estado, na parte em que nomeou JOÃO PEDRO BONI RODRIGUES para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto – FAS-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 192 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

I-NOMEAR

CRISTIANE SALES COELHO para exercer o cargo de provimento em comissão de Subsecretário, da Secretaria da Infraestrutura:

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, com a respectiva ocupante, para a estrutura operacional da Secretaria da Saúde, atribuindo-lhe a função de Subsecretária de Gestão e Finanças.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATENDIMENTO A DECISÃO JUDICIAL

ATO Nº 104 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º do Decreto 3.946, de 22 de janeiro de 2010, e, em cumprimento à decisão judicial proferida nos Autos do Processo nº 500180-84.2012.827.0000, resolve

NOMEAR

TELMA LOPES DA SILVA, C.P.F. 790307001-06, Inscrição 50073516, 168º aprovada, para exercer o cargo efetivo de Assistente Social, do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins, com lotação no Município de Palmas.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 30 dias do mês de janeiro de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Vanda Maria Gonçalves Paiva Secretária de Estado da Saúde Lúcio Mascarenhas Martins Secretário de Estado da Administração

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

PORTARIA CCI Nº 200 - CSS, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins - TRE/TO a Assistente Administrativa FABIANA AGUIAR ELIA, matrícula 1272470-1, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 214 - CSS. DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Enfermeira FABIANA MARTINS VENTURINI ANDRADE, matrícula 963504-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 215 - CSS, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Enfermeira ALDENIRA FREITAS CAMPOS GOMES, matrícula 407693-4, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 216 - CSS, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora Normalista MIRTES LOPES CASTRO ALVES, matrícula 869275-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de $1^{\rm o}$ de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 217 - CSS, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011 resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora da Educação Básica JOSILENE RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula 707093-3, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 218 - CSS, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora da Educação Básica GEIZIANE GOMES DE OLIVEIRA AMARAL, matrícula 919291-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 219 - CSS. DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora Normalista MARLENE BARROS MASCARENHAS, matrícula 260281-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 220 - CSS, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Assistente Administrativo IRISTÂNIO DIAS NEGREIROS SILVA, matrícula 509647-3, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 227 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Assistente Administrativa MARIA DIRCE FARIAS DE ALMEIDA, matrícula 555748-2, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 228 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Auxiliar de Enfermagem JULENGLÉSIA PIRES NEPUMUCENO ARAÚJO, matrícula 1085077-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 229 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora da Educação Básica LILIANE APARECIDA VASCONCELOS, matrícula 916666-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI № 232 - CSS. DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora Normalista CEILA SOARES DOS SANTOS TORRES, matrícula 599363-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 234 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins a Professora Normalista NEIVA ALMEIDA DE MIRANDA, matrícula 509179-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 235 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Assistente Administrativo FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA, matrícula 425592-1, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 236 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Professor Assistente JOSÉ EVERALDO LOPES BARROS, matrícula 162969-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 237 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Analista Técnico-Jurídico ARSÊNIO GOMES BUCAR SOBRINHO, matrícula 258390-1, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 238 - CSS. DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Professor da Educação Básica JOSÉ CLEUTON BATISTA, matrícula 817147-4, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 239 - CSS. DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Assistente Administrativo OSMAR DUAILIBE JÚNIOR, matrícula 390050-2, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 240 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Assistente Administrativo WELBER DE ALENCAR MORAES, matrícula 603263-3, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 241 - CSS, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Procurador do Estado SEBASTIÃO ALVES ROCHA, matrícula 248670-2, integrante do quadro de pessoal da Procuradoria-Geral do Estado, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 276 - DISP, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-10 o servidor CARLOS ALBERTO BEZERRA DA COSTA, matrícula 572527-2, lotado na Controladoria-Geral do Estado, a partir de 1º de março de 2014.

PORTARIA CCI Nº 277 - DISP, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-6 o servidor RENAN ALVES LIMA, matrícula 1274813-1, lotado na Controladoria-Geral do Fstado

PORTARIA CCI Nº 286 - CSS, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42. inciso IV. da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614. de 4 de outubro de 2005. e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

à Secretaria da Educação e Cultura o Técnico em Extensão Rural JOSÉ MARCOS DINALO, matrícula 536183-1, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 287 - EX, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados da Secretaria de Defesa Social, a partir das datas adiante indicadas:

- JANAINA COSTA RODRIGUES, Coordenador CDE-V, 17 de fevereiro de 2014:
- CLAUDEMIR NILTO PREVITAL, Assessoramento Direto FAS-7, 17 de fevereiro de 2014;
- MANOEL DO CARMO FERREIRA DE SOUZA, Assessoramento Direto - FAS-7, 17 de fevereiro de 2014;
- ELTON NESSIN SILVA, Assessoramento Direto FAS-5, 17 de fevereiro de 2014;
- ERLANDSON RIBEIRO SOUSA, Assessoramento Direto FAS-5, 17 de fevereiro de 2014;
- EDUARDO TAVARES FONTOURA DE ALMEIDA, Assessoramento Direto - FAS-4, 17 de fevereiro de 2014;
- MAURÍCIO DE OLIVEIRA VALDUGA, Assessoramento Direto FAS-4, 3 de fevereiro de 2014:
- BRUNA KARLA JUSTINO DA SILVA GOMES VALOES, Assessoramento Direto - FAS-4, 8 de janeiro de 2014;
- LILIAN CAVALCANTE CARDOSO, Assessoramento Direto FAS-2, 8 de janeiro de 2014;
- 10. ADEMAR SANTOS TEIXEIRA, Assessoramento Direto FAS-2, 24 de janeiro de 2014.

PORTARIA CCI № 288 - DISP, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Segurança Pública - FCSP-2 o servidor GILSON ALVES DE ABREU, matrícula 1038354-1, lotado na Secretaria de Defesa Social, a partir de 1º de fevereiro de 2014.

PORTARIA CCI № 289 - DISP. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-8 o servidor HUGO MAIA FONSECA, matrícula 1272586-1, lotado na Secretaria de Defesa Social, a partir de 8 de janeiro de 2014.

PORTARIA CCI № 291 - EX, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL. no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

ARTUR DUARTE SOUSA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-1, da Secretaria da Juventude, a partir de 4 de fevereiro de 2014.

PORTARIA CCI № 292 - CSS, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 4, de 6 de fevereiro de 2013, resolve

CEDER

ao Município de Buriti do Tocantins a Professora Normalista VERA LÚCIA ALVES DE SOUSA, matrícula 484699-2, integrante do guadro de pessoal da Secretaria da Educação e Cultura, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI № 298 - EX, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

HUDSON SANTOS MARTINS DE ALMEIDA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-11, da Secretaria da Administração, redistribuído para a Secretaria da Agricultura e Pecuária.

PORTARIA CCI № 299 - EX, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

ILDA CELESTE LOPES DA COSTA MARTINS de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Diretor - CDE-VI, da Secretaria do Esporte, a partir de 10 de fevereiro de 2014.

PORTARIA CCI Nº 300 - EX, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

DENISON LUIZ DE OLIVEIRA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Diretor - CDE-VI, do Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS.

PORTARIA CCI № 301 - DISP, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

DIÁRIO OFICIAL № 4.069

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-11 o servidor EDIVAN FONSECA MILHOMEM, matrícula 705679-1, lotado no Instituto de Terras do Estado do Tocantins - ITERTINS.

PORTARIA CCI Nº 302 - EX, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL. no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º. inciso I. do Decreto 2.919, de 2 de ianeiro de 2007, resolve

EXONERAR

TUISI CARVALHO CORDEIRO de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-4, da Secretaria do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública, a partir de 1º de janeiro de 2014.

PORTARIA CCI Nº 303 - CSS, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e na conformidade do Termo de Cooperação Técnica nº 2, de 1º de fevereiro de 2011, resolve

CEDER

ao Poder Legislativo do Estado do Tocantins o Papiloscopista CARLOS EDUARDO ARAÚJO DE LIMA, matrícula 944200-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Segurança Pública, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para a origem.

PORTARIA CCI Nº 304 - EX, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

ANDRÉ DE SOUSA PAULA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Chefe de Setor Executivo - CDE-I, da Secretaria Agricultura e Pecuária, a partir de 1º de fevereiro de 2014.

APOSTILA CCI № 29 - APT, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 78 - NM, de 22 de janeiro de 2014, publicado na edição 4.054 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar STALIN BEZE BUCAR nomeado para exercer o cargo de provimento em comissão de Superintendente de Recursos Hídricos, da Secretaria da Infraestrutura.

COMANDO-GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

comandante-Geral: CEL. ERLI LEMES DE LIMA

RETIFICAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO DE PAGAMENTO

Retifico o Autorizo de Pagamento nº 027/2014-DIORF, que trata do valor da Contrapartida referente a aquisição de equipamentos de combate a incêndios urbanos para o CBMTO, através do Contrato de Financiamento Mediante Repasse de Recursos Externos nº 21/00004-2, entre o Banco do Brasil S.A. e o Estado do Tocantins: onde se lê Fonte (s): 0240888888. leia-se: Fonte (s): 0100888888.

SECRETARIA DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

Secretário: GLÁUCIO BARBOSA SILVA

PORTARIA-SCIDADES Nº 028, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado, nos termos do art. 86, da Lei n°. 1818, de 23 de agosto de 2007.

RESOLVE:

Art.1° SUSPENDER, em razão da extrema necessidade de serviço, o gozo dos 15 (quinze) dias de férias da servidora PATRÍCIA REGIANE MACHADO NEPOMUCENO, ocupante do Cargo de Auxiliar Administrativo/Cargo de Assessoramento Direto (FAS-12) / Chefe da Assessoria Técnica, n.º funcional: 895031-1, previstas para o período de 03/02/2014 a 17/02/2014, referente ao período aquisitivo de 14/04/2011 a 13/04/2012 assegurando lhe o direito de usufruí las em data oportura e 13/04/2012, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a referida servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 2013/6301/00120 TERMO ADITIVO: 1° Termo de Aditamento ao Contrato nº: 016/2013 CONTRATANTE: Secretaria das Cidades, Habitação e Desenvolvimento Urbano

CONTRATADA: Voetur Turismo e Representações Ltda.
OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar o Preâmbulo e a Cláusula Quarta - Do Valor, do contrato nº 016/2013.
DATA DA ASSINATURA: 06/02/2014

VIGÊNCIA: 31/12/2014

SIGNATÁRIOS: Gláucio Barbosa Silva - Secretário; Carlos Alberto de Sá - Representante Legal da Contratada.

SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL

Secretário: NILOMAR DOS SANTOS FARIAS

PORTARIA SEDS/TO Nº 127, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE DEFESA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1°, I, da Constituição do Estado do Tocantins, e

Considerando Memorando nº 088/2014/DSPP e Proposta de Portaria DIGEPRO nº 75/2014, oriundos do Departamento do Sistema Penitenciário e Prisional e Coordenadoria de Gestão Profissional;

Considerando a necessidade de observar a condução das ações desta Secretaria de Defesa Social, princípios constitucionais e infraconstitucionais que balizam a Administração Pública, tais como o da legalidade, eficiência e continuidade do serviço público;

Considerando, por fim, a conveniência e a oportunidade da Administração.

Resolve:

I - Designar MAGNALDO ARAUJO RODRIGUES, Agente Penitenciário de 3ª Classe F, nº funcional 1060015-1, para responder pela Chefia da Casa de Prisão Provisória de Paraíso do Tocantins/TO, no período de 01/02/2014 a 02/03/2014, em substituição a LUCIANO PEREIRA MASCARENHAS, Agente Penitenciário de 3ª Classe D/Função de Confiança de Segurança Pública-FCSP-5, nº funcional 998385-2, referente às férias regulamentares, retroativo a 01/02/2014.

PORTARIA SEDS/TO N° 135, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 33, §2°, inciso II, do Decreto Estadual nº 4.576, de 21 de junho de 2012, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

RESOLVE:

Art. 1°. Revogar a PORTARIA SEJUDH/TO N° 809, de 20/08/2013, que designava os fiscais dos Contratos nº 010/2012 e 011/2012.

Art. 2°. Designar os servidores Laurice Ferreira da Fonseca, Jean Pereira da Silveira e Rosimere Alves dos Santos Gonçalves, matrículas 875318-1, 879746-3 e 501030-3, respectivamente, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de fiscal de contrato, conforme segue:

CONTRATO	PROCESSO	CONTRATADO	OBJETO DO COTRATO
010/2012	00.160/1701/2011	UMANIZZARE GESTÃO PRISIONAL E SERVIÇOS LTDA.	Prestação de serviços de operacionalização da Casa de Prisão Provisória de Palmas (Item 01), compreendendo serviços técnicos e assistenciais, serviços de segurança, serviços de identificação, prontuário e movimentação, serviços administrativos, serviços de alimentação e serviços gerais, conforme termo de referência.
011/2012	00.160/1701/2011	UMANIZZARE GESTÃO PRISIONAL E SERVIÇOS LTDA.	Prestação de serviços de operacionalização da Penitenciária Barra da Grota em Araguaína/TO (Item 02), compreendendo serviços técnicos e assistenciais, serviços de segurança, serviços de identificação, prontuário e movimentação, serviços administrativos, serviços de alimentação e serviços gerais, conforme termo de referência.

Art. 3º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado das medidas, bem como informar por escrito ao Secretário de Defesa Social, sobre tais eventos;
- III justificar ocorrências e promover o atendimento de diligência dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de controle interno e externo:
- VI atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimento dos materiais;
- VII manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido contrato;
- VIII exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art.69 da Lei Federal nº 8.666/93.
 - Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA SEDS/TO N° 136, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, c/c art. 33, §2°, inciso II, do Decreto Estadual nº 4.576, de 21 de junho de 2012, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

RESOLVE:

Art. 1°. Revogar a PORTARIA SEJUDH/TO N° 809. de 20/08/2013. que designava os fiscais dos Contratos nº 010/2012 e 011/2012.

Art. 2°. Designar os servidores Laurice Ferreira da Fonseca, Jean Pereira da Silveira e Rosimere Alves dos Santos Gonçalves, matrículas 875318-1, 879746-3 e 501030-3, respectivamente, para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de fiscal de contrato, conforme segue:

CONTRATO	PROCESSO	CONTRATADO	OBJETO DO CONTRATO
040/2013	2012.1701.000642	Vogue - Alimentação e Nutrição LTDA -ME	Prestação de serviços de nutrição e alimentação (desjejum, almoço e jantar), destinadas as Unidades Prisionais do Estado do Tocantins.

Art. 3º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado das medidas, bem como informar por escrito ao Secretário de Defesa Social, sobre tais eventos;
- III justificar ocorrências e promover o atendimento de diligência dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orcamentários para ele determinados;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de controle interno e externo;
- VI atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimento dos materiais;
- VII manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido contrato;
- VIII exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art.69 da Lei Federal nº 8.666/93.
 - Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

Secretário: PAULO HENRIQUE FERREIRA MASSUIA

PORTARIA SEDECTI/GABSEC Nº 34, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Designa os servidores abaixo relacionados para, sem prejuízo de suas atribuições, comporem a Comissão para Processo Seletivo de Cadastro de Reserva para Professor Regente - Bolsista, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino e Emprego PRONATEC.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, designado pelo Ato nº 316 - NM, de 25 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.822, de 25 de fevereiro de 2013, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I, II e IV, da Constituição

CONSIDERANDO o disposto no art. 3º, §1º, da Resolução nº 007/2013, de 28 de junho de 2013;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para, sob a Presidência do primeiro e sem prejuízo de suas respectivas atribuições, comporem a Comissão para Processo Seletivo de Cadastro de Reserva para Professor Regente - Bolsista, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino e Emprego PRONATEC:

	Servidor	Matrícula
1.	MARIA DA PENHA BARBOSA	640569-5
2.	ANA ANTÔNIO MACEDO	562625-3
3.	ALEX DE LIMA SIQUEIRA CAMPOS	1199323-1
4.	ELISANDRA BEGA	740357-3
5.	WILMAR RODRIGUES SANTIAGO	128161-1
6.	NUBIA DIAS CARNEIRO	530703-1
7.	ROSÁLIA VENÂNCIO DA SILVA	774434-1
8.	SAYONARA BARBOSA SENA GUIMARÃES	412743-2
9.	VANDERLICE ELOY GOMES	743784-8

Art. 2º São obrigações da Comissão:

I - organizar os procedimentos estruturais e pedagógicos para realização do processo;

- II zelar pela lisura do processo de seleção e cumprir o cronograma de execução apresentado nesta chamada pública;
- III receber e analisar a documentação dos candidatos, classificar os candidatos por ordem decrescente;
- IV esclarecer dúvidas eventuais quando da seleção dos formadores:
 - V divulgar o resultado oficial da seleção.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA SEDECTI/GABSEC Nº 38, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições e na conformidade do art. 58, inciso III, c/c art. 67 da Lei nº 8.666/93.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores Rosineide Vieira Santos Albuquerque, matrícula funcional nº 298960, e Alan Rickson Andrade de Araújo, matrícula funcional nº 956731-1, para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal e Fiscal Substituto, respectivamente, no Contrato abaixo elencado:

Número	Número do Processo	Contratado e Objeto do Contrato
02/2014	2013.2029.000031	Contratada: Sinc do Brasil Instrumentação Científica Ltda Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE para atender as necessidades da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, no prazo e nas condições a seguir ajustadas, decorrentes do Pregão Eletrônico Comprasnet nº 305/2013, com motivação e finalidade descritas no Projeto Básico e/ou Termo de Referência do órgão requisitante.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- V atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimentos dos materiais:
- VI observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 02/2014

Processo nº 2013.2029.000031

Contratante: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação

Contratada: Sinc do Brasil Instrumentação Científica Ltda

Valor: R\$ 167.500,00 (cento e sessenta e sete mil e quinhentos reais) Objeto: Aquisição de material permanente para atender as necessidades da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, decorrente do Pregão Eletrônico Comprasnet nº 305/2013.

Vigência: adstrita à dos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro.

Data de assinatura: 28 de janeiro de 2014. Dotação Orçamentária: 19.573.1029.4130.0000, elemento de despesa

Signatários: Paulo Henrique Ferreira Massuia - Contratante Antônio Carlos Sandrin Sertori - Contratada

ERRATA

Processo nº 2011.3660.000032 - Na publicação do extrato do 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 006/2012, realizada no Diário oficial nº 4.055, do dia 27/01/2014 - Quanto a data de assinatura do termo, onde LÊ-SE: 18 de dezembro de 2013 - LEIA-SE: 20 de dezembro de 2013.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Secretária: ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR

PORTARIA-SEDUC Nº 282, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 16, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

RFMOVFR

JAIRA DA CUNHA PEDROSA, matrícula nº 728448-3, Professora da Educação Básica, com lotação no Centro de Ensino Médio Tiradentes, no Município de Palmas, para a Diretoria de Ensino Profissionalizante, desta Pasta, com carga horária de 150 horas mensais, a partir de 03 de fevereiro de 2014.

PORTARIA-SEDUC Nº 315, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

LOTAR

a servidora DANIELA DE OLIVEIRA, matrícula nº 808470-4, cargo de Professor da Educação Básica, na Escola Estadual Trajano Coelho Neto, no município de Marianópolis, a partir de 02 de janeiro de 2014, fixando sua carga horária em 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 316, DE 31 DE JANEIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado resolve:

LOTAR

a servidora MARIA CLAUDIA DIAS FERREIRA, matrícula nº 1148443-4, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, na Coordenadoria Suprimentos Serviços Gerais e Transportes, nesta capital, a partir de 16 de janeiro de 2014, fixando sua carga horária em 180 horas mensais.

PORTARIA-SEDUC Nº 317, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, \S 1 $^{\rm d}$, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC nº 2293, de 19 de novembro de 2013, publicada na Edição nº 4.008, de 20 de novembro de 2013, na parte que designou a servidora MARIA NUNES DE BARROS LOURENÇO, matrícula nº 795541-6, Professora da Educação Básica, para ministrar 30 horas aulas mensais, em substituição à servidora MARIA DE FÁTIMA PEREIRA BRANDÃO MENDES, matrícula nº 409264-1, no período de 1º de agosto a 29 de setembro de 2013, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde.

PORTARIA-SEDUC Nº 318, DE 31 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REMOVER, a pedido

CHRISTIANE SILVA DE OLIVEIRA, matrícula nº 51229-4, Professora da Educação Básica, com lotação na Escola Presbiteriana - Convênio, no Município de Colinas do Tocantins, para o Colégio Estadual Manoel Gomes da Cunha, no município de Araguaína, vinculado à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Araguaína, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 10 de fevereiro de 2014.

PORTARIA-SEDUC Nº 319, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42 § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DISPENSAR,

JOSE CARLOS FREITAS BESERRA, matrícula nº 320873/1, Professor da Educação Básica, da função de Secretário Geral, da Escola Estadual Oscar Sardinha, município de Miracema do Tocantins, a partir de 06 de fevereiro de 2014.

PORTARIA-SEDUC Nº 320. DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC nº 2293, de 19 de novembro de 2013, publicada na Edição nº 4.008, de 20 de novembro de 2013, na parte que designou à servidora SANDRA MARIA CAMPOS DE PAULA PEREIRA, matrícula nº 1241087-2, Professora da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, em substituição à servidora MARIA DE FÁTIMA PEREIRA BRANDÃO MENDES, matrícula nº 409264-1, no período de 1º de agosto a 29 de setembro de 2013, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde.

PORTARIA-SEDUC Nº 321, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

SUSPENDER.

as férias legais da servidora CASSIA MASCARENHAS ALENCAR, matrícula nº 398047/2, Professora da Educação Básica, previstas para o período de 30 de dezembro de 2013 a 28 de janeiro de 2014, referente ao período aquisitivo de 30 de maio de 2011 a 29 de maio de 2013, por necessidade do serviço, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

PORTARIA-SEDUC Nº 322, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

SUSPENDER, parcialmente

no período de 17 a 26 de janeiro de 2014, as férias legais da servidora ELDI VENDRAME PARISE, matrícula nº 540149/1, Professora da Educação Básica, previstas para o período de 02 a 26 de janeiro de 2014, referente ao período aquisitivo de 13 de junho de 2010 a 12 de junho de 2011, por necessidade do serviço, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

PORTARIA-SEDUC Nº 323, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC nº 2508, de 30 de dezembro de 2013, publicada na Edição nº 4.042, de 08 de janeiro de 2014, na parte que designou a servidora SUELY MARQUES DOS SANTOS SOUZA, matrícula nº 928905-2, Professora da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, em substituição à servidora ROSINALVA FRANÇA DE ARAUJO MENDONÇA, no período de 20 de novembro a 09 de dezembro de 2013, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde.

PORTARIA-SEDUC Nº 324, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, \S 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC nº 25, de 15 de janeiro de 2014, publicada na Edição nº 4.049, de 17 de janeiro de 2014, na parte que designou o servidor JOSE EURIPEDES POSSEBON, matrícula nº 145091-2, Professor da Educação Básica, para ministrar 90 horas aulas mensais, em substituição à servidora RAIMUNDA MENDES PEREIRA, no período de 07 a 13 de novembro de 2013, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde.

PORTARIA-SEDUC Nº 325, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

REVOGAR

a PORTARIA-SEDUC nº 2293, de 19 de novembro de 2013, publicada na Edição nº 4.008, de 20 de novembro de 2013, na parte que designou a servidora CRISTIANE ARAÚJO SILVA, matrícula nº 1157850-1, Professora da Educação Báşica, para ministrar 83 horas aulas mensais, em substituição ao servidor JOSÉ LAURIANO SOBRINHO JUNIOR, matrícula nº 117368-3, no período de 1º de agosto a 14 de dezembro de 2013, por motivo de Licença para Atividade Política.

PORTARIA-SEDUC Nº 327, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

DESIGNAR

ANTONIO GUEDES RIBEIRO, matrícula nº 242400-1, Professor Normalista, para exercer a função de Secretária Geral, da Escola Estadual Oscar Sardinha, no município de Miracema do Tocantins, a partir de 06 de fevereiro

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO

CONVÊNIO Nº: 15/2013

PROCESSO Nº: 2013/2700/000449

TERMO ADITIVO: 1º (Primeiro)

CEDENTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA- SEDUC

CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO

OBJETO: Alteração da Cláusula Quinta do Termo de Convênio nº 015/2013

DATA DA ASSINATURA: 12 de dezembro de 2013. SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA Secretário de Estado da Educação e Cultura

ANTÔNIO JAIR ABREU FARIAS

Prefeito Municipal de Sítio Novo do Tocantins

SECRETARIA DOS ESPORTES E LAZER

Secretário: RODOLFO COSTA COELHO (RESPONDENDO)

PORTARIA Nº 09, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pela Constituição do Estado:

RESOLVE:

Art. 1°. DESIGNAR os servidores abaixo como Coordenadores de Núcleo e Monitores para o Programa Tempo Padrão:

Cidade: Gurupi					
Núcleo: Ginásio de Esportes Idanizate de Paula					
Nome: Willian Marciano Rocha	Coordenador de Núcleo (Professor)				
Nome: Jéssica de Morais Silva	Monitor				
Cidade: Sandolândia Núcleo: Centro Esportivo Juvenal Jorge de Sousa					
Nome: Luiz Alberto Souza	Coordenador de Núcleo (Professor)				
Nome: Joseny Fonseca da Silva	Monitor				
Cidade: Arraias Núcleo: Estádio Municipal Juaraildes de Sena Abreu					
Nome: Ednardo dos Santos Rodrigues	Coordenador de Núcleo (Professor)				
Nome: Ednaldo Coutinho de Souza	Monitor				
Cidade: Wanderlândia Núcleo: Estádio Municipal					
Nome: Magno Reis de Araújo Coordenador de Núcleo (Professor)					
Nome: Lorena Pereira da Cunha Carvalho	Monitor				
Cidade: Santa Rosa Núcleo: Ginásio Poliesportivo Professor Edilton					
Nome: Edevaldo Luiz Barros Coordenador de Núcleo (Professor)					
Nome: Lucimeire de França Dias Guimarães	Monitor				
Cidade: Darcinópolis Núcleo: Ginásio Municipal de Esportes					
Iome: Ivandi Rodrigues da Cruz Coordenador de Núcleo (Professor)					
Nome: Vicente Valdison Aires da Silva	Monitor				
Cidade: Araguatins Núcleo: Ginásio Ricardo Pereira					
Nome: Luciano Gouveia de Sousa	Coordenador de Núcleo (Professor)				
Nome: Haysa da Silva Fernandes	Monitor				

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 17/2014 PESSOA JURÍDICA

Pelo presente edital a Agência de Atendimento de Palmas - TO, nos termos do art. 22. inciso IV. da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001. intima o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente ou apresentar impugnação ou pagar o crédito tributário nesta Agência, localizada à Qd 103 Norte, Rua NO 05, Lt. 02 - Centro, Palmas -TO, sob pena de inscrição do referido valor em Dívida Ativa.

Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	DISTRIBUIDORA CENTROESTE LTDA	29.067.749-1	2014/000070	600,00 2.200,00	01/11/2011 01/06/2012
02	BIESKY E CIA - COMERCIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS LTDA	29.427.653-0	2014/000099	1.100,00	28/02/2013
03	ETTO COMERCIO LTDA - ME	29.438.534-7	2014/000125	1.100,00	28/02/2013
04	FAINA 21 COMERCIO DE BEBIDAS LTDA	29.442.883-6	2014000046	1.100,00	28/02/2013
05	K R COMERCIO DE COSMETICOS LTDA	29.403.930-9	2014/000120	1.140.119,75	01/07/2011
06	K R COMERCIO DE COSMETICOS LTDA	29.403.930-9	2014/000119	598.457,35	01/07/2011
07	HOTMANIA COMERCIO E SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORT. LTDA - ME	29.393.412-6	2014/000124	1.100,00	28/02/2013
08	TELES & TELES LTDA	29.060.395-1	2014/000121	1.000,00	27/01/2014
09	TOCANTINS COM. PRODUTOS TERAPEUTICOS LTDA-ME	29.376.603-7	2014/000067	1.100,00	28/02/2013
10	ROBISON OLIVEIRA MACIEL	29.420.153-0	2014/000123	1.100,00	28/02/2013

Palmas - TO, 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDSON ALMEIDA DA SILVA CHEFE DE AGÊNCIA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO E COBRANÇA AMIGÁVEL Nº 16/2014

Pelo presente edital, a Agência de Atendimento em Palmas, nos termos do art. 22, inciso IV, combinado com o art. 26, inciso IV, alínea "g", da Lei 1.288/01, intima o(s) contribuinte(s) abaixo identificado(s), a promover no prazo de 30 (trinta) dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente nesta agência, localizada à Quadra 103 norte, Rua NO-05, lote 02, Centro, Palmas - TO, sob pena de imediata inscrição do respectivo valor em Divida Ativa.

Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LAGOA GRANDE LTDA EPP	29.421.169-1	2011/002350	600,00	09/09 a 09/11/2011
02	EDUARDO CÉSAR DUTRA - ME	29.038.451-6	2012/000832	1.000,00	28/02/2011
03	NILO RIBEIRO DOS SANTOS	29.021.695-8	2012/001819	200,00	09/01/2011
04	NAPOLIÃO & SILVA LTDA -ME	29.418.940-8	2012/001977	200,00 200,00	09/01/2010 09/01/2011
05	MOREIRA E GOMES LTDA	29.063.254-4	2012/001636	100,00 100,00 200,00 200,00	15/01/2008 09/01/2009 09/01/2010 09/01/2011
06	M.J.L. DE ARAUJO SERVIÇOS	29.408.290-5	2012/001640	100,00 200,00 200,00	
07	MARLI MACHADO DE SOUSA	29.386.729-1	2012/001638	200,00 200,00	09/01/2010 09/01/2011
08	STA RITA TRANSPORTE RODOVIARIO DE CARGAS LTDA	29.069.103-6	2012/002553	100,00 200,00 200,00	15/01/2007 09/01/2010 09/01/2011
09	REQUINTE COMERCIO DE MOVEIS PLANEJADOS LTDA	29.064.364-3	2012/001979	200,00 200,00	09/01/2010 09/01/2011

PALMAS, 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDSON ALMEIDA DA SILVA CHEFE DE AGÊNCIA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CONTÁBIL

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO CONSOLIDADO DA DESPESA COM PESSOAL

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A DEZEMBRO/13

RGF - ANEXO I (LRF, art. 55, inciso I, alínea "a")

R\$ 1,00

DECRECA COM DECCOAL		DESPESAS EXECUTADAS JANEIRO A DEZEMBRO/13		
DESPESA COM PESSOAL	LIQUIDADA (a)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (b)		
DESPESA BRUTA COM PESSOAL (I) Pessoal Ativo Pessoal Inativo e Pensionistas Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização (§ 1º do art. 18 de LRF) DESPESAS NÃO COMPUTADAS (§ 1º do art. 19 da LRF) (II) (-) Indenizações por Demissão e Incentivos à Demissão Voluntária (-) Decorrentes de Decisão Judicial de período anterior ao da apuração (-) Despesas de Exercícios Anteriores de período anterior ao da apuração (-) Inativos e Pensionistas com Recursos Vinculados	3.799.049.841,12 3.515.417.204,48 283.632.636,64 - 536.220.377,61 42.617.587,22 25.672.331,17 184.422.333,23 283.508.125,99	12.284.895,68 12.284.895,68 - - - - - - -		
DESPESA LÍQUIDA COM PESSOAL (III) = (I - II)	3.262.829.463,51	12.284.895,68		
DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (IV) - (III a + III b)		3.275.114.359,19		

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE LEGAL	VALOR
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL (V)	5.323.440.128,75
% do TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL - TDP sobre a RCL (VI) = (IV/V)*100	61,52
LIMITE MÁXIMO (incisos I, II e III, art. 20 da LRF) - 60%	3.194.064.077,25
LIMITE PRUDENCIAL (parágrafo único, art. 22 da LRF) - 57,00%	3.034.360.873,39
LIMITE DE ALERTA (inciso II do § 1º do art. 59 da LRF) - 54%	2.874.657.669,53

Nota1: Durante o exercício, somente as despesas liquidadas são consideradas executadas. No encerramento do exercício, as despesas não liquidadas inscritas em restos a pagar não processados são também consideradas executadas. Dessa forma, para maior transparência, as despesas executadas estão segregadas em

Nota²: Não foram consideradas para efeito de limite de pessoal as contribuições patronais referente ao plano de saúde - PLANSAÚDE, por não estar abrangido pelo art. 18 LRF, conforme Acórdão TCU nº 894/12.

Nota³: Foram consideradas para efeito do limite de pessoal do Executivo as consignações da folha de dezembro/2013, embora não tenham sido empenhadas, devidamente registradas no passivo à conta 212240000 - obrigações a pagar - folha de pagamento, no valor de R\$ 150.928.586,91.

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO DA DISPONIBILIDADE DE CAIXA - CONSOLIDADO

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A DEZEMBRO DE 2013

RGF - ANEXO 5 (LRF, art. 55, Inciso III, alínea "a")

R\$ 1,00

DESTINAÇÃO DOS RECURSOS	DISPONIBILIDADE DE CAIXA BRUTA	OBRIGAÇÕES FINANCEIRAS	DISPONIBILIDADE DE CAIXA LÍQUIDA
	(a)	(b)	(c) = (a - b)
RECURSOS VINCULADOS			
0101 - Tesouro - Manut.do Desenv.do Ensino - MDE	10.431.772,07	10.016.763,28	415.008,79
0102 - Rec.do Tesouro - Ações de Serv.Pub.de Saúde	1.899.746,70	1.177.331,92	722.414,78
0104 - Recursos do Tesouro - Emenda Parlamentar	-	1.569.985,96	(1.569.985,96)
0210 - Cota-Parte Fundo Des. Do Esporte - INDESP	322.136,28	93.467,60	228.668,68
0211 - Contribuições do Fundo Nac. de Des. da Educação	23.571.768,18	275.679,25	23.296.088,93
0214 - FUNDEB	13.485.798,15	13.299.224,64	186.573,51
0216 - Cota Parte do Salário Educação	14.747,39	-	14.747,39
0217 - Cota-parte Comp. Financeira de Recursos Hídricos	9.017.580,35	81.796,68	8.935.783,67
0223 - Recursos de Convênios com a Iniciativa Privada	6.802.695,85	8.756,00	6.793.939,85
0224 - Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico	158.086,40	-	158.086,40
0225 - Recursos de Convênios com Órgãos Federais	253.994.498,91	4.077.355,87	249.917.143,04

a) Despesas liquidadas, são consideradas aquelas em que houve a entrega do material ou serviço, nos termos do art. 63 da Lei nº 4.320/64;

b) Despesas empenhadas mas não liquidadas, inscritas em Restos a Pagar não processado, consideradas liquidadas no encerramento do exercício, por força inciso II do art. 35 da Lei 4.320/64.

Ano XXVI - Estado do Tocantins, sexta-feira, 14 de f	evereiro de 2014	DIÁRIO OFICIAL	Nº 4.069	37
-	I I	ı		
0226 - Alienação de Bens	6.886.520,58	153.709,31	6.732.81	1,27
0227 - Cota Parte do Convênio DETRAN/SSP/PM	1.212.577,81	577,50	1.212.000	0,31
0228 - Operações Financeiras não Reembolsáveis - Internas	3.487.938,81	468,75	3.487.470	0,06
0229 - Operações Financeiras não Reembolsáveis - Externas	430.575,08	112.272,15	318.302	2,93
0235 - Cota-Parte de Compensações Financeiras	1.207.332,64	0,20	1.207.332	2,44
0237 - Transferências de Recursos - FNAS	1.763.174,93	960,75	1.762.214	1,18
0242 - Assistência Médica	1.762.106,61	1.156,63	1.760.949	9,98
0246 - Assistência Farmacêutica	2.234.368,84	12.614,40	2.221.754	1,44
0247 - Atenção Básica	434.580,19	11.196,51	423.383	3,68
0248 - Gestão do SUS	14.515.335,91	54.291,38	14.461.044	1,53
0249 - Investimentos Saúde	12.669.359,37	118.400,00	12.550.959	9,37
0250 - Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hosp	5.789.747,45	855.104,68	4.934.642	2,77
0251 - Vigilância em Saúde	13.711.435,22	65.795,32	13.645.639	9,90
4219 - Operações de Crédito Internas - Em moeda	294.470.295,20	53.159.140,41	241.311.154	1,79
4220 - Operações de Crédito Externas - Em Moeda	8.738.016,60	535.006,00	8.203.010	0,60
5236 - Doações	264.459,66	-	264.459	9,66
TOTAL DOS RECURSOS VINCULADOS (I)	689.276.655,18	85.681.055,19	603.595.599	9,99
RECURSOS PRÓPRIOS				
0100 - Recursos Ordinários - Adm. Direta	84.544.587,97	30.077.484,84	54.467.103	3,13
0240 - Recursos Próprios	72.191.237,02	8.843.433,52	63.347.803	3,50
TOTAL DOS RECURSOS NÃO VINCULADOS (II)	156.735.824,99	38.920.918,36	117.814.906	6,63

TOTAL DOS RECURSOS PREVIDENCIÁRIOS 2.686.530.266,07

TOTAL(III) = (I + II)

0241 - Recursos Previdenciários

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS

REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

846.012.480,17

2.686.530.266,07

124.601.973,55

676.938,57

676.938,57

721.410.506,62

2.685.853.327,50

2.685.853.327,50

RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR - CONSOLIDADO

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

RGF - ANEXO 6 (LRF, art. 55, inciso III, alínea "b")	1	DESTOS	A PAGAR		I	R\$ 1,0 Empenhos não
~	Droop	ssados	A PAGAR Não Prod	annadan	Disponibilidade de Caixa	Liquidados
DESTINAÇÃO DE RECURSOS					Líquida (Antes da inscrição em RPNP)	Cancelados (Não inscritos por insuficiência
	Exercícios Anteriores	2013	Exercícios Anteriores	2013	inscrição em ra rai /	Financeira)
RECURSOS VINCULADOS						
0101 - Tesouro - Manut.do Desenv.do Ensino - MDE	222.417,42	9.573.941,31	42.564,11	11.457,96	415.008,79	
0102 - Rec.do Tesouro - Ações de Serv.Pub.de Saúde	689.060,11	347.887,44	-	17.501,14	722.414,78	
0104- Recursos do Tesouro - Emenda Parlamentar	50.000,00	1.519.985,96	-	4.900.000,00	(1.569.985,96)	
0210 - Cota-Parte Fundo Des. Do Esporte-INDESP	71.400,00	13.630,35	-	171.699,59	228.668,68	
0211 - Contribuições do Fundo Nac. de Des. da Educação	-	246.510,79	-	2.129.723,74	23.296.088,93	
0214 - FUNDEB	-	13.161.242,83	-	-	186.573,51	
0216 - Cota-Parte do Salário Educação	-	-	-	-	14.747,39	
0217 - Cota-Parte Comp. Financeira de Recursos Hídricos	-	81.796,68	-	1.593.216,50	8.935.783,67	
0223 - Recursos de Convênios com a Iniciativa Privada	-	8.701,00	-	7.215,00	6.793.939,85	
0224 - Contribuição de Intervenção do Domínio Econômico	-	-	-	63.482,50	158.086,40	
0225 - Recursos de Convênios com Órgãos Federais	428.590,24	3.600.354,31	3.671.691,94	63.969.189,26	249.917.143,04	
0226 - Alienação de Bens	-	153.709,31	-	469.112,71	6.732.811,27	
0227 - Cota Parte do Convênio DETRAN/SSP/PM	-	577,50	-	33.539,77	1.212.000,31	
0228 - Operações Financeiras não Reembolsáveis - Internas	-	468,75	-	1.718.784,00	3.487.470,06	
0229 - Operações Financeiras não Reembolsáveis - Externas	-	112.272,15	-	4.326,55	318.302,93	
0235 - Cota-Parte de Compensações Financeiras	-	0,20	-	243.212,32	1.207.332,44	
0237 - Transferências de Recursos - FNAS	-	960,75	-	-	1.762.214,18	
0242 - Assistência Médica	166,66	989,97	-	524.137,09	1.760.949,98	
0246 - Assistência Farmacêutica	-	12.614,40	-	653.239,76	2.221.754,44	
0247 - Atenção Básica	-	11.196,51	-	46.711,43	423.383,68	
0248 - Gestão do SUS	-	53.286,86	-	1.012.401,55	14.461.044,53	
0249 - Investimentos Saúde	-	118.400,00	-	466.579,63	12.550.959,37	
0250 - Média e Alta Complexidade Ambulatorial e Hosp	-	855.104,68	-	4.113.258,06	4.934.642,77	
0251 - Vigilância em Saúde	-	65.088,82	-	1.846.834,89	13.645.639,90	
4219 - Operações de Crédito Internas - Em Moeda	1.633.153,79	51.525.986,62	179.999,95	30.957.072,31	241.311.154,79	
4220 - Operações de Crédito Externas - Em Moeda	-	535.006,00	-	4.740.883,01	8.203.010,60	
5236 - Doações	-	-	-	166.797,59	264.459,66	
TOTAL DOS RECURSOS VINCULADOS (I)	3.094.788,22	81.999.713,19	3.894.256,00	119.860.376,36	603.595.599,99	-
RECURSOS PRÓPRIOS	-	-				
0100 - Recursos Ordinários	2.301.205,73	18.137.760,98	8.052.793,90	7.939.912,27	54.467.103,13	
0240 - Recursos Próprios	1.306.346,44	1.576.288,94	268.858,07	28.695.555,44	63.347.803,50	
TOTAL DOS RECURSOS NÃO VINCULADOS (II)	3.607.552,17	19.714.049,92	8.321.651,97	36.635.467,71	117.814.906,63	-
TOTAL (III) = (I+II)	6.702.340,39	101.713.763,11	12.215.907,97	156.495.844,07	721.410.506,62	-
	REGIME PRÓPRIO DI	E PREVIDÊNCIA DO	S SERVIDORES			
0244 Popurosa Providenciário		600 500 00		470.040.00	2 605 052 227 52	
0241 - Recursos Previdenciários	-	633.533,33	_	472.918,63	2.685.853.327,50	
TOTAL DOS RECURSOS PREVIDENCIÁRIOS	-	633.533,33	_	472.918,63	2.685.853.327,50	-

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO CONSOLIDADO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL ATÉ O 3º QUADRIMESTRE DE 2013

LRF, art. 48 - Anexo VII

DESPESA COM PESSOAL	VALOR	% SOBRE A RCL
Despesa Total com Pessoal - TDP	3.275.114.359,19	61,52
Limite Máximo (incisos I, II e III, art. 20 da LRF)	3.194.064.077,25	60,00
Limite Prudencial (§ único, art. 22 da LRF)	3.034.360.873,39	57,00
Limite de Alerta (§ único, art. 22 da LRF)	2.874.657.669,53	54,00
RESTOS A PAGAR	INSCRIÇÃO EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS DO EXERCÍCIO	DISP. DE CAIXA LÍQUIDA (ANTES DA INSC. DE RPNP DO EXERCÍCIO)
Valor apurado nos Demonstrativos respectivos	156.968.762,70	3.407.263.834,12

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado MARCELO OLÍMPIO C. TAVARES Secretário da Fazenda

ANA FERREIRA ALVES MARTINS Diretora do Departamento de Gestão Contábil Contadora CRC-TO 000664/O-7

RICARDO EUSTÁQUIO DE SOUZA Secretário-Chefe da Controladoria Geral do Estado MAURÍCIO PARIZOTTO LOURENÇO Diretor de Responsabilidade Fiscal Contador CRC-TO 001582/O

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Secretário: ALVICTO OZORES NOGUEIRA

PORTARIA CONJUNTA/SEINFRA/AGETRANS N.º 23, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2014.

Republicada por incorreção

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA INFRAESTRUTURA DO TOCANTINS - SEINFRA/PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DAAGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS, assim designado nos termos do ATO nº 1.608 - NM e 1.609-DSG, ambos de 5 de setembro de 2013, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição Estadual, e

Considerando que a Lei nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei de Acesso à Informação), que entrou em vigor nesta data, assegura:

- I o direito fundamental de acesso à informação pública;
- II a gestão transparente da informação, propiciando amplo acesso a ela e sua divulgação;
- III a proteção da informação sigilosa e da informação pessoal, observada a sua disponibilidade, autenticidade, integralidade e eventual restrição de acesso:
- IV a criação do Serviço de Informações ao Cidadão SIC, nos órgãos e entidades do poder público, em local com condições apropriadas para atender e orientar o público quanto ao acesso a informações;

RESOLVE:

Art. 1º Designar a Chefe da Assessoria de Comunicação MAYARA ARAÚJO MONTEIRO como responsável pela implementação da Lei de Acesso à Informação na Secretaria da Infraestrutura e Ágência de Máquinas e Transportes do Estado do Tocantins, bem como pela avaliação de desempenho do Grupo de Trabalho GT constituído por esta Portaria, respondendo, na sua ausência, a servidora MARIA HELENA BORGES, Assessora de Comunicação.

Art. 2º Constituir Grupo de Trabalho GT composto pelos servidores JAMAL HASSAN IBRAHIM, Coordenador de Tecnologia da Informação; CLÁUDIO GOMES DIAS, Diretor Administrativo; BENEDITO FERREIRA CHAVES, Diretor Financeiro; para sob a presidência do primeiro:

- I implementar o Serviço de Informação ao Cidadão SIC na Secretaria da Infraestrutura, em local com condições apropriadas para atender e orientar o público quanto ao acesso a informações, bem como para protocolizar os respectivos requerimentos;
- II divulgar informações de interesse público, independentemente de solicitações, utilizando os meios de comunicação viabilizados pela tecnologia da informação, especialmente o Portal da Transparência e o Site da SEINFRA/AGETRANS:
- III garantir ao cidadão o direito de acesso à informação contida em registros ou documentos produzidos ou custodiados pela SEINFRA/AGETRANS, que será franqueada de forma transparente, clara e em linguagem de fácil compreensão, dentro do prazo legal;
- IV proteger a informação sigilosa e a informação pessoal, observada a sua disponibilidade, autenticidade, integridade e eventual restrição de acesso;
- V informar ao requerente sobre a possibilidade de recursos, prazos e condições para sua interposição, quando não for autorizado o acesso por se tratar de informação total ou parcialmente sigilosa, indicando-lhe, ainda, a autoridade competente para sua apreciação;
- VI comunicar ao requerente as razões de fato ou de direito da recusa, total ou parcial, do acesso pretendido, quando a SEINFRA/ AGETRANS não possuir à informação, indicando-lhe, se for do seu conhecimento, o órgão ou a entidade que a detém, e, ainda, remeter o requerimento a esse órgão ou entidade, cientificando o interessado da remessa de seu pedido de informação;
- VII cientificar o requerente, por escrito, a respeito do lugar e a forma pela qual se poderá consultar, obter ou reproduzir a informação pretendida, procedimento esse que desonerará a SEINFRA/AGETRANS da obrigação de seu fornecimento direto, salvo se o requerente declarar não dispor de meios para realizar por si mesmo tais procedimentos;
- VIII submeter, semestralmente, ao responsável pela implementação da Lei no âmbito da SEINFRA/AGETRANS, relatórios que contemplem dados estatísticos pertinentes às solicitações de acesso a informações.
 - Art. 3º Revoga-se a Portaria-Seinfra nº 195, de 14 de maio de 2013.
 - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEINFRA Nº 25, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Secretario da Infraestrutura, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42 parágrafo 1° , inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO N° 1.608 - NM, de 06 de setembro de 2013, e

Considerando o art. 74, inciso III, c/c art. 75, parágrafo 1º, da Lei Estadual nº 1284, de 17 de dezembro de 2001, c/c INSTRUÇÃO NORMATIVA - TCE-TO Nº 14, de 10 de dezembro de 2003:

Considerando a revogação da Portaria nº 109/2013, de 05 de março de 2013;

Considerando que o Município Taguatinga se omitiu do dever de prestar contas do convênio nº 0159/2010, resolve:

- I CONSTITUIR Comissão para realização de Tomada de Contas Especial, para realizarem os procedimentos necessários, para apuração dos fatos, identificação dos responsáveis e quantificação do dano, nos termos da INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 14/2003 e Manual de Instrução sobre Tomada de Contas Especial, aprovado pela Portaria CGE nº 223/2012, do CONVÊNIO Nº 0159/2010, Município de Taguatinga-TO, cujo objeto é a Pavimentação urbana em bloquetes de 12.700,00 m² e a construção de 4.070,00 m de meio-fio nas ruas e avenidas do Município.
- II Designar os servidores: Helder Santos Marinho, matrícula nº 1162411 e Ana Cleide da Silva dos Santos, matricula 556844, para sob a presidência do primeiro, realizar a Tomada de Contas Especial de que trata o art. 1º desta Portaria.
- III Fica concedido o prazo de 60 (sessenta) dias, podendo ser prorrogado por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas Especial e apresentação do processo à Controladoria Geral do Estado CGE para posterior encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado.
 - IV Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SEINFRA Nº 26, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Secretario da Infraestrutura, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42 parágrafo 1° , inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO N° 1.608 - NM, de 06 de setembro de 2013, e

Considerando o art. 74, inciso III, c/c art. 75, parágrafo 1º, da Lei Estadual nº 1284, de 17 de dezembro de 2001, c/c INSTRUÇÃO NORMATIVA - TCE-TO Nº 14, de 10 de dezembro de 2003;

Considerando a revogação da Portaria nº 108/2013, de 05 de março de 2013;

Considerando que o Município Taguatinga se omitiu do dever de prestar contas do convênio nº 0175/2002, resolve:

- I CONSTITUIR Comissão para realização de Tomada de Contas Especial, para realizarem os procedimentos necessários, para apuração dos fatos, identificação dos responsáveis e quantificação do dano, nos termos da INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 14/2003 e Manual de Instrução sobre Tomada de Contas Especial, aprovado pela Portaria CGE nº 223/2012, do CONVÊNIO Nº 0175/2002, Município de Taguatinga-TO, cujo objeto é a Implantação do Programa Nossa Cidade, abrangendo a pavimentação urbana de 22.500 m²;
- II Designar os servidores: Helder Santos Marinho, matrícula nº 1162411 e Ana Cleide da Silva dos Santos, matricula 556844, para sob a presidência do primeiro, realizar a Tomada de Contas Especial de que trata o art. 1º desta Portaria.
- III Fica concedido o prazo de 60 (sessenta) dias, podendo ser prorrogado por igual período, para a realização dos trabalhos, emissão do respectivo relatório de Tomada de Contas Especial e apresentação do processo à Controladoria Geral do Estado CGE para posterior encaminhamento ao Tribunal de Contas do Estado.
 - IV Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: FLÁVIO RIOS PEIXOTO DA SILVEIRA

AVISO DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 029/2014 PROCESSO Nº 00.266/4100/2013

A Pregoeira comunica aos interessados, o adiamento "Sine Die" da licitação em epígrafe para aquisição de material de consumo (boné, caneta, etc) para alterações a serem procedidas no edital.

Palmas, 06 de fevereiro de 2014.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 015/2014

AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS
(CONTRATAÇÃO DE SEGUROS CONTRA ACIDENTES PESSOAIS,
MORTE ACIDENTAL, INVALIDEZ PERMANENTE TOTAL OU
PARCIAL POR ACIDENTE, DESPESAS MÉDICAS HOSPITALARES E
ODONTOLÓGICAS, ASSISTÊNCIA ESPECIAL, DO TIPO COLETIVO,
PARA 11.000 ALUNOS)

SECRETARIA DO DESENV. ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E

INOVAÇÃO

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.115/2029/2013

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS

Data: 26/02/2014 às 14h00min (Horário de Brasília) Endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br

NOTA: Outras informações poderão ser obtidas na Superintendência de licitações, fone 0-63 3212-4536, 3212-4541, 3212-4543 e 3212-4546, em

Palmas - TO ou email: sgl@seplan.to.gov.br. DISPONÍVEL NO SITE: www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 13 de fevereiro de 2014.

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 125/2013

AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE (LONGARINA, SOFÁ, ETC)

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO TESOURO/REC.PRÓPRIO

TESOURO/REC.PROPRIO SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.116/2495/2013

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE Data: 26/02/2014 às 15h00min (Horário de Brasília) Endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br

NOTA: Outras informações poderão ser obtidas na Superintendência de licitações, fone 0-63 3212-4536, 3212-4541, 3212-4543 e 3212-4546, em

Palmas - TO ou email: sgl@seplan.to.gov.br. DISPONÍVEL NO SITE: www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 13 de fevereiro de 2014.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

SECRETARIA DE REPRESENTAÇÃO DO ESTADO

Secretário: FRANCISCO DE ASSIS MORAES MARINHO

PORTARIA - SRE N° 6, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE REPRESENTAÇÃO DO ESTADO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I a IV da Constituição Estadual, com fulcro nos arts. 20, inciso IX, e 24, inciso III, do Decreto 2.551, de 13 de outubro de 2005, resolve:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho de 2005, da servidora desta Secretaria de Representação do Estado, na forma adiante indicada:

Matrícula	Servidor	
722598-1	Josefa Dias Gomes	98,52

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA - SRE N° 7, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DE REPRESENTAÇÃO DO ESTADO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso I a IV da Constituição Estadual, com fulcro nos arts. 20, inciso IX, e 24, inciso III, do Decreto 2.551, de 13 de outubro de 2005, resolve:

Art. 1º HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho de 2006, da servidora desta Secretaria de Representação do Estado, na forma adiante indicada:

Matrícula	Servidor	
722598-1	Josefa Dias Gomes	97,59

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretária: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

PORTARIA CGDRT/N° 030, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado, resolve

REMOVER

A partir da data da publicação, a servidora ELIANE PITMAN DIAS MORAIS, Farmacêutico-Bioquímico, matrícula nº 739446/2, do Hospital de Referência de Porto Nacional para o Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos - Palmas.

PORTARIA CGDRT/N° 031, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1° e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando que é de interesse da Secretaria de Estado da Saúde a lotação da servidora no Hospital de Referência de Araguaína, resolve:

REMOVER

A partir da data da publicação, por necessidade imprescindível do serviço, a servidora VALERIA PINTO DE OLIVEIRA FIUZA, Enfermeira, matrícula nº 794366/4, do Hospital de Referência Guaraí para o Hospital de Referência de Araguaína.

PORTARIA CGDRT/N° 032. DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado, resolve

REMOVER

A partir da data da publicação, a servidora HELEN SIMONE DE BARROS, Médica, matrícula nº 574275/2, do Hospital de Referência de Guaraí para a Coordenadoria de Regulação.

PORTARIA CGDRT/N° 033, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e.

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado, resolve

REMOVER

A partir da data da publicação, a servidora LIDIANE BARROS DE MORAES MARINHO, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 961600/1, do Gabinete do Secretário para a Diretoria de Atenção e Promoção à Saúde.

PORTARIA CGDRT/N° 034, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado, resolve

REMOVER

A partir da data da publicação, a servidora POLYANA LIMA VIANA, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 64819/1, Da Diretoria de Controle, Avaliação e Auditoria para o Hospital de Referência de Araguaçu.

PORTARIA CGDRT/N° 035, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, § 1º e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando que é de interesse da Secretaria de Estado da Saúde a lotação da servidora no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos - Palmas, resolve:

REMOVER

A partir da data da publicação, por necessidade imprescindível do serviço, a servidora ANELIZE DE MELLO VITOR MILHOMEN, Fisioterapeuta, matrícula nº 11144912/1, do Hospital de Referência de Alvorada do Tocantins para o Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos - Palmas.

PORTARIA CGDRT/N° 036, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, \S 1°, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35, \S 1° e Considerando o art. 20. \S 15 todos da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando que é de interesse da Secretaria de Estado da Saúde a lotação do servidor no Hospital de Referência de Augustinópolis, resolve:

REMOVER

A partir da data da publicação, por necessidade imprescindível do serviço, o servidor GUILHERME IVÁN CANDIDO FILHO, Farmacêutico-Bioquímico, matrícula nº 1191098/2, do Hospital de Referência de Araguaína para o Hospital de Referência de Augustinópolis.

PORTARIA CGDRT/N° 037. DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012 e com fundamento na celebração do Convênio nº 003/10 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL DE PALMAS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de servicos. resolve:

Art. 1º CEDER, o servidor EMMANUEL DIAS MIGUEL VIANA, Cirurgião-Dentista, matrícula nº 728825/1, para a Secretaria Municipal de Saúde de Palmas, retroativo ao dia 01 de fevereiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 038, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012 e com fundamento na celebração do Convênio nº 028/13 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A COMSAUDE - COMUNIDADE DE SAÚDE, DESENVOLVIMENTO E EDUCAÇÃO, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços, resolve:

Art. 1º CEDER, a servidora DENISE ROCHA LOPES DOS SANTOS, Técnica em Enfermagem, matrícula nº 523474/1, para a COMSAUDE - Comunidade de Saúde, Desenvolvimento e Educação, retroativo ao dia 01 de janeiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 039, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012 e com fundamento na celebração do Convênio nº 35/13 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA MUNICIPAL SAÚDE DE MIRANORTE, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços, resolve:

Art. 1º CEDER, a servidora MARIA DE FATIMA SANTOS DE LIMA, Técnica em Laboratório, matrícula nº 734813/1, para a Secretaria Municipal de Saúde de Miranorte, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 040, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012 e com fundamento na celebração do Convênio nº 35/13 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E AAÇÃO SOCIAL ARQUIDIOCESANA DE PALMAS - ASAP-PROJETO CASA DE MARTA, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços, resolve:

Art. 1º CEDER, a servidora NAARA RIBEIRO GONCALVES FARENZENA, Auxiliar de Enfermagem, matrícula nº 830840/2, para a Ação Social Arquidiocesana de Palmas - ASAP - Projeto Casa de Marta, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 042, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria DGDRT/Nº 038, de 31 de Maio de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.889, de 06 de Junho de 2013, que concede, com base na análise da Comissão de Insalubridade, Indenização Pecuniária Lei 1649/2005.

Onde se lê:

HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR.HUGO DA ROCHA SILVA

Matrícula	Nome	Cargo	Grau Concedido	Período
9067698	ORLETE GOMES MONTEIRO	ASSISTENTE SOCIAL	MÉDIO	A PARTIR DE 04/08/2012

Leia-se:

HOSPITAL REGIONAL DE PORTO NACIONAL

Matrícula	Nome	Cargo	Grau Concedido	Período
459991-2	ORLETE GOMES MONTEIRO	ASSSITENTE SOCIAL	MÉDIO	A PARTIR DE 04/08/2012

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 047, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e.

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando a transferência do cônjuge da servidora, resolve

REMOVER

A partir da data da publicação, a servidora JOSELENE ALMEIDA CAMPOS ARRUDA, Enfermeira, matrícula nº 1274120/3, do Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres para o Hospital de Referência de Araguaína.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 174/2011

Republicado por incorreção

PROCESSO: 2010 3055 0001372 e 2012 3055 002266 (SGD)

TERMO ADITIVO: 2° CONTRATO: 174/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADO: E S DE LIMA APARELHOS AUDITIVOS ME

OBJETO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO Nº 174/2011, PRORROGANDO-SE O TERMO FINAL DE VIGÊNCIA DO CONTRATO PARA 11 DE MAIO DE 2014 NOS TERMOS DO INC.II DO ARTIGO 57 DA LEI Nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.242.0077.4155 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.32 FONTE: 245

DATA DA ASSINATURA: 11/11/2013

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA P/ CONTRATANTE

E S DE LIMA APARELHOS AUDITIVOS ME P/ CONTRATADA

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 175/2011

Republicado por incorreção

PROCESSO: 2010 3055 0001372 e 2012 3055 002266 (SGD)

TERMO ADITIVO: 2° CONTRATO: 175/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADO: OPIMED DO BRASIL LTDA

OBJETO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO N° 175/2011, PRORROGANDO-SE O TERMO FINAL DE VIGÊNCIA DO CONTRATO PARA 11 DE MAIO DE 2014 NOS TERMOS DO INC.II DO ARTIGO 57 DA LEI N° 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.242.0077.4155 ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.32 FONTE: 245

DATA DA ASSINATURA: 11/11/2013

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA P/ CONTRATANTE

OPIMED DO BRASIL LTDA P/ CONTRATADA

EXTRATO DE CONVÊNIO DE REPASSE FINANCEIRO

CONVÊNIO/SESAU/AJUR/CCV/REPASSE Nº. 03/2014. PROCESSO Nº.: 2013.3055.003324. CONCEDENTE: Estado do Tocantins, por intermédio da Secretaria Estadual da Saúde

CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Araguatins, por intermédio do

Fundo Municipal de Saúde.

OBJETO: Transferência de recursos financeiros, oriundos do Tesouro Estadual (Ação: Reestruturação dos Pontos da Rede de Atenção à Saúde), visando a reforma e ampliação do Hospital Municipal de Araguatins - HPP. VALOR TOTAL DA CONCÉDENTE: R\$ R\$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais), a ser liberado em parcela única.
VALOR TOTAL DA CONTRAPARTIDA DA CONVENENTE: R\$ 25.000,00

(Vinte e cinco mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho: 10.302.1021.3124,
Fonte: 102, ND: 2014ND02052 e Natureza de Despesa: 4.4.40.41.

DATA DA ASSINATURA: 12/02/2014.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura, sendo para a execução físico-financeira até 31/08/2014 e para a prestação de contas até 30/09/2014. SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária de Estado da Saúde LINDOMAR LISBOA MADALENA Prefeito do Município de Araguatins/TO. TALITA RAQUEL DOS SANTOS FERREIRA Secretária de Saúde do Município de Araguatins/TO.

EXTRATO DE CONTRATO

N° CONTRATO: 38/2014 PROCESSO N°: 2013 3055 003652 CONTRATANTE: SECRETÁRIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: ALLIMED COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO LTDA OBJETO: TEM POR OBJETO A AQUISIÇÃO DE FIXADORES ESPECIAIS PARA CIRURGIAS DE TRAUMA E CÓRREÇÃO DE DEFORMIDADES ÓSSESAS

VALOR R\$: 548.050,00 (QUINHENTOS E QUARENTA E OITO MIL E CINQUENTA REAIS)
FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PREGÃO ELETRÔNICO
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1021.4218
ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.30
FONTE RECURSO: 250
VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ VIGÊNCIA DE 12 (DOZE) MESES, A CONTAR DA DATA DE SUA ASSINATURA.

ASSINATURA: 15/01/2014

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA (SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE).

ALLIMED COMÉRCIO DE MATERIAL MÉDICO LTDA

PROCESSO Nº. 2013.3055.002860

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

Contrato n°. 37/2014

Leia-se:

Contrato n°. 39/2014

Palmas. 12 de Fevereiro de 2014.

Vanda Maria Goncalves Paiva Secretária da Saúde

PROCESSO Nº. 2008 3055 004629 e 2013 30550 00109 INTERESSADO: Diretoria de Atenção e Promoção a Saúde

RETIFICAÇÃO

Retifica-se a vigência do Termo Aditivo ao contrato nº. 092/2009.

Onde se lê:

Fica alterada a CLAÚSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA VIGÊNCIA - do contrato nº 092/2009, prorrogando-se para o termo final de vigência do contrato para 1º de maio de 2014.

Leia-se:

Fica alterada a CLAÚSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DA VIGÊNCIA - do contrato nº 092/2009, prorrogando-se para o termo final de vigência do contrato para 1º de junho de 2014.

Palmas, 11 de fevereiro de 2014.

Vanda Maria Gonçalves Paiva Secretária da Saúde

AVISO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 028/2014 ABERTURA ÀS 10:00H DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2014

Será realizado pelo portal: Comprasnet

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público, que realizará a licitação em tela, na data e horário acima descrito, visando a aquisição de equipamentos (motor cirúrgico craniótomo) destinados às ações do Hospital Geral de Palmas e do Hospital Regional de Araguaína nos termos deste edital e de seus anexos. O edital encontra-se disponível nos sites: www.comprasnet.gov.br e ou www.saude.to.gov.br. Informações pelo fone: (0xx63) 3218-1722/3098. Processo 2906/2013 - Pregoeiro(a): Sônia Coimbra da Cruz.

Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Secretário: JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA

EXTRATO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO DE **DESENVOLVEDOR DE PROGRAMA APLICATIVO FISCAL**

PROCESSO: 2010/2553/500292

CREDENCIADOR: Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins DESENVOLVEDOR: DESEMPENHO CONSUTORIA DE INFORMÁTICA

CNPJ: 05.258.974/0001-93

OBJETO: Credenciamento de Desenvolvedor de Programa Aplicativo Fiscal

N° DO TCD-PAF-ECF: TCD-PAF-ECF N° 007/2014

PCED-PAF/ANEXO: 000169/8

NOME DO PAF: SAV MODULO FISCAL

VERSÃO: 1.0.0.4

Cód. de Autenticação da Relação dos Executáveis da ER-PAF-ECF: 6542794132C274E0A9EE14B4E046A56B

DATA DA ASSINATURA: 05/02/2014

SIGNATÁRIOS: Paulo Augusto Bispo de Miranda - Diretor de Depto. de

Gestão Tributária

Maurício Granato Sócio

EXTRATOS DE CONTRATO

PROCESSO Nº.: 2012/3100/01090 CONTRATO Nº.: 008/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: Móveis Primavera LTDA-ME

OBJETO: Aquisição de Material permanente destinados a atender as

necessidades desta Pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 151/2013.

VALOR: R\$ 3.146,94 (três mil cento e quarenta e seis reais e noventa e quatro centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 10201171Natureza de Despesas 4.4.90.52, fonte - 0225002397 - Convênio nº 705203/2009/MJ/ SENASP.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos orçamentários para o exercício de 2014.

DÁTA DA ASSINATURA: 30/01/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba - Secretário Antônio Lopes de Sousa - Representante/Contratada

PROCESSO Nº.: 2012/3100/01090 CONTRATO Nº.: 009/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: Santo Antônio Comércio de Móveis LTDA-ME

OBJETO: Aquisição de Material permanente destinados a atender as necessidades desta Pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 151/2013.

VALOR: R\$ 4.169,97 (quatro mil cento e sessenta e nove reais e noventa e sete centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 10201171 Natureza de Despesas 4.4.90.52, fonte - 0225002397 - Convênio nº 705203/2009/MJ/

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos orçamentários para o exercício de 2014.

DATA DA ASSINATURA: 30/01/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba - Secretário Maria Helena Nogueira Gomes - Representante/Contratada

PROCESSO Nº.: 2012/3100/01090 CONTRATO Nº.: 010/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: Softflex Móveis para Escritório e Informática LTDA-EPP. OBJETO: Aquisição de Material permanente destinados a atender as necessidades desta Pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 151/2013. VALOR: R\$ 15.969,84 (quinze mil novecentos e sessenta e nove reais e

oitenta e quatro centavos)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 10202269 Natureza de
Despesas 4.4.90.52, fonte - 0100002394 - Convênio nº 730422/2009/MJ/ SENASP

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos

orçamentários para o exercício de 2014.
DATA DA ASSINATURA: 04/02/2014
SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba - Secretário Wilhanes Barbosa dos Santos - Representante/Contratada

SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

ecretário: RAIMUNDO WILSON ULISSES SAMPAIO

PORTARIA - SETAS Nº 022, DE 22 DE JANEIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DAASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins com fulcro no art. 86 da Lei nº. 1.818, de 23/08/2007, resolve:

Art.1º Suspender em razão de necessidade do serviço, o gozo de férias da servidora Gildeth Evangelista de Macedo, Analista em Desenvolvimento Social, nº funcional 395356-3, previstas para os períodos de 07/01/2014 a 31/01/2014 e 01/02/2014 a 05/02/2014, referentes aos períodos aquisitivos 2011/2012 e 2012/2013 respectivamente, assegurandolhe o direito de fruí-la em data oportuna.

Art. 2º- Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 07/01/2014.

> Gilberto Fernandes Cormineiro Secretário

PORTARIA - SETAS Nº 023, DE 20 DE JANEIRO DE 2014.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art.1º Determinar a fruição das férias legais da servidora Zoranildes Lopes Madeira da Silva Feitosa, Cargo de Assessoramento Direto FAS -7, n°. Funcional 513596-5, referente ao período aquisitivo 2012/2013, suspensas pela Portaria - SETAS nº. 030, de 21/02/2013, publicada no D.O.E. nº. 3.827, de 04/03/2013, para que sejam usufruídas no período de 20/01/2014 a 29/01/2014.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

Gilberto Fernandes Cormineiro Secretário

ADAPEC

Presidente: MARCELO AGUIAR INOCENTE

PORTARIA Nº 035, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso de sua atribuição e consoante o disposto no art. 2º, Inciso XI, c/c art. 25°, Inciso III do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 e art. 37, § 1º e 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor SÉRGIO ARMANDO CASTRO SOUZA LIOCÁDIO nº. funcional 73134-5, Inspetor de Defesa Agropecuária, para responder pela Supervisão Técnica da Área Animal, durante o período de férias de seu titular João José Melo de Oliveira Neto, nº. funcional 502537-4, compreendido entre 08/01/2014 a 06/02/2014, 30 (trinta) dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 08/01/2014.

PORTARIA Nº 037. DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c parágrafo único do art. 86, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR a fruição das férias do servidor MÁRCIO PEDROTE DE CARVALHO. Inspetor de Defesa Agropecuária, nº Funcional 163913-2, referente ao período aquisitivo 2011/2012, suspensas pela Portaria nº. 349, de 02 de setembro de 2013, no período de 01/03/2014 a 30/03/2014, 30 (trinta) dias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 038, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso II do § 1º do art. 35 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, a pedido, o servidor MÁRCIO PEDROTE DE CARVALHO, Inspetor de Defesa Agropecuária, nº funcional 163913-2, da Unidade Local de Araguaína, para Delegacia Regional de Porto Nacional, a partir desta data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 039, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso II do § 1º do art. 35 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, a pedido, o servidor HELBERTH DA SILVA GOMES, Fiscal de Defesa Agropecuária, nº funcional 32843-1, da Delegacia Regional de Pedro Afonso, barreira fixa, para Delegacia Regional de Araguatins, barreira fixa, a partir de 01/03/2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 040, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Regulamento, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008 c/c o inciso II do § 1º do art. 35 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

Art. 1º REMOVER, a pedido, o servidor ALLAN RODRIGUES MALTA, Fiscal de Defesa Agropecuária, nº funcional 407966-1, da Unidade Local de Paraiso do Tocantins, para Unidade Local de Palmas, a partir desta data.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA Nº 041, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O Presidente da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC/TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso XI, do Regimento interno, aprovado pelo Decreto nº 3.481, de 1º de setembro de 2008, c/c art. 19 da Lei nº. 1.082, de 1° de junho de 1999.

CONSIDERANDO o que dispõe as Normas para a prevenção e o Controle da Anemia Infecciosa Equina - A.I.E., aprovada pela Portaria ADAPEC/TO Nº 149, de 1º de junho de 2011.

RESOLVE:

Art. 1º Cadastrar junto à ADAPEC/TO os Médicos Veterinários CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA, inscrito no CRMV-TO sob o nº 00122 e ANDRÉ LUIZ MANCINI CARREIRA, inscrito no CRMV-TO sob o nº 00157, residente neste Estado, para fins de execução de atividades previstas na Portaria nº 149, de 1º de junho de 2011, referente ao cadastro no Programa Estadual Sanidade dos Equideos - PESE-TO, de acordo com a legislação vigente.

Art. 2º Os profissionais supracitados utilizarão os nºs 102 e 103, respectivamente, e estarão atuando em todos os municípios do Estado do Tocantins.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR a Cláusula Quarta do Contrato nº 47/2013, Processo nº. 2013 3443 002421 da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins com a senhora Valmisolia Pereira Pinheiro, ONDE SE LÊ: ...valor mensal de R\$ 600,00 (seiscentos reais)...; LEIA-SE: ...R\$ 600,00 (seiscentos reais). Total de R\$ R\$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais)...

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR o Contrato nº 53/2012 do Processo nº. 2012 3443 002061 da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins com a senhora Vandecleude Cardoso Nogueira, ONDE SE LÊ: Vandercleude Cardoso Nogueira; LEIA-SE: Vandecleude Cardoso Nogueira.

RETIFICAÇÃO

RETIFICAR o Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 53/2012 do Processo nº. 2012. 3443 002061 da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins com a senhora VANDECLEUDE CARDOSO NOGUEIRA, publicado no Diário Oficial nº 4.022, de 10 de dezembro de 2013, página 18. Onde se lê: LOCADORA: VANDERCLEUDE CARDOSO NOGUEIRA; Leia-se: LOCADORA: VANDECLEUDE CARDOSO NOGUEIRA.

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO ADTUR

Presidente: NILMAR GAVINO RUIZ

PORTARIA Nº 031/ADTUR, DE 30 DE JANEIRO DE 2014.

A PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e consoante ao disposto no artigo 173 e 174, I da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, assim:

RESOLVE:

Art. 1º Instituir Comissão de Sindicância com a finalidade de receber o relatório de patrimônio de bens móveis de propriedade da ADTUR, emitido pelo SIAFEM e SISPAT, com finalidade apurar os quantitativos físicos com os constantes com o relatório.

Art. 2º Designar os servidores: Maria Edilene de Oliveira Fonseca n° funcional 452315-1. Presidente: Clarindo Ferreira da Rocha Filho. n° funcional 1287451-1 e João Batista Leite Torres Morais, n° funcional 1274163-1, para comporem a Comissão de Sindicância.

Art. 3° Estabelece-se o prazo do art. 166, § 3°, da Lei nº. 1.818/2007, para conclusão da Sindicância.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS

Presidente: ALVICTO OZORES NOGUEIRA (RESPONDENDO)

PORTARIA/AGETRANS Nº 34, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS, no uso das atribuições que lhe confere o art.º 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins c/c com o art. 21 da Lei n.º 9.503, de 23 de setembro de 1997 e o ATO n.º 1.609 - DSG, de 05 de setembro de 2013 RESOLVE:

Art. 1° - Fica Proibida a circulação das Combinações de Veículos de Carga - CVC's, com comprimento inferior a 25 (vinte e cinco) metros de comprimento, com capacidade superior a 57 (cinquenta e sete) toneladas de Peso Bruto Total Combinado PBTC, de circularem em rodovias sob circunscrição da AGETRANS.

Art. 2° - A proibição persistirá até que sejam elaborados estudos específicos nas Obras de Artes Especiais da Classe TB 24, TB 30 e TB 45, da capacidade de suportar a passagem de veículos de Carga acima descritos, sem comprometimento de sua estrutura.

Art. 3°- Ficam convalidadas as Autorizações Especiais de Trânsito AET, concedidas aos veículos com dimensões descritas no art. 1º desta Portaria até o prazo de validade constante nas referidas AET's.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AVISOS DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA Nº 008/2014

Tipo: MENOR PRECO, SOB REGIME DE EMPREITADA POR PRECO UNITÁRIO

Legislação: Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DO PAVIMENTO ASFÁLTICO NA RODOVIA TO-335/336, TRECHO: COLINAS/ COUTO MAGALHÃES/DIVISA TO/PA, PEQUIZEIRO/GOIANI DOS CAMPOS/GUARAÍ, COM EXTENSÃO TOTAL DE 213,19 KM.

Data de Abertura: 25.03.2014 às 09h00min.

Local: Rod. TO-010, Km 01, Setor Leste, Área Verde, Lt. 11, em Palmas - TO.

CONCORRÊNCIA Nº 009/2014

Tipo: MENOR PREÇO, SOB REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO

Legislação: Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações Objeto: CONSTRUÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO TOCANTINS, NA

RODOVIA TO-070, LIGANDO PORTO NACIONAL A FÁTIMA, INCLUSIVE A IMPLANTAÇÃO DAS ESTRUTURAS DE ACESSO À PONTE, ENVOLVENDO SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO, COM EXTENSÃO DE 1.488.00M.

Data de Abertura: 25.03.2014 às 15h00min.

Local: Rod. TO-010, Km 01, Setor Leste, Área Verde, Lt. 11, em Palmas - TO.

CONCORRÊNCIA Nº 010/2014

Tipo: MENOR PREÇO, SOB REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO

Legislação: Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTÍCA DAS ROTATÓRIAS DE ACESSO À MARGINAL OESTÉ E AS AVENIDAS LO-12, LO-13, LO-14, LO-15, LO-21, LO-25 NA RODOVIA TO-010/050, TRECHO:DUPLICAÇÃO DE PALMAS/TAQUARALTO COM EXTENSÃO DE 59.425,97 KM2.

Data de Abertura: 26.03.2014 às 09h00min.

Local: Rod. TO-010, Km 01, Setor Leste, Área Verde, Lt. 11, em Palmas - TO.

Os Editais e outras informações poderão ser obtidos na Comissão de Licitação, Fone nºs 0-63 3218 7194, 3218 1635 e 3218 1637 ou e-mail: colic@agetrans.to.gov.br, em Palmas - TO.

Palmas - TO, 12 de fevereiro de 2014.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão de Licitação

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 014/2014.

Contratante: AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS.

Contratada: AZEVEDO & QUEIROZ LTDA-EPP.

Objeto: Contratação de empresa especializada nos serviços de manutenção preventiva e corretiva, com fornecimento de peças destinado aos caminhões MERCEDES BENZ desta Agência de Máquinas e Transportes do Estado do Tocantins - AGETRANS.

Modalidade: Pregão Presencial nº 019/2013.

Processo nº 2013/38960/000515. Prazo: 24 (vinte e quatro) meses.

Valor: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, pela aquisição das peças e serviços adquiridos, no valor total estimado de R\$ 2.000.000 (dois milhões de reais) sendo: R\$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) para peças e R\$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para serviços, os quais incidirá o percentual de desconto de 7% (sete por cento) sobre a tabela de preços do fabricante.

Funcional Programática: 38980.26.782.1016.4443, elemento de despesa: 33.90.30 e 33.90.39, fonte: 0217.

Data da assinatura: 10 de fevereiro de 2014.

Signatários: Alvicto Ozores Nogueira - Representante da Contratante

Jairo de Azevedo Representante da Contratada.

PARALISAÇÃO DE SERVICOS

O Presidente da AGETRANS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da DEPARTAMENTO DE CONST. E FISCAL. RODOVIÁRIA, com base no parágrafo único, art. 8° da Lei n° 8.666/93, paralisa temporariamente os serviços de execução de parte dos serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica e drenagem pluvial da estação de transbordo de cargas do Município de Praia Norte, com 78.171,83 m², considerando que 5% dos serviços foram executados e, portanto, este termo corresponde a 95%, município de PRAIA NORTE - TO, objeto do contrato de n° 00024/2012, firmado com a empresa CCM - CONSTRUTORA CENTRO MINAS LTDA.

Justificativa: paralisação devido à revisão do projeto executivo, onde o atual não condiz com os serviços a serem executados para a perfeita conclusão da obra.

Palmas - TO, 01 de julho de 2013.

PAULO HENRIQUE FERREIRA MASSUIA Secretário do Desenvolvimento Econômico Ciência Tecnologia e Inovação

ENGº ALVICTO OZORES NOGUEIRA Presidente da AGETRANS

AUTORIZAÇÃO DE SERVIÇOS

O Presidente da AGETRANS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1°, Inciso IV, da Constituição Estadual, através da SUPERINTENDÊNCIA DE CONST. E FISCAL. RODOVÁRIA, com base no parágrafo único, art. 8° da Lei n° 8.666/93, autoriza a empresa CONSTRUTORA RIO TOCANTINS LTDA, a dar início à execução dos serviços de complementação de terraplenagem e pavimentação asfaltica, na Rodovia TO-342, trecho: BR-153 (Miranorte) / Dois Irmãos, numa extensão de 77,00 km, no município de MIRANORTE - TO, de conformidade com o contrato 00006/2014, no prazo improrrogável de 05 (cinco) dias da data desta A.S, sob pena de aplicação das sanções contratuais.

Palmas-TO, 07 de fevereiro de 2014.

ALVICTO OZORES NOGUEIRA Presidente da AGETRANS

ENGº ESTEMIR DE SOUZA PEREIRA Superintendente de Const. e Fiscal. Rodov.

AEM-TO

Presidente: RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR

PORTARIA Nº 025, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Dispõe sobre a contratação de empresa especializada em fornecimento de vales-transportes.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, Ato nº. 65 - NM, de 1º de Janeiro de 2011, o Decreto nº 3.989, de 24 de fevereiro de 2010, a Lei nº 2.812, de 27 de dezembro de 2013, as Portarias/INMETRO nº. 021/022/023 de 06 de janeiro de 2011 e seus incisos, e ainda nos termos do art. 42, Il da Constituição Estadual.

Considerando, a necessidade de contratação de empresa para fornecimento de vales-transportes para servidores deste Órgão;

Considerando, que a presente contratação encontra respaldo legal no artigo 25, $\it caput$, da Lei nº. 8666/93 e suas alterações;

Considerando ainda, o que consta no Processo Administrativo nº. 2014.3661.000001, estando o procedimento amparado legalmente pela norma, conforme consta no Parecer Jurídico nº. 03/2014, apenso aos autos.

RESOLVE:

Art. 1º Declarar a Inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, caput, da Lei nº. 8.666/93, para a contratação dos serviços de fornecimento de vales-transportes para servidores deste Órgão, junto ao Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo e Urbano de Passageiros do SIT-PALMAS - SETURB, inscrita no CNPJ sob o nº. 38.132.932/0001-60, nos prazos e condições pactuadas, conforme solicitações, justificativas e especificações contidas no Processo Administrativo nº. 2014.3661.000001, com o valor estimado de R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais), e recursos destinados ao pagamento, correndo à conta da dotação orçamentária consignada no programa 3661.04.122.1055.4365, elemento de despesa 33.90.39, fonte de recurso: 0225002608.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

PORTARIA/AEM Nº 026, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

Dispõe sobre a designação de servidor da AEM/TO para exercer o encargo de fiscal de Contrato.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº. 4.576, de 21 de junho de 2012 e Decreto nº 4.807, de 16 de maio de 2013, o Ato nº. 65-NM, de 1º de janeiro de 2011, as Portarias do INMETRO nº. 021, 022 e 023, todas de 06 de janeiro de 2011e Lei nº 2.812, de 27 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1°- Designar o servidor, JOSEFAR SARAIVA CARNEIRO, N° Funcional 11140038-1, como fiscal responsável pelo acompanhamento do contrato n° 04/2014, processo n° 2014.3661.000001, com a empresa: Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo e Urbano de Passageiros do SIT-PALMAS - SETURB, referente ao fornecimento de vales transportes para servidores desta AEM/TO.

Art. 2°- Designar a servidora MARIA RONIA CARDOSO TEIXEIRA, N° Funcional 1195204-3, para exercer o cargo de fiscal substituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR Presidente

JOSEFAR SARAIVA CARNEIRO Fiscal

MARIA RONIA CARDOSO TEIXEIRA Fiscal Substituto

PORTARIA/AEM Nº 027. DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

Dispõe sobre a designação de servidor da AEM/TO para exercer o encargo de fiscal de Contrato.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE METROLOGIA. AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - AEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº. 4.576, de 21 de junho de 2012 e Decreto nº 4.807, de 16 de maio de 2013, o Ato nº. 65-NM, de 1º de janeiro de 2011, as Portarias do INMETRO nº. 021, 022 e 023, todas de 06 de janeiro de 2011e Lei nº 2.812, de 27 de dezembro de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º- Designar o servidor. MÁRCYO DE AGUIAR FRANCO. Nº Funcional 685.735-4, como fiscal responsável pelo acompanhamento dos contratos nº 036,037,038/2013, processo nº 2013.3661.000030, com as empresas: CAPIM DOURADO RENT A CAR LTDA - EPP, CN LOGÍSTICA LTDA -ME e GMF LOCAÇÃO DE VEÍCULOS EIRELI -ME, referente aos serviços de locação de veículos para este órgão

Art. 2°- Designar o servidor DOMINGOS BISPO DE FRANÇA, Nº Funcional 333.193-2, para exercer o cargo de fiscal substituto.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 116, de 27 de dezembro de 2013.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR Presidente

MÁRCYO DE AGUIAR FRANCO Fiscal

DOMINGOS BISPO DE FRANÇA Fiscal Substituto

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 04/2014

PROCESSO Nº: 2014/3661/000001 CONTRATANTE: Agencia de Metrologia, Avaliação da Conformidade,

Inovação e Tecnologia - AEM

CONTRATADA: Sindicato das Empresas de Transportes Coletivo e Urbana

de Passageiros de Palmas - SETURB

OBJETO: Fornecimento de vale transporte para servidores da AEM/TO.

VALOR ESTIMADO: R\$ 3.600,00 (três mil reais e seiscentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3661.04.122.1055.4365.0000 Natureza de

Despesa 33.90.39

MODALIDADE: Inexigibilidade de Licitação nos termos do art. 25 da Lei

nº 8.666/93.

RECURSOS: Convênio/INMETRO

FONTE: 0225002608

VIGÊNCIA: 10/02/2014 a 10/02/2015 DATA DA ASSINATURA: 10/02/2014

SIGNATÁRIOS: Pela Contratante: RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR

Presidente da AEM/TO.

Pela contratada: JOSÉ ANTONIO DOS SANTOS JÚNIOR - Representante da Contratada.

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS

Presidente: EDMUNDO GALDINO DA SILVA

PORTARIA GABPRES/ATS Nº 139/2014, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, tendo em vista que lhe complete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO nº. 002/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1° Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto do Fiscal	Número do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
Raílson Ribeiro Silva Mat. 949945-4	Carlos Cezar Costa do Carmo Mat. 88745-4	003/2014	Compulíder Comercial LTDA.	Aquisição de equipamentos de informática (câmera fotográfica digital e projetor multimídia) Agência Tocantinense de Saneamento ATS.

Art. 2° São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito ao Supervisor Geral de Contratos na Diretoria Operações sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório ao setor de Diretoria de Operações para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria Operações e Diretoria de Administração para as devidas providências:
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

EXTRATO DE TERMO DE RESCISÃO AMIGÁVEL DO CONTRATO

TERMO DE RESCISÃO AMIGÁVEL DO CONTRATO Nº. 065/2013 Processo nº: 2013/3897/000073.

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS Contratada: GHS INDÚSTRIAS E SERVIÇOS LTDA

Objeto: Pelo presente instrumento a Agência Tocantinense de Saneamento e a Empresa GHS Indústrias e Serviços LTDA, resolvem rescindir o contrato de prestação de serviço em locação com manutenção e assistência técnica de equipamentos geradores, dosadores de cloro e saturadores de flúor registrado sob o nº 062/2013, o qual foi formalizado em 23.10.2013 em decorrência pregão presencial nº 005/2013.

Data da rescisão: 21 de janeiro de 2014

Fundamento: Considerando que foi detectado pela Diretoria de Operações a impossibilidade da Contratada em executar os serviços contratados, pois a vazão verificada em campo destoa das especificações constante no Termo de Referência que subsidiou a contratação e que o equipamento utilizado pela Empresa GHS não possui condições de atender esta Agência, como consta no Relatório de Fiscalização ETA - TOCANTÍNIA DEOP/ATS às fls. 430/437 e tendo se em vista que não houve danos o erário público no curto período de vigência contratual, reconhecem as partes inviabilidade de manutenção do referido contrato, razão pela qual procede-se a rescisão nos termos do art. 79, inciso I combinando com o art. 78, inciso XII da Lei

Signatários: Edmundo Galdino da Silva - Representante da Contratante João Alves da Silva - Representante da Contratada.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 015/2012

PROCESSO Nº. 2012 3897 00085

CONTRATANTE: Agência Tocantinense de Saneamento ATS CONTRATADO: Companhia de Saneamento do Tocantins - Saneatins.

OBJETO

O presente termo aditivo tem por objetivo a prorrogação da vigência contida na Clausula Segunda do Contrato de nº 015/2012 formalizado pela AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO com a empresa COMPANHIA DE SANEAMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS - SANEATINS, para fornecimento de água potável e tratamento de esgoto sanitário para atender a sede desta Agencia.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.1085.4367.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 FONTE DETALHADA: 01000000

VALOR CONTRATO: R\$ 14.000,00 (quatorze mil reais)

VIGÊNCIA: 21/11/2013 a 21/11/2014 DATA DA ASSINATURA: 20/11/2013

SIGNATÁRIOS: Edmundo Galdino da Silva - Representante da Contratante

Mario Amaro da Silveira - Representante da Contratada.

Fiscal do Contrato: Carlos Eduardo Moreira da Silva Mat.1270575-1.

Nomeado pela portaria nº 557/2013.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 001/2013 PROCESSO Nº. 2012 3897 000107.

CONTRATANTE: Agência Tocantinense de Saneamento ATS

CONTRATADO: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES COLETIVO RODOVIÁRIO URBANO DE PASSAGEIROS DO SIT - PALMAS OBJETO: O presente termo tem por objetivo a prorrogação da vigência contida na Cláusula Décima do Contrato nº 001/2013, por 12 (doze) meses formalizado pela Agência Tocantinense de Saneamento com a empresa SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES COLETIVO RODOVIÁRIO URBANO DE PASSAGEIROS DO SIT - PALMAS. O ajustamento promovido enseja a reprise do valor anual estabelecido, de acordo Cláusula Quarta do referido contrato, pelo qual reflete o total de R\$ 7.200.00 (Sete mil e duzentos reais) por ano.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 04.122.1085.4367.0000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 FONTE DETALHADA: 0100666666

VALOR CONTRATO: R\$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais).

VIGÊNCIA: 08/02/2014 a 08/02/2015 DATA DA ASSINATURA: 06/02/2014

SIGNATÁRIOS:Edmundo Galdino da Silva - Representante da Contratante

José Antonio dos Santos Junior - Representante da Contratada

Fiscal do Contrato: Margarida De Oliveira Barros Moura. Mat. 844503-5,

Nomeado pela portaria nº 557/2013.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO N°. 003/2014 Processo n°: 2012/3897/000084.

Contratante: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO ATS

Contratada: COMPULIDER COMERCIAL LTDA

Objeto: aquisição de equipamentos de informática para Agência Tocantinense

de Saneamento (câmera fotográfica digital e projetor multimídia).

Dotação Orçamentária: 3897.04.122.1085.4394

Natureza de Despesa: 33.90.52 Fonte de Recursos: 02406666 Nota de Dotação: 2014ND0086.

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico ATS. Nº 001/2013 Valor R\$: 4.928,00 (quatro mil novecentos e vinte oito reais)

Vigência: 31/01/2014 a 31/12/2014 Data da assinatura: 31 de janeiro de 2014

Signatários: Edmundo Galdino da Silva - Representante da Contratante

Helder Lourenço Borges - Representante da Contratada.

Fiscal do contrato: Raílson Ribeiro Silva Mat.949945-4, Substituto do Fiscal: Carlos Cesar Costa do Carmo Mat.88745-4, nomeado pela Portaria

nº 139/2014.

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 002/2014 PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 002/2013

Considerando que o julgamento da licitação é MENOR PREÇO POR ITEM e com base no Decreto Estadual nº 4.846, de 03 de julho de 2013, fica HOMOLOGADA e ADJUDICADA a Ata de Registro de Preços, do PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 002/2013 da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO, aos preços das empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame e demais discriminações, constantes em suas Propostas de Preços, anexadas aos autos:

Empresa: R/C CARTUCHOS, INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA - ME

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL	
29	150	UN	PASTA A-Z - LOMBO. FORMATO OFÍCIO, NA COR PRETA/CINZA. DISPOSITIVO DE IDENTIFICAÇÃO EXTERNO COM FICHA REMOVÍVEL E SISTEMA DE ARQUIVAMENTO À BASE DE ALAVANCA	POLYCART	4,20	630,00	
39	30	UN	PRANCHETA EM PLÁSTICO POLIESTIRENO, COM PRENDEDOR METÁLICO	WALEU	4,00	120,00	
42	05	ТВ	CD-R - GRAVÁVEL (80MIN/700MB) COM CAPA - EMBALAGEM/TUBOS COM 100 UNIDADES CADA.	MULTILASER	60,00	300,00	
43	02	ТВ	DVD - R - 4.7GB COM CAPA - EMBALAGEM/ TUBOS COM 100 UNIDADES CADA.	MULTILASER	60,00	120,00	
46	50	UN	COLA ARALDITE, 10 MIN, COM 23 GR.	BRASCOLA	15,70	785,00	
VALOR TOTAL							

Empresa: M. J. R. DOS SANTOS - EIRELI

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL		
48	200	UN	ÁGUA SANITÁRIA, ALVEJANTE, GERMICIDAE BACTERICIDA. EMBALAGEM COM 1.000ML.	MAXPLUS	1,07	214,00		
49	200	LT	DESINFETANTE P/ BANHEIRO C/ FUNGICIDA, BACTERICIDA, BIODEGRADÁVEL, FR. C/ 1000 ML	MAXPLUS	2,27	454,00		
50	200	UN	DESODORANTE P/ SANITÁRIO, PEDRA C/ 20 GR.	POLITRIZ	0,60	120,00		
51	100	UN	DETERGENTE LÍQUIDO NEUTRO, FR. C/ 500 ML	MAXPLUS	1,13	113,00		
52	50	UN	FLANELA EM TECIDO, P/ LIMPEZA, LARANJA, MED. 60 X 60 CM	SACARIA DINAMICA	1,31	65,50		
53	30	PAR	LUVAS EM LÁTEX NATURAL, AMARELA, ANTIDERRAPANTE, C/TALCO P/LIMPEZA. TAMANHO. M	LAGROTTA	2,40	72,00		
54	20	GALÃO	SABONETE LÍQUIDO, CREMOSO, PH NEUTRO, BRANCO, GALÃO DE 5 LITROS, COM PERFUME (FRAGRÂNCIA) SUAVE.	MAXPLUS	16,40	328,00		
58	100	UN	SABÃO EM PÓ DE 1000G	KLIP	4,18	418,00		
59	50	UN	DESODORIZADOR AMBIENTE, AEROSOL COM 360 ML	GLADE	5,70	285,00		
63	200	FR	PAPEL TOALHA COM FOLHA SIMPLES DE PRIMEIRA QUALIDADE, COM 100% DE FIBRAS CELUCÓSICAS VIRGENS, SEM FRAGRÂNCIA, COM ALTA ABSORÇÃO, PAPEL NÃO RECICLADO, NA COR BRANCA. FARDO COM 1.000 UNIDADES.	GLOBO	7,30	1.460,00		
67	30	UN	SABÃO EM BARRA C/ 05 UNID. GLICERINADO NEUTRO.	OESTE	2,93	87,90		
70	200	PCT	AÇÚCAR REFINADO, EM EMBALAGEM PLÁSTICA TRANSPARENTE CONTENDO 1000G DO PRODUTO, COM PRAZO DE VALIDADE NÃO INFERIOR A 18 (DEZOITO) MESES CLARAMENTE EXPRESSO NA EMBALAGEM DO PRODUTO. OBS.: NÃO VALE PRAZO DE VALIDADE DA SAFRA E, SIM, O DO PRODUTO, A CONTAR DA DATA DE SUA FABRICAÇÃO.	ITAJÁ	2,91	582,00		
72	06	UN	ESCOVA PARA LAVAR ROUPA	INCAVAS	0,99	5,94		
75	30	UN	VASILHAMES PARA ÁGUA MINERAL (GARRAFÃO), COM CAPACIDADE DE 20 LITROS PARA APLICAÇÃO DE ÁGUA MINERAL, VAZIO, TRANSPARENTE, RETORNÁVEL.	ARTPLAS	12,67	380,10		
	VALOR TOTAL 4.585,44							

Empresa: GARCIA & GARCIA INFORMÁTICA E PAPELARIA, COMÉRCIO E SERVICOS LTDA - ME

	3		-/· ···=			
ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	20	CX	ALFINETE P/ MAPA (TIPO PERCEVEJO PUSH PIN) CAIXAC/50 UNIDADES CORES SORTIDAS	MASTERPAPER	0,97	19,40
07	30	UN	CALCULADORA DE MESA DE 8 DÍGITOS, A PILHA OU BATERIA.	KENKO	3,38	101,64

08	1.000	UN	CANETA ESFEROGRÁFICA AZUL, COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO COM ESPESSURA DE 1MM, TINTA DE QUALIDADE Á BASE DE CORANTES ORGÂNICOS, CORPO DA CANETA HEXAGONAL, TRANSPARENTE E COM RESPIRO (FURO), SEM PARTES ROSQUIÁVEIS, QUE NÃO APRESENTE FALHAS NA ESCRITA.	MOLIN	0,23	230,00
09	400	UN	CANETA ESFEROGRÁFICA PRETA, COM ESFERA DE TUNGSTÊNIO COM ESPESSURA DE 1MM, TINTA DE QUALIDADE Á BASE DE CORANTES ORGÂNICOS, CORPO DA CANETA HEXAGONAL, TRANSPARENTE E COM RESPIRO (FURO), SEM PARTES ROSQUIÁVEIS, QUE NÃO APRESENTE FALHAS NA ESCRITA.	MOLIN	0,23	92,00
VALOR TOTAL						

Empresa: R. P. DOS SANTOS VARIEDADES - ME

Elliplesa. R. P. DOS SANTOS VARIEDADES - ME						
ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
60	120	UN	LIMPADOR MULTIUSO 500 ML	USELIMP	2,40	288,00
61	50	FR	LIMPA VIDRO 550ML	USELIMP	2,85	142,50
62	600	PCT	PAPEL HIGIÊNICO NEUTRO, NA COR BRANCA, FOLHA DUPLA, MATÉRIA PRIMA 100% FIBRA CELULÓSICA, COM COMPRIMENTO DO ROLO DE 30 MTS.	PERSONAL	1,96	1.176,00
64	50	UN	LIMPADOR DE SUPERFÍCIES MULTIUSO (AZULIM OU SIMILAR COM A MESMA FÓRMULA). FRASCO COM 1.000 ML. UN DETERGENTE ESPECIALMENTE ELABORADO PARA REMOVER SUJEIRAS E CROSTAS EM SUPERFÍCIES CERÂMICAS (PISOS E AZULEJOS).		2,80	140,00
65	50	ÚN ÁLCOOL ETÍLICO HIDRATADO (LÍQUIDO) NÃO AROMATIZADO, LÍMPIDO, TRANSPARENTE E ISENTO DE RESÍDUOS, COM 92,8 INPM. CONTÉUDO 1.000 ML.		COPERALCOOL	3,58	179,00
68	1.000	PCT	COPOS DESCARTÁVEIS, EM POLIETILENO OU POLIPROPILENO, NÃO TÓXICO, 200 ML, PARA ÁGUA, SUCO OU REFRIGERANTE, DE ACORDO COM A NORMANBR 14.885:2002. PACOTES COM 100 UNIDADES CADA	TERMOPOT	Г 2,29 2.29	
69	250 PCT COPOS DESCARTÁVEIS EM POLIETILENO OU POLIPROPILENO, NÃO TÓXICO, 50 ML, PARA CAFÉ. PACOTES COM 100 UNIDADES CADA.		TERMOPOT	1,32	330,00	
71	CAFÉ TORRADO E MOÍDO, EMPACOTADO A VÁCUO PURO, EM EMBALAGEM QUE CONTENHA 250 GRAMAS DO PRODUTO E QUE POSSUAM PRAZO DE VALIDADE DE, NO MÍNIMO, 17 (DEZESSETE) MESES CLARAMENTE EXPRESSO NA EMBALAGEM DO PRODUTO (A CONTAR DA DATA DE ENTREGA). COM SELO DAABIC.		CAFÉ PURO	2,71	1.355,00	
VALOR TOTAL 5.3						

Empresa: DESAFIOS DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO E LIMPEZA LTDA - ME

	ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
	02	100	UN	BLOCO PARA RECADO. AUTOADESIVO. MED. 76X102 MM. COM 100 FOLHAS - 1° QUALIDADE - CORES SORTIDAS	BRW	1,54	154,00
	03	100	UN	BLOCO PARA RECADO, AUTOADESIVO, MED. 38X51MM, COM 4X100 FOLHAS - 1° QUALIDADE - CORES SORTIDAS	BRW	1,76	176,00
	04	100	UN	BORRACHA BRANCA ESCOLAR: MACIA E ESPECIAL PARA APAGAR ESCRITA A LAPIS. COMPOSIÇÃO: BORRACHA NATURAL E LIVRE DE PVC, COM AS SEGUINTES MEDIDAS: 42X21X11MM. ATÓXICA.	SERELEPE	0,19	19,00
	05	40	UN	CADERNO PROTOCOLO PARA CORRESPONDÊNCIA. CAPA DURA. 104 FOLHAS. MED. 154X216MM	SÃO DOMINGOS	3,79	151,60
	06	150	UN	CAIXA POLIONDA - BOX PARA ARQUIVO MORTO, CONFECCIONADA EM PLÁSTICO RESISTENTE. 25 CM DE LARGURA. 35.50CM DE ALTURA E 13 CM DE PROFUNDIDADE, TAMANHO OFÍCIO. 1ª QUALIDADE	ALAPLAST	2,84	426,00
	10	30	UN	CANETA MARCADORA PERMANENTE PARA CD E DVD - COR PRETA; ESCRITA FINA 0.6MM; TINTA INODORA; SECAGEM RÁPIDA.	CIS	0,95	28,50
	11	120	СХ	CLIPES EM AÇO NIQUELADO. Nº. 2/0. EMBALAGEM: CAIXA COM 100 UNIDADES	BACCHI	0,92	110,40
ĺ	12	100	CX	CLIPES EM AÇO NIQUELADO. Nº. 4/0 EMBALAGEM: CAIXA COM 50 UNIDADES	BACCHI	0,95	95,00
	13	100	CX	CLIPES EM AÇO NIQUELADO. Nº. 8/0 EMBALAGEM: CAIXA COM 25 UNIDADES	BACCHI	0,95	95,00

14	60	СХ	COLCHETE PARA ENCADERNACAO, NUMERO 13 (DOZE), LATONADO, HASTE DUPLA E FLEXIVEL. EMBALAGEM: CAIXA COM 72 UNIDADES.	BACCHI	3,84	230,40
15	60	UN	TUBO DE COLALÍQUIDA BRANCA ESCOLAR, 90GR. COMPOSIÇÃO: PVA, BAIXO TEOR DE ÁGUA, NÃO TÓXICA, LAVÁVEL. COM VALIDADE MÍNIMA DE 12 MESES.	NEW MAGIC	0,63	37,80
16	100	UN	ESTILETE LÂMINA ESTREITA DE AÇO INOX, FORMATO ANATÔMICO, RETRÁTIL DE 10 CM DE COMPRIMENTO, CORPO PLÁSTICO, C/ SISTEMA DE TRAVA.	GOLLER	0,40	40,00
17	100	UN	EXTRATOR PARA GRAMPOS EM METAL COMTRATAMENTO ANTI-CORROSIVO. MED. APROX. 15 CM	BRW	0,54	54,00
18	50	RL	FITA ADESIVA TRANSPARENTE EM POLIPROPILENO. MED. 48MMX50M	ADELBRAS	1,44	72,00
19	30	RL	FITA CREPE ADESIVA. COR BRANCA. MÉD. 45MMX50M	SÃO PAULO	2,59	77,70
20	20	UN	GRAMPEADOR PARA GRAMPO 26/6 COM BASE DE 17 CM	ADECK	11,34	226,80
21	70	СХ	GRAMPO PARA GRAMPEADOR 26/6 - 24X1X210=5040 GRAMPOS POR CAIXA	BRW	1,64	114,80
22	02	СХ	LÁPIS PRETO N°. 2 COM FORMATO CILÍNDRICO OU SEXTAVADO, RECOBERTO COM TINTA OU VERNIZ ATÓXICOS, NÃO LAVÁVEIS DE MADEIRA MOLE E ISENTA DE NÓS, COM COR DE REVESTIMENTO PRETA. COM GRAFITE NA COR PRETA. DIÂMETRO LÁPIS 6,5 A 7,5MM; COMPRIMENTO LÁPIS 170 A 180 MM; DIÂMETRO DO GRAFITE APROXIMADAMENTE 2MM. CADA CAIXA COM 144 UNIDADES.	MOLIN	18,90	37,80
23	30	PCT	LIGA DE BORRACHA C/ 100 UNIDADES	MAMUTH	1,81	54,30
24	10	UN	MARCADOR PARA QUADRO BRANCO NA COR AZUL, MATERIAL PLÁSTICO, PONTA ARREDONDADA, A BASE DE ÁLCOOL, NÃO RECARREGÁVEL, TAMANHO PADRÃO.	BRW	0,89	8,90
25	10	UN	MARCADOR PARA QUADRO BRANCO NA COR PRETA, MATERIAL PLÁSTICO, PONTA ARREDONDADA, A BASE DE ÁLCOOL, NÃO RECARREGÁVEL, TAMANHO PADRÃO.	BRW	0,97	9,70
26	10	UN	MARCADOR PARA QUADRO BRANCO NA COR VERMELHA, MATERIAL PLÁSTICO, PONTAARREDONDADA, ABASE DE ÁLCOOL, NÃO RECARREGÁVEL, TAMANHO PADRÃO.	BRW	0,97	9,70
27	500	RS	PAPEL A4 - 500X1	COPIMAX	10,99	5.495,00
28	250	UN	PASTA ABA ELÁSTICA, TAM. 235 X 325 MM TRANSPARENTE	TECKLINE	1,19	297,50
30	500	UN	PASTASUSPENSACOM CORPO EM CARTÃO, 4 PONTEIRAS PLÁSTICAS, FIXADOR DE FOLHAS, 1 VISOR E 1 ETIQUETA BRANCA, MED.361 X 240 MM.	DELLO	0,89	445,00
31	120	UN	PASTA COM TRILHO TRANSPARENTE, TAM. A4	ACP	1,20	144,00
32	300	UN	PASTA EM "L". TAM. FORMATO A4, TRANSPARENTE	DAC	0,29	87,00
33	30	UN	PERFURADOR COM ESTRUTURA DE METAL. CAPACIDADE ACIMA DE 30 FOLHAS. RESERVATÓRIO C/ BANDEJA REMOVÍVEL. COR PRETA	DESART	12,99	389,70
34	01	CX	MARCA TEXTO, A BASE DE ÁGUA, ESPESSURADO TRAÇO, NO MÍNIMO 2,5MM, COR AMARELO. CAIXA C/12UND.	BRW	6,95	6,95
35	01	CX	MARCA TEXTO, A BASE DE ÁGUA, ESPESSURADO TRAÇO, NO MÍNIMO 2,5MM, COR AZUL. CAIXA C/12UND.	BRW	5,50	5,50
36	01	СХ	MARCA TEXTO, A BASE DE ÁGUA, ESPESSURA DO TRAÇO, NO MÍNIMO 2,5MM, COR VERDE FLUORESCENTE. CAIXA C/12UND.	BRW	6,79	6,79
37	20	UN	PORTA CANETAS - ORGANIZADOR DE MESA PORTA LÁPIS, CLIPES E LEMBRETES EM POLIESTIRENO.		6,20	124,00
38	100	UN	RÉGUA PLÁSTICA COM 30 CM EM POLIESTIRENO, SEM DEFORMIDADES OU REBARBAS, ESCALA DE GRADUAÇÃO EM MM E CM, LEGÍVEL E SEM FALHÁS; IMPRESSA ATRAVÉS DE PROCESSO DE TAMPOGRAFIA	WALEU	0,43	43,00
40	30	UN	BANDEJA PORTA PAPEL EM ACRÍLICO	WALEU	10,45	313,50
41	20	UN	TESOURA COM LÁMINA EMAÇO INOX, CABO DE POLIURETANO NA COR PRETA, COM COMPRIMENTO APROX.: 21 CM.	BRW	2,00	40,00
44 45	3.000 500	UN	ENVELOPE COR OURO 24X34 ENVELOPE COR OURO 17X24	IPECOL IPECOL	0,19 0,12	570,00 60,00
47	6.000	UN	REBITE DE ALUMÍNIO, TAMANHO PEQUENO, NÚMERO 208	WORKER	0,03	180,00
55	50	UN	SACO BRANCO, DE ALGODÃO, ALVEJADO,	COPALIMPA	2,19	109,50
56	100	PCT	DUPLO, MED. 74 X 45 CM SACO P/ LIXO 30LTS, C/ 50 UND. PLÁSTICO	LIXOLIX	6,39	-
			REFORÇADO PRETÓ. SACO P/LIXO 100 LTS, C/25 UND.PLÁSTICO		· ·	639,00
57	100	PCT	REFORÇADO PRETO. PANO DE PRATO, ATOALHADO, 100%	LIXOLIX	9,79	979,00
66	24	UN	ALGODÃO, MEDINDO NO MÍNIMO 45X48CM.	COPALIMPA	2,90	69,60

73	10	UN	COADOR DE CAFÉ MÉDIO, EM TECIDO DE ALGODÃO.	PONTO	2,89	28,90
74	LUSTRA MOVEIS CREMOSO, AROMA DE LAVANDA, 200 ML. A BASE DE CERA NATURAL E DE SILICONE.		POLITRIZ	2,23	22,30	
VALOR TOTAL						12.285,64
VALOR GLOBAL					25.169,62	

01. CONDIÇÕES GERAIS

- 1.1 Prazo de validade dos preços registrados
- a) A validade do registro de preços será de 12 (doze) meses, contados da publicação da respectiva ATA DE REGISTRO DE PREÇOS, conforme o inciso III, § 3°, art. 15, da Lei Federal nº 8.666/1.993.
 - 1.2 Do local e prazo de entrega
- a) Os produtos deverão ser entregues em dias úteis, das 12:30 às 18:30 no Almoxarifado da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO, situada à Quadra 103 Norte, Rua NO 11, Lote 11, Plano Diretor Norte, em Palmas - TO, no prazo máximo de 15 (quinze) dias após a emissão da nota de empenho.
 - 1.3 Condições para Contratação:
- a) O Proponente vencedor e registrado, quando convocado, terá prazo de até 05 (cinco) dias para retirar a nota de empenho e/ou assinar o Termo de Contrato, podendo este prazo ser prorrogado a critério da Administração, por igual período e em uma vez, desde que ocorra motivo justificado:
- b) O contrato terá a sua vigência adstrita à dos respectivos créditos orçamentários, a partir da data de sua assinatura ou até a utilização do quantitativo, prevalecendo o que ocorrer primeiro;
- c) As aquisições ou contratações adicionais, não poderão exceder, por órgão ou entidade, a cem por cento dos quantitativos dos itens do instrumento convocatório e registrados na Ata de Registro de Precos para o órgão gerenciador e órgãos participantes;
- d) O total de utilização de cada item não pode exceder ao quíntuplo do quantitativo inicialmente registrado, independentemente do número de órgãos não participantes que aderirem.
 - 1.4 Condições de Pagamento:
- a) O pagamento será efetuado até 30 dias, após a entrega do material, com certidão expedida pelo Setor de Compras da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO de que foi entregue em perfeitas condições de uso.
 - 1.5 Das assinaturas:

Assinam a presente Ata de Registro de Preços, as empresas abaixo discriminadas, através de seus representantes credenciados no certame, juntamente com o Pregoeiro e o Presidente da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO.

Palmas - TO, 11 de fevereiro de 2014.

EDMUNDO GALDINO DA SILVA Presidente

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Pregoeiro

R/C CARTUCHOS. INFORMÁTICA E PAPELARIA LTDA - ME Renato da Silva Barreto Júnior

> M. J. R. DOS SANTOS - EIRELI Paulo Hans Aguiar

GARCIA & GARCIA INFORMÁTICA E PAPELARIA COMÉRCIOE SERVIÇOS LTDA Anita Garcia Escrivá

> R. P. DOS SANTOS VARIEDADES - ME Justeny Dias Ferreira

DESAFIOS DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO E LIMPEZA Bismark Almeida Santos

AVISO DE LICITAÇÃO

CONVITE Nº: 001/2014

PROCESSO Nº: 2013/38970/000110

OBJETO: Contratação de empresa para execução de obras de implantação de sistemas de abastecimento de água no Projeto de Assentamento Solidário, em Augustinópolis, no Estado do Tocantins.

TIPO: Menor Preço LEGISLAÇÃO: Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

Lei Complementar: nº 123/2006.

DATA DE ABERTURA: 21/02/2014 às 10 (dez) horas, horário local.

LOCAL: Sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Agência Tocantense de Saneamento, na Quadra 103 Norte, Rua NO-11, Lote 11, CEP: 77.001-036, Palmas, Estado do Tocantins.

NOTA: O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação, fone (63) 3218-4037.

Palmas - TO, 12 de fevereiro de 2014.

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. **DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR**

Presidente: CEL. CONSTANTINO MAGNO CASTRO FILHO

PORTARIA/ATR Nº 026, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIATOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 86, parágrafo único, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, com fulcro no Ato nº 104 - NM, de 05 de janeiro do ano de 2011, resolve:

CONCEDER 30 (trinta) dias de férias ao servidor PEDRO LOPES DA SILVA - matrícula nº. 122729-6 Chefe de seção CDEII / Coordenador de Finanças, referente ao período aquisitivo de 2013/2014, suspensa através da Portaria/ATR nº 011, de 17 de janeiro de 2014, para que seja fruída no período de 10/02/2014 a 11/03/2014.

PORTARIA Nº 028, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIATOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo ATO nº 104-NM, de 05 de janeiro de 2011, com fundamento no disposto no art. 37 § 1º e § 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora HELIETE DA PAIXÃO MENDES, Assistente Administrativo/Encarregada dos Serviços Orçamentário e Financeiro FCA-8, matrícula nº 508655-2, para responder cumulativamente pela Coordenadoria de Finanças, no período de 10/02/2014 a 11/03/2014, em virtude do afastamento por motivo de férias do Servidor PEDRO LOPES DA SILVA, Coordenador de Finanças - CDE-II, matrícula nº 212729-6.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DETRAN

Diretor-Geral: CEL. JÚLIO CÉSAR DA SILVA MAMEDE

PORTARIA/GABDG/RH/Nº 49/2014

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 58 NM, de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República, acumulado com o que dispõe o parágrafo 1º do art. 42, da Constituição Estadual do Estado do Tocantins, combinado com o art. 86 e parágrafo único, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º INTERROMPER a partir de 21/01/2014 o gozo de férias da servidora Quelen de Almeida Lima, matrícula 106279, referente ao período aquisitivo de 05/05/2012 a 04/05/2013 prevista para o período de 27/12/2014 a 25/01/2014, assegurando-lhe o direito de usufruir os 05 (cinco) dias em data oportuna e não prejudicial à Administração Pública e à servidora;

Palmas-TO. 05 de fevereiro de 2014.

PORTARIA/GABDG/RH/N° 50/2014

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 58 NM de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro.

CONSIDERANDO que a Administração pode rever e anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que os tornem ilegais, porque deles não se originam direitos, ou revogá-los por motivo de conveniência ou oportunidade, respeitados os direitos adquiridos, e ressalvada, em todos os casos apreciação judicial;

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República, acumulado com o que dispõe o parágrafo 1º do art. 42, da Constituição Estadual do Estado do Tocantins, resolve:

RETIFICAR somente no que se refere ao Art. 1º da PORTARIA/ GABDG/RH/Nº 04/2014, de 09 de janeiro de 2014, publicada no DOE nº 4.045, de 13 de janeiro de 2014, que designou a servidora Patrícia de Freitas Dias, matricula 1259407, para que:

> Onde se lê: no período de 06/01/2014 a 21/01/2014; Leia-se: no período de 06/01/2014 a 20/01/2014;

Palmas-TO, 05 de fevereiro de 2014.

IGEPREV-TOCANTINS

Presidente: FRANCISCO FLÁVIO SALES BARBOSA

PORTARIA FISCAL Nº 065/2014. DE 31 DE JANEIRO DE 2014

O Presidente do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins, consoante dispõe os art. 20, inciso X, da Lei Estadual nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e, com base no art. 13, inciso IX, da Instrução Normativa TCE/TO nº 02/2008, de 07 de maio de 2008,

RESOLVE:

Art. 1°. DESIGNAR o servidor abaixo relacionado com seu respectivo suplente, para, na condição de interlocutores, fiscalizarem a execução do contrato nº 04/2014 e seus aditivos, firmando entre o Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV/TO e Tins Soluções Corporativas LTDA (CNPJ: 14.061.959/0001-41).

NOME E MATRÍCULA	CONTRATO Nº	OBJETO DO CONTRATO
Claudia Pereira da Costa Fiscal - Matricula nº 100.3348-6 Demetrio Antonio N. da Costa Suplente - Matrícula n. 111.4377-0	Termo de Contrato 04/2014	Contratação de empresa especializada na montagem e desmontagem de arquivo deslizante

§ 1º. As atribuições de que dispõem esta Portaria são estendidas ao servidor suplente nos casos de ausência, férias ou impedimento do titular.

Art. 2º. COMPETE ao Fiscal de Contrato:

I. acompanhar, controlar e avaliar a prestação dos serviços;

II. zelar e certificar para que durante a vigência do contrato sejam desempenhadas as obrigações assumidas por parte da CONTRATADA, exigindo seu fiel cumprimento em todos os seus termos, podendo rejeitar, no todo ou em parte as atividades executadas em desconformidade com as mesmas, fazendo registrar as ocorrências nos autos da contratação

III. receber e apresentar relatórios mensalmente, antes de cada pagamento, em se tratando de execução parcelada;

IV. anotar em registro próprio:

a) os incidentes e irregularidades encontradas;

b) as providências que determinou e os correspondentes resultados obtidos.

V. responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em resposta a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

VI. comunicar à autoridade competente toda e qualquer ocorrência relacionada com o serviço prestado, para fins de adoção de medidas cabíveis:

VII. analisar, conferir e atestar, ou devolver à CONTRATADA os que estiverem em desconformidade com o contratado, para realização das devidas correções; e,

VIII. acompanhar os prazos de vigência dos instrumentos contratuais sob sua responsabilidade, indicando à diretoria competente a necessidade de alterações, prorrogações, rescisões, novas contratações do mesmo objeto, acréscimos e supressões, bem como, solicitando a realização de licitação ou contratação direta, conforme o caso, com antecedência mínima de 90 (noventa) dias do término da contratação, quando for o caso.

Art. 3°. O Fiscal de que trata esta Portaria é responsável civil, penal e administrativamente pelos atos que praticar, aplicando-se-lhes as disposições da Lei Federal 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, e Lei Estadual 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO

Autos do Processo nº: 2013/2483/001566

Contrato: 04/2014

Contratante: Instituto de Gestão Previdenciária do Estado Tocantins -

IGEPREV

Contratada: TINS SOLUÇOES CORPORATIVAS LTDA Dotação orçamentária: 09.122.1083.4374.0000

Natureza da despesa: 33.90.39 Fonte detalhada: 0241666666

Valor: R\$ 5.399,98 (cinco mil, trezentos e noventa e nove reais e noventa

e oito centavos)

Vigência: 31 de janeiro de 2014 a 31 de dezembro de 2014.

Objeto: Contratação de serviço de montagem e desmontagem de arquivo

deslizante

Signatários: Francisco Flávio Sales Barbosa - Presidente do IGEPREV-TO Marlon Martins Moreira - Representante da contratada

NATURATINS

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES (RESPONDENDO)

PORTARIA NATURATINS Nº 59, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS -NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº. 67-NM, publicada no Diário Oficial nº. 3.292, de 02 de janeiro de 2011 e consoante o disposto no art. 86, da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE,

INTERROMPER a fruição das férias legais do servidor, EGNO WANDER MOTA DOS SANTOS, matrícula nº. 1068813-1, Fiscal Ambiental, referente ao período aquisitivo 2012/2013, antes prevista para 13/01/2014 a 11/02/2014 30 (trinta) dias, publicada no D.O.E de nº 4.057de 29/01/2014 a partir de 31/01/2014, restando 12 (dias) para fruí-las em data oportuna.

PORTARIA NATURATINS Nº 60, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2014.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS -NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do Ato nº. 67-NM, publicada no Diário Oficial nº. 3.292, de 02 de janeiro de 2011 e consoante o disposto no art. 86, da Lei nº. 1818, de 23 de agosto de 2007,

RESOLVE:

CONCEDER a fruição das férias legais do servidor, GINO MACHADO DE OLIVEIRA, matrícula n.º 808328-2, Gestor Público, do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, referente ao período aquisitivo 2012/2013, antes prevista para data oportuna, conforme Portaria n.º 48, de 04 de fevereiro de 2014, publicada no D.O.E de n.º 4.065, de 10 de fevereiro de 2014, cinco (05) dias, para fruí-los de 10/02/2014 a 14/02/2014.

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 2/2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, no uso de suas atribuições, conforme Ato n°. 67-NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado em 02 de janeiro de 2011 no Diário Oficial Estadual n°. 3.292.

Considerando que foram emitidos o Certificado do Cadastro Ambiental Rural - CAR n° 4883-2013 -, e a Autorização de Exploração Florestal - AEF n° 4882-2013 - por este Instituto, em 14.06.2013;

Considerando o parecer jurídico nº 34/2014 manifestando pelo cancelamento do CAR nº 4883-2013 e AEF nº 4882-2013 em razão de terem sido emitidos em processo errôneo;

Considerando que a administração pública deve rever seus próprios atos em razão do controle da legalidade, em conformidade com o que dispõem as Súmulas nº. 346 e nº 473 do STF (Supremo Tribunal Federal), bem como o art. 53, da lei nº 9.784/1999.

NOTIFICA o Sr. FRANCISCO MODESTO KEHRLE, que restam CANCELADOS o Certificado do Cadastro Ambiental Rural - CAR nº 4883-2013 - e a Autorização de Exploração Florestal - AEF nº 4882-2013 - expedidas pelo NATURATINS, em 14.06.2013.

Palmas, 11 de fevereiro de 2014.

Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues Presidente

RURALTINS

Presidente: MIYUKI HYASHIDA

PORTARIA Nº 074/2014, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014.

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994.

CONSIDERANDO o disposto no art. 17 da Lei n.º 12.512, de 14 de outubro de 2011, que versa sobre a aquisição de gêneros alimentícios da agricultura familiar dispensando-se o procedimento licitatório;

CONSIDERANDO o disposto nos artigos 1º §§ 1º e 2º da Resolução n.º 39, de 26 de janeiro de 2010, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome que dispõe sobre os métodos de apuração de preços para aquisição de gêneros alimentícios oriundos da Agricultura Familiar, bem como a necessidade de organização e formalização de processos:

CONSIDERANDO a aquisição de produtos agropecuários produzidos por agricultores familiares que se enquadram no Programa Nacional de fortalecimento da Agricultura Familiar - PRONAF, até o limite máximo estabelecido, de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) por agricultor a cada ano civil na modalidade Compra Direta Local da Agricultura Familiar;

CONSIDERANDO a meta do convênio n.º 134/2010, firmado entre este Instituto e o Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome - MDS;

RESOLVE:

Art. 1º Fica dispensada a licitação no que concerne à aquisição de gêneros alimentícios oriundos da agricultura familiar, por meio do Programa de Aquisição de Alimentos na Modalidade Compra Direta Local da Agricultura Familiar, nos municípios relacionados no Anexo Único desta Portaria.

Art. 2° Fica revogada a Portaria n.º 048/2013, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins n.º 3.820, de 21 de fevereiro de 2013, fls. 34/36.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANEXO ÚNICO

AND SINGS	
Município	Valores
Abreulândia	R\$ 62.500,00
Aguiarnópolis	R\$ 75.000,00
Aliança do Tocantins	R\$ 50.000,00
Almas	R\$ 125.000,00
Alvorada	R\$ 75.000,00
Ananás	R\$ 125.000,00
Angico	R\$ 150.000,00
Aparecida do Rio Negro	R\$ 100.000,00
Aragominas	R\$ 100.000,00
Araguacema	R\$ 150.000,00
Araguaçu	R\$ 125.000,00
Araguanã	R\$ 100.000,00
Araguaina	R\$ 250.000,00
Araguatins	R\$ 250.000,00
Arapoema	R\$ 100.000,00
Arraias	R\$ 150.000,00
Augustinópolis Aurora do Tocantins	R\$ 150.000,00
Axixá do Tocantins	R\$ 100.000,00 R\$ 125.000,00
Babaçulândia	R\$ 75.000,00
Bandeirantes do Tocantins	R\$ 75.000,00
Barra do Ouro	R\$ 75.000,00
Barrolândia	R\$ 75.000,00
Bernardo Sayão	R\$ 125.000,00
Bom Jesus do Tocantins	R\$ 75.000,00
Brasilândia do Tocantins	R\$ 75.000,00
Brejinho de Nazaré	R\$ 75.000,00
Buriti do Tocantins	R\$ 150.000,00
Cachoeirinha	R\$ 125.000,00
Campos Lindos	R\$ 75.000,00
Cariri do Tocantins	R\$ 100.000,00
Carmolândia	R\$ 75.000,00
Carrasco Bonito	R\$ 100.000,00
Caseara	R\$ 150.000,00
Centenário	R\$ 75.000,00
Chapada da Natividade Chapada de Areia	R\$ 75.000,00 R\$ 62.500,00
Colinas do Tocantins	R\$ 100.000,00
Colméia de localitatis	R\$ 75.000,00
Combinado	R\$ 150.000,00
Conceição do Tocantins	R\$ 100.000,00
Couto de Magalhães	R\$ 125.000,00
Cristalândia	R\$ 75.000,00
Crixás do Tocantins	R\$ 75.000,00
Darcinópolis	R\$ 125.000,00
Dianópolis	R\$ 150.000,00
Divinópolis do Tocantins	R\$ 125.000,00
Dois Irmãos do Tocantins	R\$ 150.000,00
Dueré	R\$ 125.000,00
Esperantina	R\$ 150.000,00
Fátima	R\$ 100.000,00
Figueirópolis	R\$ 100.000,00
Filadélfia	R\$ 125.000,00
Formoso do Araguaia	R\$ 175.000,00
Fortaleza do Tabocão	R\$ 75.000,00
Goianorte	R\$ 100.000,00
Goiatins	R\$ 75.000,00
Guaraí	R\$ 100.000,00
Gurupi	R\$ 187.500,00
Ipueiras Hagaiá	R\$ 62.500,00
Itacajá	R\$ 75.000,00
Itaguatins	R\$ 150.000,00
Itapiratins Itapiratins	R\$ 62.500,00
Itapora do Tocantins Jaú do Tocantins	R\$ 62.500,00
Juarina Juarina	R\$ 100.000,00 R\$ 75.000,00
Lagoa da Confusão	R\$ 100.000,00
Lagoa do Tocantins	R\$ 100.000,00
Lagou do Tocarium	Ι (φ.100.000,00

52 DIARIO OFICIAL Nº 4.009	AIIO AAVI - E
Laisada	D\$ 75 000 00
Lajeado Lavandeira	R\$ 75.000,00 R\$ 75.000,00
Lizarda	R\$ 100.000,00
Luzinópolis	R\$ 125.000,00
Marianópolis do Tocantins	R\$ 125.000,00
Mateiros	R\$ 125.000,00
Maurilândia do Tocantins	R\$ 75.000,00
Miracema do Tocantins	R\$ 100.000,00
Miranorte	R\$ 75.000,00
Monte do Carmo	R\$ 150.000,00
Monte Santo do Tocantins	R\$ 75.000,00
Muricilândia	R\$ 100.000,00
Natividade	R\$ 125.000,00
Nazaré	R\$ 150.000,00
Nova Olinda	R\$ 150.000,00
Nova Rosalândia	R\$ 100.000,00
Novo Acordo	R\$ 125.000,00
Novo Alegre	R\$ 75.000,00
Novo Jardim	R\$ 75.000,00
Oliveira de Fátima	R\$ 62.500,00
Palmas	R\$ 250.000,00
Palmeirante	R\$ 125.000,00
Palmeiras do Tocantins	R\$ 125.000,00
Palmeirópolis	R\$ 100.000,00
Paraíso do Tocantins	R\$ 100.000,00
Paranã	R\$ 125.000,00
Pau-d'Arco	R\$ 100.000,00
Pedro Afonso	R\$ 75.000,00
Peixe	
	R\$ 100.000,00
Pequizeiro Pinton de Transferio	R\$ 125.000,00
Pindorama do Tocantins	R\$ 125.000,00
Piraquê	R\$ 62.500,00
Pium	R\$ 150.000,00
Ponte Alta do Bom Jesus	R\$ 100.000,00
Ponte Alta do Tocantins	R\$ 125.000,00
Porto Alegre do Tocantins	R\$ 100.000,00
Porto Nacional	R\$ 200.000,00
Praia Norte	R\$ 150.000,00
Presidente Kennedy	R\$ 75.000,00
Pugmil	R\$ 62.500,00
Recursolândia	R\$ 62.500,00
Riachinho	R\$ 125.000,00
Rio da Conceição	R\$ 62.500,00
Rio dos Bois	R\$ 75.000,00
Rio Sono	R\$ 125.000,00
Sampaio	R\$ 100.000,00
Sandolândia	R\$ 87.500,00
Santa Fé do Araquaia	R\$ 125.000,00
Santa Maria do Tocantins	R\$ 75.000,00
Santa Rita do Tocantins	R\$ 75.000,00
Santa Rosa do Tocantins	R\$ 100.000,00
Santa Tereza do Tocantins	
	R\$ 125.000,00
Santa Terezinha do Tocantins	R\$ 87.500,00
São Bento do Tocantins	R\$ 150.000,00
São Félix do Tocantins	R\$ 100.000,00
São Miguel do Tocantins	R\$ 125.000,00
São Salvador do Tocantins	R\$ 75.000,00
São Sebastião do Tocantins	R\$ 125.000,00
São Valério da Natividade	R\$ 100.000,00
Silvanópolis	R\$ 87.500,00
Sítio Novo do Tocantins	R\$ 125.000,00
Sucupira	R\$ 75.000,00
Taguatinga	R\$ 150.000,00
Taipas do Tocantins	R\$ 100.000,00
Talismã	R\$ 75.000,00
Tocantínia	R\$ 100.000,00
Tocantinópolis	R\$ 100.000,00
Tupirama	R\$ 75.000,00
Tupiratins	R\$ 100.000,00
Wanderlândia	
	R\$ 100.000,00
Xambioá	R\$ 125.000,00
TOTAL	R\$ 15.000.000,00

EXTRATO DE TERMO ADITIVO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL

1° TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº. 2013/3449/00332 TERMO DE CONTRATO Nº.: 018/2013

LOCATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins, através do Instituto de

Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins - Ruraltins

LOCADOR: Mellina de Sena Felinto

OBJETO: Alterar especificamente a Cláusula Sexta, da Fonte dos Recursos

e ratificar as demais cláusulas contratuais. DATA DA ASSINATURA: 12/02/2014

SIGNATÁRIOS: MIYUKI HYASHIDA - Locatário

MELLINA DE SENA FELINTO Locador

UNITINS

Reitor: JOABER DIVINO MACEDO

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 026/2014

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e na conformidade do art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto desta Fundação, e em consonância ao "MEMO/ UNITINS/DJU/N°. 006/2014",

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a empregada pública. JAIANA MILHOMENS GONÇALVES, matrícula funcional nº. 001917, Assessora Jurídica, para responder pela Diretoria Jurídica - CAD - 07, sem prejuízo de suas funções, no período de 10 a 31 de janeiro de 2014, totalizando 22 (vinte e dois) dias, em substituição ao titular do emprego, em razão de usufruto de férias

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação, com efeitos à data da designação.

GABINETE DA REITORIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas - TO, aos 10 dias do mês de fevereiro do ano de 2014.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 027/2014

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais é na conformidade do art. 13, Parágrafo 2º, alínea "f", do Estatuto Constitutivo da Fundação Universidade do Tocantins, consubstanciado pelo pedido SGD nº. 2014/20329/0001059,

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR, a pedido, a PORTARIA/FUNDAÇÃO UNITINS/ GRE/N° 019/2014, de 31/01/2014, da empregada pública, ÁLBÂNIA CELI MORAIS DE BRITO LIRA, matrícula funcional n° 001471, detentora do emprego de Técnico de Nível Superior / B-1, em razão de sua desistência do pedido de suspensão de afastamento para interesse particular, a partir de 03 de fevereiro de 2014, mantendo-se o período de afastamento de 02 (dois) anos, conforme os termos da "PORTARIA/UNITINS/GRE/N°.272/2013".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com efeitos à data da revogação.

GABINETE DO REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS - UNITINS, em Palmas/TO, aos 11 dias do mês de fevereiro do ano de 2014.

PORTARIA/UNITINS/GRE/Nº 028/2014

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS-UNITINS, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o art. 13, § 2°, alínea "f" do Estatuto da Fundação, do Estatuto da Fundação e considerando o Ato nº 62 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.294, de 05/01/2011.

RESOLVE:

Art. 1º Designar para compor a Comissão Organizadora da Fundação Universidade do Tocantins/UNITINS para a Feira de Tecnologia Agropecuária do Tocantins- AGROTINS 2014, os seguintes membros:

- I COORDENAÇÃO GERAL:
- a) Thadeu Teixeira Júnior Titular;
- b) Leonardo Alves Lopes.
- II SUBCOMISSÃO: UNIDADES DEMONSTRATIVAS:
- a) Expedito Alves Cardoso Titular;
- b) Anatálio Pinheiro Batista:
- c) Eduardo Ribeiro dos Santos.
- III SUBCOMISSÃO: INFRAESTRUTURA, LOGÍSTICA E MANUTENÇÃO:
 - a) Silvia Carvalho de Oliveira Titular;
 - b) Rubens Tomio Honda;
 - c) Raphaela Cristhyna Soares Bandeira;
 - d) Adonias S. B. Júnior;
 - e) Carlos Eduardo Coelho Ferreira.
- IV SUBCOMISSÃO: COMUNICAÇÃO, PUBLICIDADE E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS:
 - a) Leilane Leal Marinho Titular;
 - b) Vivianne Asevedo;
 - c) Antônio Carlos Baima.
 - V SUBCOMISSÃO: ORÇAMENTO E COMPRAS:
 - a) Evélin Lorena Paixão de Gois Titular;
 - b) Genice Gonçalves Lima;
 - c) Márcia Estela Pereira.
 - VI COMISSÃO: CURSO DE ENGENHARIA AGRONÔMICA:
 - a) Eliane Regina Archangelo Titular;
 - b) Raimundo Aires Filho;
 - c) Tais Bogo Monteiro da Silva.
- VII COMISSÃO: FREQUÊNCIA E EXPEDIÇÃO DE CERTIFICADOS:
 - a) Maria Elisa Filgueiras Lamim Titular;
 - b) Kyldes Batista Vicente.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.
- GABINETE DA REITORIA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO TOCANTINS/UNITINS, em Palmas-TO, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2014.

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO 001/2014

Em face do julgamento da licitação do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, proferido pela Pregoeira e com base no Decreto Estadual nº 4.846/13, fica HOMOLOGADA e ADJUDICADA a Ata de Registro de Preços do Pregão Presencial nº 025/2013 da Fundação Universidade do Tocantins - UNITINS, referente ao Registro de Preços para contratação de empresa ou profissional liberal especializado para a elaboração de projetos de aprovação de locais e equipamentos das estações transmissoras digital do serviço de retransmissão de televisão e elaboração de laudo de vistoria técnica para atender às necessidades da Fundação Radiodifusão Educativa - REDESAT, aos preços das empresas abaixo relacionadas e classificadas no certame, conforme discriminações constantes de suas propostas de preços e anexadas aos autos do Processo Administrativo nº 2013.20321.000177:

ALPHA VISION COMÉRCIO E SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA-ME

CNPJ: 04.665.574/0001-30

ITEM	QTD	UND	ESPECIFICAÇÃO	VALOR REGISTRADO	VALOR TOTAL REGISTRADO
01	138	UND	Elaboração do Projeto de Aprovação de Locais e Equipamentos da Estação Transmissora Digital do Serviço de Retransmissão de Televisão, Ancilar ao Serviço de Radiodifusão de Sons e Imagens.	R\$ 9.400,00	R\$ 1.297.200,00
02	UND Elaboração do Laudo de Vistoria Técnica para Fins de Licenciamento da Estação Transmissora Digital do Serviço de Radiodifusão de Sons e Imagens e do Serviço de Retransmissão de Televisão.		R\$ 9'73.000,00		
TOTAL					R\$ 2.270.200,00

1. DA VIGÊNCIA

1.1. A presente Ata de Registro de Preços terá vigência de 12 (doze) meses, a contar da data da sua publicação.

2. DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA

- 2.1 Após o recebimento da requisição a CONTRATADA terá o prazo de até 30 dias para entregar o projeto técnico para a CONTRATANTE e até 30 dias para a entrega do laudo de vistoria;
- 2.2. Os projetos técnicos e os laudos de vistoria deverão ser entregues na Diretoria de Telecomunicação e Informática da Fundação Radiodifusão Educativa do Estado do Tocantins REDESAT, sito à quadra 702 sul, conjunto 01, lote 02, CEP: 77.022-306, Palmas TO, das 12:30 às 18:30 horas.
- 2.3. As empresas que não cumprirem o prazo acima estipulado ficarão sujeitas às sanções estabelecidas no Edital.

3. DA FORMA DE PAGAMENTO

- 3.1 Os pagamentos serão efetuados após a análise da conformidade de entrega dos serviços prestados com a discriminação na respectiva nota fiscal e o atesto de recebimento definitivo do serviço em comento, pelo(s) Fiscal do Contrato.
- 3.2 Após o prazo de conferência e aprovação do recebimento definitivo do objeto deste Edital e comprovada a manutenção das exigências da habilitação, o pagamento devido será efetuado diretamente na conta corrente da CONTRATADA no prazo de até 30 (trinta) dias, contados da data do atesto de conformidade da nota fiscal.

4. DO RECURSO FINANCEIRO

4.1 O valor registrado neste certame será custeado por conta da Classificação Orçamentária nº. 20340.24.722.1018.354, Natureza da Despesa nº. 3.39.039, e Fonte 100 e 240.

5. DAS ASSINATURAS

5.1 Assinam a presente Ata de Registro de Preços, o Reitor da Fundação Universidade do Tocantins, o Presidente da REDESAT, a Pregoeira, juntamente com a empresa abaixo discriminada, através de seu representante credenciado no certame.

Palmas-TO, aos 13 dias de fevereiro de 2014.

JOABER DIVINO MACEDO REITOR DA UNITINS

WAGNER COELHO DE S. A. MONTEIRO PRESIDENTE - REDESAT

HOSANA DA SILVA DE MELO PREGOEIRA

ALPHA VISION COMERCIO E SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES LTDA-ME FORNECEDOR REGISTRADO

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARLON COSTA LUZ AMORIM

EDITAL Nº 045, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA A FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE ESTAGIÁRIOS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO TOCANTINS PARA O NÚCLEO REGIONAL DE GURUPI

O Defensor Público Geral, no uso das atribuições legais, conferidas pelo art. 4° , X, da Lei Complementar n° . 055 de 27 de maio de 2009, RESOLVE:

CONVOCAR:

Os candidatos inscritos e classificados na Seleção Simplificada para a Formação de Cadastro Reserva de Estagiários de Direito da Defensoria Pública do Tocantins para o Núcleo Regional de Gurupi - TO, deflagrado pelo Edital nº 008/2012, abaixo relacionados, para assinatura do Termo de Compromisso de Estágio, que deverão se apresentar à sede da Defensoria Pública de Gurupi, localizada na Rua Presidente Juscelino Kubitschek (Rua 5), nº 1372, no prazo de 2 (dois) dias úteis, a contar da publicação deste edital de convocação no Diário Oficial:

Classificação	Inscrição	Nome	Nota Objetiva	Nota Subjetiva	Nota Final
29°	072	DANIEL JOSÉ DA SILVA JÚNIOR	3,0	3,75	6,75
30°	082	ANDRESSA FREITAS MARTINS	3,0	3,75	6,75

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos treze dias do mês de fevereiro do ano de 2014.

> MARLON COSTA LUZ AMORIM DEFENSOR PÚBLICO GERAL

EDITAL Nº 047, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2014.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA A FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE ESTAGIÁRIOS DO CURSO DE DIREITO DA DEFENSORIA PÚBLICA DE ARAGUAÍNA, TOCANTINS

O Defensor Público Geral, no uso das atribuições legais, conferidas pelo art. 4°, X, da Lei Complementar n°. 055, de 27 de maio de 2009, RESOLVE:

CONVOCAR:

O(s) candidato(s) classificado(s) na Seleção Simplificada em epígrafe, deflagrada pelo Edital de Abertura n° 026/2012, abaixo relacionado(s), para assinatura do Termo de Compromisso de Estágio, que deverá(ão) se apresentar à sede da Defensoria Pública de Araquaína, localizada na Rua dos Maçons, número 310, Centro, no prazo de 2 (dois) dias úteis, a contar da publicação deste edital de convocação no Diário Oficial:

Classificação	Inscrição	Nome	Nota Objetiva	Nota Subjetiva	Nota Final
41°	44	VIVIANNY CIPRIANO M. SOARES E SILVA	2,4	3,2	5,6

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos treze dias do mês de fevereiro do ano de 2014.

> MARLON COSTA LUZ AMORIM DEFENSOR PÚBLICO GERAL

NOTAS DE EMPENHO

NOTA DE EMPENHO Nº: 370/2014.

PROCESSO N°: 2013.4901.000251.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial n° 20/2013. CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: Multicores Papelaria e Suprimentos de Informática LTDA

OBJETO: Aquisição de pastas zip zap ELEMENTO DE DESPESA/ CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30

/ 03.091.1030.2098

VALOR: R\$ 770,00 (Setecentos e setenta reais). DATA DA EMISSÃO: 30 de janeiro de 2014.

NOTA DE EMPENHO Nº: 1528/2013.

PROCESSO Nº: 2013.4901.000251.
MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 20/2013.

CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: O & M Multivisão Comercial LTDA

OBJETO: Aquisição de blocos de anotações ELEMENTO DE DESPESA/ CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30

/ 03.091.1030.2098

VALOR: R\$ 414,00 (Quatrocentos e quatorze reais). DATA DA EMISSÃO: 07 de novembro de 2013.

NOTA DE EMPENHO Nº: 1529/2013. PROCESSO Nº: 2013.4901.000251.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 20/2013. CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: Multicores Papelaria e Suprimentos de Informática LTDA

OBJETO: Aquisição de pastas zip zap

ELEMENTO DE DESPESA / CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30

/ 03.091.1030.2098

VALOR: R\$ 1.155.00 (Um mil e cento e cinquenta e cinco reais).

DATA DA EMISSÃO: 07 de novembro de 2013.

NOTA DE EMPENHO Nº: 1530/2013. PROCESSO Nº: 2013.4901.000251.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 20/2013. CONTRATANTE: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: MBS Distribuidora Comercial LTDA OBJETO: Aquisição de canetas esferográfica

ELEMENTO DE DESPESA/CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 33.90.30

/ 03.091.1030.2098

VALOR: R\$ 190,00 (Cento e noventa reais). DATA DA EMISSÃO: 07 de novembro de 2013.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2014

A Defensoria Pública do Estado do Tocantins, por meio da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na Sala de Licitações da sede administrativa, situada à Quadra 502 Sul, Av. Teotônio Segurado, s/nº, Plano Diretor Sul, em Palmas-TO, no dia 27 de fevereiro do corrente ano, às 08hs:30min (oito horas e trinta minutos), a abertura do Pregão Presencial nº 03/2014, Tipo MENOR PREÇO POR ITEM, sob a forma de REGISTRO DE PRECOS, com a finalidade de contratar empresa especializada para AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA COPA E COZINHA, atendendo às necessidades da Defensoria Pública do Estado do Tocantins. O Edital está disponível no sítio: www.defensoria.to.gov.br.

Palmas, 13 de fevereiro de 2014.

Letícia do Socorro Barbosa Azevedo Pregoeira

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procuradora-Geral: VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA

PORTARIA Nº 093/2014

O SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTICA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o Promotor de Justiça adiante relacionado para atuar nos autos da 2ª Vara Criminal da Comarca de Araguaína/TO, em todos os seus termos, conforme a seguir:

Promotor de Justiça	Data da Audiência	Nome da Parte	Número dos Autos
	13/02/2014	Deuzireide Dias Batista e outro	2010.0004.95456-8/0
		Hotan da Silva Santos	2010.0002.6775-7/0
Daniel José de Oliveira Almeida		Evandro Batista dos Santos	2010.0004.7872-3/0
Olivella / tillicida		Uakson José Santos Silva	2010.0001.8917-9/0
		Adão Dias dos Reis	2008.0003.8094-2/0

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir desta data.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

> JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 097/2014

O SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 2 de janeiro de 2008, e considerando o disposto na Lei nº 2.580, de 03 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 3.620, observado o que consta do Ato nº 052/2012, de 06 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial nº 3.647, em 12 de junho de 2012, o qual tornou público o Resultado Final e Homologação do Concurso Público, objeto do Edital nº 01/2012, de 04 de abril de 2012, visando o provimento de vagas nos cargos efetivos de nível médio e superior,

RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR, em caráter efetivo e observada a ordem de classificação dos candidatos qualificados como pessoas com deficiência, o candidato abaixo nominado, aprovado no concurso público em referência, para provimento do cargo efetivo, com enquadramento no padrão inicial da primeira classe salarial do respectivo cargo:

REGIONAL DE PALMAS					
NOME	CLASS.	SITUAÇÃO	CARGO/ESPECIALIDADE		
Vilmar Gomes Mendonça Filho	2°	Cad. Reserva/PNE	Analista Ministerial - Ciências Jurídicas		

- Art. 2º A documentação para posse está disponível na página de Concurso desta Instituição, link: http://mpto.mp.br/web/concursos/ .
- Art. 3º Antes do ato de posse compareça na Junta Médica do Poder Judiciário, agendar pelo telefone (63) 3218 4447, para realização de exames pré-admissionais, munido dos seguintes documentos, observado o prazo de validade: Exames Clínicos (Oftalmológico, Eletrocardiograma, Hemograma, Glicemia em Jejum, Grupo sanguíneo Fator RH, Machado Guerreiro), Laudo de Sanidade Mental e o laudo médico que ateste a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doenças (CID-10), conforme especificado no Decreto nº 3.298/99 e suas alterações, bem como à provável causa da deficiência.

Parágrafo único. A Junta Médica do Poder Judiciário localiza-se na Av. Teotônio Segurado Edifício do Fórum Marques São João da Palma, telefone (0xx63) 3218-4447, horário de funcionamento das 08:00 às 11:00h e das 13:00 às 18:00h.

Art. 4º O prazo para posse será de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial do Estado do Tocantins, e será realizada na Diretoria-Geral do Ministério Público do Estado do Tocantins, localizado na Quadra 202 NORTE, AV. LO 4, CONJ. 1, Lotes 5 e 6 - Plano Diretor Norte, em Palmas -TO, horário de funcionamento das 08:00 às 12:00h e das 14:00 às 18:00h, telefones (0xx63) 3216-7618/7650.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 094/2014

O SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e com fulcro no art. 17, inciso X, alínea "g", da Lei Complementar Estadual nº 51, combinado com o art. 58, III e arts. 66 a 76 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993,

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo nominados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem os encargos de Fiscal de Contrato e respectivo substituto, para o caso de impedimento e afastamento legal do titular, do contrato elencado a seguir:

Fiscal	Substituto	Número da Ata de SRP	Objeto
Wesley Mauler Costa Castro Matrícula nº 1973	Jailson Pinheiro da Silva Matrícula nº 106210	03/2014	O registro de Preços para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DEÁÚDIO, VÍDEO, FOTO, UTENSÍLIOS PARA ESCRITÓRIO, ELETRODOMÉSTICOS E MÓVEIS PARA COPA/COZINHA, destinada ao atendimento das necessidades da sede da Procuradoria-Geral de Justiça e para as demais Promotorias de Justiça da Capital e do Interior, conforme especificações e exigências estabelecidas nos Anexos II e III do Edital do Pregão Presencial nº 047/2013. Processo Administrativo nº 2013.0701.000312.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

I - acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;

- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Área de Contratos e Convênios sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar através de relatório à Área de Contratos e Convênios para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato:
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Área de Contratos e Convênios para as devidas providências;
- VI justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no contrato e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.
- Art. 3º Fica designado o Chefe do Departamento Administrativo como o Supervisor do referido contrato, com atribuições para as decisões que competem ao cargo de Chefia.
 - Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justiça

PORTARIA Nº 095/2014

O SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e com fulcro no art. 17, inciso X, alínea "g", da Lei Complementar Estadual nº 51, combinado com o art. 58, III e arts. 66 a 76 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993.

RESOLVE:

Art. 1º Designar as servidoras nominadas para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem os encargos de Fiscal de Contrato e respectiva substituta, para o caso de impedimento e afastamento legal da titular, dos contratos elencados a seguir:

Fiscal	Substituto	Número da Ata de SRP	Objeto do Contrato
Roberta Barbosa da Silva Matrícula nº 68507	Eline Nunes Carneiro Matrícula nº 119513	02/2014	O Registro de Preços para AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE COMUNICAÇÃO, a serem utilizados por esta Procuradoria-Geral de Justiça, conforme especificações e exigências estabelecidas nos anexos II do Edital do Pregão Presencial nº 048/2013. Processo administrativo nº 2013.0701.000349.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Área de Contratos e Convênios sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar através de relatório à Área de Contratos e Convênios para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;

V - opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Área de Contratos e Convênios para as devidas providências;

56

VI - justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:

VII - atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais:

VIII - observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;

IX - manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;

X - exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no contrato e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º Fica designado o Chefe do Departamento Administrativo como o Supervisor do referido contrato, com atribuições para as decisões que competem ao cargo de chefia.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

> JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justica

PORTARIA Nº 096/2014

O SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 2 de janeiro de 2008, considerando os dispositivos do Ato nº 012, de 25 de fevereiro de 2008, o qual dispõe sobre concessão de Auxílio Bolsa de Estudos para cursos de graduação aos servidores do Quadro de Provimento Efetivo do Ministério Público do Estado do Tocantins regularmente matriculados em instituições de ensino superior oficialmente registradas, considerando o teor do Mem/DRH/N° 047/2014, de 11 de fevereiro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º REVOGAR a Portaria, que concedeu o Auxílio Bolsa de Estudos ao servidor, conforme relacionado abaixo:

PORTARIA N°	BENEFICIÁRIO	MAT.	MOTIVO
672/2013	BRUNNO RODRIGUES DA SILVA	79107	Não apresentar declaração de aprovação em disciplina cursada.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014.

> JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justiça

PROCESSO N°: 2014/0701/00006

ASSUNTO: Reconhecimento de dívida de exercício anterior.

DESPACHO Nº 033/2014 - De acordo com as competências conferidas pelo art. 17, inciso XII, alínea "i", c/c § 2º, do art. 9°, ambos da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, o ATO PGJ nº 047, de 07.03.2005, e ATO nº 094, de 15.03.2007, considerando, também, o disposto no art. 37 da Lei Federal nº 4.320/64, bem com o que consta dos requerimentos anexos e memoriais de cálculos, RECONHEÇO a dívida de exercício anterior, referente às despesas indicadas, devidas ao membro nominado, o qual faz jus ao recebimento do respectivo valore, a título de ressarcimento de despesas, correndo a despesa por conta da dotação orçamentária vigente na ação de coordenação e manutenção dos serviços administrativos gerais, sob o código: 2333, na rubrica de "despesas de exercícios anteriores", motivo que AUTORIZO o pagamento total das respectivas despesas, conforme detalhamento disposto no Anexo deste.

Encaminhe-se os presentes documentos à Diretoria Geral desta Instituição para as devidas providências.

Nome	Motivo	Data	Despesa	Mem. de Cálculo	Valor devido
REINALDO KOCH FILHO Promotor de Justiça	Realizou atos inerentes à sua função em Aurora/TO	19/12/2013	Combustível	N° 010/2014	R\$ 81,90

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 12 de fevereiro de 2014

> JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR Subprocurador-Geral de Justica

PROMOTORIA DE JUSTICA DE PONTE ALTA DO TOCANTINS

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração dos fatos investigados.

PORTARIA Nº: 01/2014

INVESTIGANTE: Promotoria de Justiça de Ponte Alta do Tocantins -

INVESTIGANTE: Promotoria de Justiça de Ponte Alta do Tocantins - Promotor: Milton Quintana.

FUNDAMENTOS: Artigos 129, inciso III, e 205 e seguintes da Constituição Federal; Artigo 25, inciso IV, e Artigo 26, inciso I, da Lei nº 8.625/93; Artigos 6º e 8º, § 1º, da Lei nº 7.347/85; Artigo 62 da Lei Complementar Estadual nº 51/08; Lei nº 9.394/1996; Lei nº 11.494/2007; Lei nº 8.069/1990.

ORIGEM: Representação, Lerri 11.434/2007, Lerri 0.003/1930.
FATOS EM APURAÇÃO: Averiguar a situação das escolas públicas do Município de Ponte Alta do Tocantins/TO.

INVESTIGADO: Município de Ponte Alta do Tocantins/TO. LOCAL E DATA DA INSTAURAÇÃO: Ponte Alta do Tocantins/TO, 04 de fevereiro de 2014.

5º PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ARAGUAÍNA - TO

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente à Promotora de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº.: 008/2014/5°PJ

INVESTIGANTE: Araína Cesárea Ferreira Santos D'Alessandro, Promotora

FUNDAMENTOS: Artigo 129, inciso III, da Constituição Federal; artigo 25, inciso IV, e artigo 26, inciso I, da Lei Federal no. 8.625/93; artigos 6° e 8°, § 1°, da Lei n°. 7.347/85; artigo 62 da Lei Complementar Estadual n°. 51/08. ORIGEM: Notícia de fato 131/2013.

FATO(S) EM APURAÇÃO: Instaura inquérito civil com a finalidade de apurar a redução da equipe de enfermagem no Hospital Regional de Araguaína, o que poderá ocasionar uma diminuição na qualidade do serviço prestado.

INVESTIGADO(S): HRA LOCAL E DATA DA INSTAURAÇÃO: Araguaína, 29 de janeiro de 2014.

EXTRATO DO CONTRATO

CONTRATO N°.: 09/2014 PROCESSO N°.: 2013/0701/000256 CONTRATANTE: Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins.

CONTRATADA: AB Teleinformática Comunicação Ltda.

OBJETO: O presente contrato tem por objeto a AQUISIÇÃO DE MOTORES
PARA PORTÃO DESLIZANTE E DEMAIS PEÇAS INTEGRANTES DE
MOTOR DE PORTÃO, com o fim de atender as necessidades da PGJ, conforme discriminação prevista nos itens: 01, linha 08 e 02, linha 01, da Ata de Registro de Preços nº 15/13, oriunda do Edital do Pregão Presencial nº 29/2013, Processo administrativo nº 2013.0701.000256, parte integrante do presente instrumento.

oo presente instrumento.

VALOR TOTAL: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, pela execução do objeto o preço total de R\$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos reais).

VIGÊNCIA: A partir da assinatura até 31 de dezembro de 2014.

MODALIDADE: Pregão Presencial Lei n° 10.520/2002.

NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30

ASSINATURA: 12/02/2014

SIGNATÁRIOS: Contratante: José Maria da Silva Júnior.

Contratada: Adeliane Ramos dos Santos.

JOSÉ MARIA TEIXEIRA Diretor-Geral P.G.J.

PUBLICACÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

AVISO DE PRORROGAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N° 003/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público a PRORROGAÇÃO da TOMADA DE PREÇOS nº 003/2014 que fará realizar às 15h do dia 20 de março de 2014, no auditório da Secretaria de Saúde localizada no endereço Qd. 502 Sul, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, Paço Municipal, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, regime de execução EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL, para contratação de empresa para reforma e recuperação das estações de ônibus, em Palmas-TO, processo nº 2013044604. O Edital poderá ser examinado no sítio portal palmas. to.gov.br ou retirado pelos interessados, juntamente com os elementos instrutores, no endereço acima, em horário comercial e dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 13 de fevereiro de 2014.

Fábio Albino Martins Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS, ESTADO DO TOCANTINS, mediante Pregoeiro e equipe de apoio, designados pelo Decreto Nº 002/2014, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar, na sede administrativa da Prefeitura Municipal de Aguiarnópolis - TO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2014, ata de registro de preço objetivando futuras aquisições de massa asfáltica para uso junto a Secretaria de Obras de Aguiarnópolis - TO, com abertura das propostas prevista para o dia 27 fevereiro de 2014, às 13:00 horas (horário local),

PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2014, ata de registro de preço objetivando futuras Aquisições de combustíveis e lubrificantes destinados a frota veicular pertencente ao município de Aguiarnópolis - TO, com abertura das propostas prevista para o dia 27 fevereiro de 2014, às 15:00 horas (horário local),

PREGÃO PRESENCIAL Nº 013/2014, ata de registro de preço objetivando futuras Aquisições e prestações de serviços de material de informática junto aos órgãos pertencente ao município de Aguiarnópolis - TO, com abertura das propostas prevista para o dia 27 fevereiro de 2014, às 16:00 horas (horário local). Informações pelo fone (63) 3454-1120.

AGUIARNÓPOLIS - TO, 13 de fevereiro de 2014.

Dagna Martins da Cruz Sousa Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE APARECIDA DO RIO NEGRO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2014

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Fevereiro de 2014, às 17h30min na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo Menor Preço, visando a Contratação dos Serviços de Consultoria para o gerenciamento do SICONV, elaboração de planos de trabalhos, acompanhamento de projetos e convênios e assessoria junto a Comissão de Licitação no município de Aparecida do Rio Negro - TO. O edital poderá ser solicitado no e-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro, 13 de Fevereiro de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2014 REGISTRO DE PREÇO - 006/2014

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Fevereiro de 2014, às 16h na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo Menor Preço, visando o Registro de Preço para Aquisição de Manilhas de Concreto, para atendimento das demandas do município de Aparecida do Rio Negro - TO. O edital poderá ser solicitado no e-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro, 13 de Fevereiro de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2014 REGISTRO DE PREÇO - 005/2014

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 26 de Fevereiro de 2014, às 14h na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo Menor Preço, visando o Registro de Preço para a Contratação de Empresa Especializada em Transporte Escolar, para atendimento das demandas no município de Aparecida do Rio Negro - TO. O edital poderá ser solicitado no e-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro, 13 de Fevereiro de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGOMINAS

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARAGOMINAS EXTRATO DE CONTRATO

Pregão Presencial nº 016/2013

Processo n° 019/2013

Objeto: Contratação de empresa especializada para realização de exames laboratoriais, para o atendimento da demanda desta municipalidade, atendendo a Secretaria Municipal de Saúde de Aragominas.

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Aragominas.

Contrato nº 009/2014, Contratada: R. C. COSTA E CIA LTDA - ME, CNPJ: 15.458.758/0001-45, Valor R\$ 46.368,40 (quarenta e seis mil e trezentos e sessenta e oito reais e quarenta centavos).

Pregão Presencial nº 001/2014

Processo n° 001/2014

Objeto: Peças e manutenção para os veículos da Secretaria Municipal de Saúde, destinado para o FMS - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARAGOMINAS.

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Aragominas.

Contrato nº 010/2014, Contratada: SOUSA E GOMES COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA, CNPJ: 11.227.719/0001-86, Valor R\$ 83.836,28 (Oitenta e três mil e oitocentos e trinta e seis reais e vinte e oito centavos),

Aragominas - TO, 31 de janeiro de 2014.

Meirislane Cristina de Jesus Reis Gestora do Fundo Municipal de Saúde

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ARAGOMINAS

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

HOMOLOGO O PROCESSO LICITADO DE Nº 009/2014, Pregão Presencial de nº 007/2014, objetivo a Aquisição de combustíveis - gasolina comum, Óleo diesel, Lubrificantes e óleo para motor (entrega parcelada), para abastecimento dos veículos da Secretaria Municipal de Educação de Aragominas. A empresa vencedora: M. J. FERREIRA E ALVES LTDA, CNPJ nº 02.471.448/0002-08, no valor de R\$ 929.250,00 (Novecentos e vinte e nove mil e duzentos e cinquenta reais).

Aragominas - TO, 10 de fevereiro de 2014.

HOMOLOGO O PROCESSO LICITADO DE Nº 003/2014, Pregão Presencial de nº. 003/2014, objetivo a Contratação de Serviços de Transporte Escolar para o ano letivo de 2014, para atender a demanda do Transporte Escolar dos alunos das escolas públicas do Município. Aos senhores vencedores: AMELIA FALONE HONORATO - CPF. 601.379.751-04, no valor de R\$ 38.220,00 (trinta e oito mil e duzentos e vinte reais). FERNANDO BORGES DOS SANTOS, CPF: 596.626.201-25, no valor de R\$ 38.220,00 (trinta e oito mil e duzentos e vinte reais). LEANDRO DA SILVA COSTA - CPF. 016.519.041-89, no valor de R\$ 23.760,00 (vinte e três mil e setecentos e sessenta reais). VALDECY FERREIRA BORBA - CPF: 826.165.901-15, no valor de R\$ 12.000,00 (Doze mil reais).

Aragominas - TO, 29 de janeiro de 2014.

RITA DE CÁSSIA VIANA GOMES DOS SANTOS Gestora do Fundo Municipal de Educação

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ

PREGÃO PRESENCIAL S.R.P. Nº 005/2014

A Prefeitura Municipal de Araguanã-TO, torna público que às 14:10h do dia 27 de Fevereiro de 2014, fará realizar, na sede da Prefeitura a licitação na modalidade Pregão Presencial, para a locação de veículos, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de Araguanã-TO.

PREGÃO PRESENCIAL S.R.P. Nº 006/2014

A Prefeitura Municipal de Araguanã-TO, torna público que às 14:10h do dia 03 de Março de 2014, fará realizar, na sede da Prefeitura a licitação na modalidade Pregão Presencial no sistema de registro de preços, para aquisição de materiais pirotécnicos, para eventos realizados pela Prefeitura Municipal de Araguanã-TO.

Edital e maiores informações se encontram à disposição na Secretaria Municipal de Administração ou através do telefone: (63) 3428-11-05, durante o horário de expediente.

Araguanã - TO, 11 de Fevereiro de 2014.

EDIVAN PEREIRA DO NASCIMENTO Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ARAGUANÃ-TO PREGÃO PRESENCIAL S.R.P. N° 005/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Araguanã-TO, torna público que às 08:10h do dia 27 de Fevereiro de 2014, fará realizar, na sede da Prefeitura a licitação na modalidade pregão presencial no sistema de registro de preços, para aquisição de duas motos 125CC, um carro popular nacional e um veículo tipo ambulância, para o Fundo Municipal de Saúde.

PREGÃO PRESENCIAL S.R.P. Nº 006/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Araguanã-TO, toma público que às 08:10h do dia 28 de Fevereiro de 2014, fará realizar, na sede da Prefeitura a licitação na modalidade Pregão Presencial, para aquisição de materiais permanente diversos, conforme convênio do Ministério da Saúde, para o Fundo Municipal de Saúde.

PREGÃO PRESENCIAL S.R.P. Nº 007/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Araguanã-TO, torna público que as 08:10 min. do dia 03 de Março de 2014, fará realizar, na sede da Prefeitura a licitação na modalidade Pregão Presencial, para contratação de uma nutricionista e uma fisioterapeuta, para o Fundo Municipal de Saúde.

Edital e maiores informações se encontram à disposição na Secretaria Municipal de Administração ou através do telefone: (63) 3428-11-05, durante o horário de expediente.

Araguanã - TO, 11 de Fevereiro de 2014.

EDIVAN PEREIRA DO NASCIMENTO Pregoeiro PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA DO OURO

AVISO DE LICITAÇÕES

Pregão Presencial Nº 02/2014 - Objeto: Contratação de pessoa jurídica do ramo por menor preço por lote para o Registro de Preço, visando à locação de Equipamentos e aparelhos para as festividades do município, o recebimento das propostas será em 26/02/2014, às 10h00min, o edital e os anexos estão disponíveis para analise e retirada pessoal junto ao departamento de licitações da Prefeitura Municipal de Barra do Ouro, sito Avenida Anselmo Sousa, s/n, centro, Barra do Ouro - TO.

Pregão Presencial Nº 03/2014 - Objeto: Aquisição de veículo tipo camionete/pick-up para o Fundo Municipal de Saúde, por menor preço por item, o recebimento das propostas será em 26/02/2014, às 13h00min, o edital e os anexos estão disponíveis para análise e retirada pessoal junto ao Departamento de Licitações da Prefeitura Municipal de Barra do Ouro, sito Avenida Anselmo Sousa, s/n, centro, Barra do Ouro - TO.

Barra do Ouro - TO, 12 de fevereiro de 2014.

Renato Lopes Vasconcelos Presidente da Comissão de Licitação/Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BRASILÂNDIA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2014

Síntese do objeto: Construção de um Centro de Eventos e Convenções, de acordo com o que se encontra definido nas especificações e condições estabelecidas no Edital e seus anexos.

Sessão de entrega dos envelopes: 03 de março de 2014 às 09:00 horas, na Prefeitura Municipal de Brasilândia do Tocantins-TO.

Local para análise ou retirada do Edital: Prefeitura Municipal de Brasilândia do Tocantins, Rua Deusvan Frasão, nº 1057, Centro, Brasilândia do Tocantins - TO, das 08:00 às 12:00 horas. Mais informações: pelo telefax (63) 3461-1164.

Brasilândia do Tocantins - TO, 12 de fevereiro de 2014.

Wesley Fernandes dos S. Silva Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTENÁRIO

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA TIPO: PREGÃO PRESENCIAL N.º 004/2014

Acha-se aberta, na Prefeitura Municipal de Centenário/TO, LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, com a finalidade de selecionar proposta mais vantajosa por item, para aquisição sob Registro de Preço de diversos equipamentos e bens permanentes para os órgãos públicos municipais de Centenário, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital.

Serão observados os seguintes horários e datas: Início da Sessão: às 14:00h, do dia 10/03/2014, na Prefeitura Municipal de Centenário/TO, situada à Av. Ulisses Guimarães, 390, centro, CEP 77.723-000.

Centenário - TO, 13 de fevereiro de 2014.

Cleube Roza Lima Pregoeiro

EXTRATO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PÚBLICA TIPO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2014

Acha-se aberta, na Prefeitura Municipal de Centenário/TO, LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, com a finalidade de selecionar proposta mais vantajosa por item, para aquisição sob Registro de Preço de diversos gêneros alimentícios destinados a manutenção dos órgãos públicos municipais de Centenário, cujas especificações detalhadas encontram-se no Edital.

Serão observados os seguintes horários e datas: Início da Sessão: às 08:00h, do dia 11/03/2014, na Prefeitura Municipal de Centenário/TO, situada à Av. Ulisses Guimarães, 390, centro, CEP 77.723-000.

Centenário - TO, 13 de fevereiro de 2014.

Cleube Roza Lima Pregoeiro CÂMARA MUNICIPAL DE COLINAS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE COLINAS DO TOCANTINS, torna público que fará realizar o seguinte procedimento licitatório:

PREGÃO PRESENCIAL - CM - CTO - 001/2014 "MENOR PREÇO POR ITEM" 27/02/2014 às 14hs, cujo objeto é o Registro de Preço visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de combustível e lubrificantes solicitados Pela Câmara municipal do Município de Colinas do Tocantins, de acordo com as especificações e quantidades constantes do edital.

PREGÃO PRESENCIAL - CM - CTO - 002/2014 "MENOR PREÇO POR ITEM" 27/02/2014 às 16hs, cujo objeto é o Registro de Preço visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de gênero alimentícios, higiene e limpeza solicitados Pela Câmara municipal do Município de Colinas do Tocantins, de acordo com as especificações e quantidades constantes do edital.

PREGÃO PRESENCIAL - CM - CTO - 003/2014 "MENOR PREÇO POR ITEM" 28/02/2014 às 14hs, cujo objeto é o Registro de Preço visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de material de expediente solicitados Pela Câmara municipal do Município de Colinas do Tocantins, de acordo com as especificações e quantidades constantes do edital.

PREGÃO PRESENCIAL - CM - CTO - 004/2014 "MENOR PREÇO POR ITEM" 28/02/2014 às 16hs, cujo objeto é o Registro de Preço visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de materiais permanentes solicitados Pela Câmara municipal do Município de Colinas do Tocantins, de acordo com as especificações e quantidades constantes do edital. Os editais e seus anexos serão fornecidos na forma impressa na sala da Comissão de Licitação. Mais informações (63) 3476 4712.

Colinas do Tocantins, 12 de Janeiro de 2014.

Paulo Isaías Primo Presidente da Câmara

PREFEITURA MUNICIPAL DE COMBINADO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2014

A Prefeitura Município de Combinado/TO, torna público, que fará realizar licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO, do tipo maior desconto para peças e serviços, visando à contratação de empresa especializada na manutenção preventiva e corretiva, reposição de peças dos veículos e motocicletas que compõe a frota da Prefeitura Municipal de Combinado, conforme especificações contidas no anexo I - termo de referência que será regido pelas Leis Federais nº. 10.520, de 17 de julho de 2002, Lei nº. 8.666, de 21 de junho de 1993, e demais normas complementares, às 9h, do dia 26 de fevereiro de 2014, na sala de licitação localizada em sua sede, à Avenida Principal, nº 386 - Centro. Demais informações pelo telefone (63) 9224-7129.

DONIZETE DA SILVA SOUSA Pregoeiro Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS

DECRETO Nº 159/2013, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2013.

"Exonerar servidor e dá outras providencias"

O PREFEITO MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS DO TOCANTINS - ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições e de conformidade com o artigo 68, inciso VI da Lei Orgânica Municipal,

Artigo 1º Fica Exonerado a partir de 12 de novembro de 2013, do cargo em comissão de AUXILIAR DE ENFERMAGEM Srª. MARIA DE LOURDES CAVALCANTE LIMA, portador do CPF nº 917.678.731-15 e da Carteira de Identidade nº 44443 SSP/TO, com lotação na Secretaria Municipal de Saúde deste município.

Artigo 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Artigo 3º Revogam-se as disposições em contrario.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS DO TOCANTINS-TO, 12 de novembro de 2013.

Pe. Florisvane Mauricio da Gloria Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE DUERÉ

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE DUERÉ

AVISO PARA CREDENCIAMENTO Nº 001/2014 DE PROFISSIONAIS NA ÁREA DA SAÚDE

O Fundo Municipal de Saúde de Dueré, através da Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de Dueré, no uso de suas atribuições legais e na forma do disposto na Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e alterações posteriores, torna público para conhecimento dos interessados, que realizará às 09:00 (horário local) do dia 27 de fevereiro de 2014, CREDENCIAMENTO de profissionais na área da saúde - Médico Clínico Geral, para prestação de serviços junto a Unidade Hospitalar Local e Programa Saúde da Família - PSF.

O Edital junto a Comissão Permanente de Licitação na Rua Pinheiro Barros, 221 - Centro, Dueré/TO, das 08:00 às 12:00 horas, outras informações pelo fone (63) 3358-1140.

Gengiskan José de Alencar Presidente da CPL

AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Pregão Presencial n° 006/2014 - Tipo: Menor Preço Unitário Objeto: Aquisição parcelada de pneus e câmaras e ar destinados aos órgãos da administração - Prefeitura Municipal, Fundo Municipal de Saúde, e Fundo Municipal de Assistência Social.

Data: 26/02/2014 - às 9:00 horas Local: Prefeitura Municipal de Dueré/TO

Nota: Outras informações e o edital completo poderão ser obtidos junto ao Pregoeiro Oficial, à Rua Pinheiro Barros, 221, fone (63) 3358 - 1140.

GENGISKAN JOSÉ DE ALENCAR Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE FILADÉLFIA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Filadélfia, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura.

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 19/2014. Abertura dia 26 de fevereiro de 2014 às 08:00 horas, visando aquisição de gás GLP para as Secretarias do município.

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 20/2014. Abertura dia 26 de fevereiro de 2014 às 09:00 horas, visando a aquisição de tonners e cartuchos e recargas para atender as Secretarias do município.

TOMADA DE PREÇO Nº 01/2014. Abertura dia 06 de março de 2014 às 08:00 horas, visando a contratação de empresa para a realização da reforma da ponte inhuma.

Edital e maiores informações se encontram à disposição na Comissão Permanente de Licitação através da Comissão de Licitação na Praça das Bandeiras, Nº 101, Centro - Filadélfia-TO, durante o horário das 13:00 às 18:00 horas.

Filadélfia, 11 de fevereiro de 2014.

Ana Lucia Sousa Brito Presidente da CPL

DECRETA

AVISO DE LICITAÇÃO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE de Filadelfia, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura.

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL N° 21/2014. Abertura dia 26 de fevereiro de 2014 às 10:30 horas, visando aquisição de toners e cartuchos e recargas para atender as necessidades do Fundo Municipal de Saúde de Filadélfia.

TOMADA DE PREÇO Nº 02/2014 . Abertura dia 06 de março de 2014 às 13:00 horas, visando a reforma e ampliação do prédio do Samu.

Edital e maiores informações se encontram à disposição na Comissão Permanente de Licitação através da Comissão de Licitação na Praça das Bandeiras, Nº 101, Centro - Filadélfia-TO, durante o horário das 13:00 às 18:00 horas.

Filadélfia, 11 de fevereiro de 2014.

Ana Lucia Sousa Brito Presidente da CPL

CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPÍ

EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2013 - REEDIÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar Licitação Pública na modalidade TOMADA DE PREÇO, pelo tipo MENOR PREÇO, em regime de preço global, regida pela Lei nº 8.666/93, e alterações posteriores, c/c a Lei nº 12.232/10, nos termos do Edital e seus anexos, às 14:00 horas do dia 05 de março de 2014, na Av. Goiás, 2880, centro, na cidade de Gurupi-TO, sede do Poder Legislativo, onde, também, estarão disponíveis o Edital e maiores informações, no horário das 8:00 às 13:00 horas, tendo como objeto: Serviços de agenciamento de mídia institucional para os gabinetes dos vereadores e administração geral, durante o exercício de 2014.

Comissão Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Gurupi, em Gurupi-TO, 13 de fevereiro de 2014.

CARLA DANIELA NASCIMENTO DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE NATIVIDADE

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2014

O GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NATIVIDADE, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei 10.520/02 e subsidiariamente à Lei 8.666/93, mediante Pregoeira e equipe de apoio torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará no dia 26 de Fevereiro de 2014, às 10 horas, o Pregão Presencial, do TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para Aquisição de medicamentos e produtos odontológicos para atendimento ao Fundo Municipal de Saúde de Natividade, durante o ano de 2014. Natividade, aos 11 dias, do mês de Fevereiro de 2014.

Júnia Kelly Álvares Tavares Pregoeira Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ACORDO

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS NÚMERO DA ATA: PPSRP007/2014

CONTRATANTE:PREFEITURAMUNICIPALDENOVOACORDO-TO, torna público o resultado da ata de registro de preços, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial no SRP 007/2014, realizado às 09h00min do dia 03 de fevereiro de 2014, OBJETO: contratar de serviços de locação de palco, som, iluminação, sonorização e outros a fim de realizar as festividades do município de Novo Acordo. CONTRATADO: ANHANGUERA PRODUÇÕES E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME, inscrito no CNPJ (MF) nº. 26.638.619/0001-10, ao qual foi vencedora dos itens 1 a 22, ou seja, todos os itens licitados, perfazendo um montante de R\$ 798.750,00 (setecentos e noventa e oito mil setecentos e cinquenta reais), DATA DA ASSINATURA: 03/02/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura. BASE LEGAL: Lei 8.666/93, 10.520/02.

Novo acordo - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Jose Coelho Neto Prefeito Municipal

EXTRATOS DE CONTRATO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ACORDO - TO, torna público o extrato dos seguintes contratos:

CONTRATO PP 001/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 001/2014, realizado às 08h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos profissionais de assessoria em procedimentos licitatórios e contratos públicos provenientes de peças editalícias. CONTRATADA: JOB & CIA LTDA - ME, inscrita no CNPJ (MF) nº. 13.021.397/0001-40, Valor Mensal contratado R\$ 6.700,00 (Seis mil e setecentos reais). Valor total contratado R\$ 80.400,00 (oitenta mil e quatrocentos reais), DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

CONTRATO PP 002/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 002/2014, realizado às 09h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Novo Acordo. CONTRATADA: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICA LTDA, inscrita no CNPJ (MF) nº. 07.119.531/0001-47, Valor contratado: R\$ 81.900,00 (oitenta e um mil e novecentos reais), distribuídas da seguinte forma: parcela única de R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais), a ser pago de acordo com a execução do item 2 do termo de referência, e 12 (doze) parcelas de R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais), referente o item 1 do termo de referência, DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

CONTRATO PP 003/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 003/2014, realizado às 10h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de assessoria e consultoria em arquitetura. CONTRATADA: JOB & CIALTDA - ME, inscrita no CNPJ (MF) nº. 13.021.397/0003-40, Valor Mensal contratado R\$ 6.000,00 (Seis mil reais). Valor total contratado R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais), DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

Novo acordo - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Jose Coelho Neto Prefeito Municipal

EXTRATOS DE CONTRATO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ACORDO - TO, torna público o extrato dos seguintes contratos:

CONTRATO PP 004/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 004/2014, realizado às 11h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos administrativos, referente à assessoria e consultoria ao setor de convênios da Prefeitura Municipal. CONTRATADA: NOVA PROSPECTIVA - CONSULTORIA E PROJETOS LTDA, inscrita no CNPJ (MF) nº. 10.756.354/0001-14, Valor Mensal contratado R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais). Valor total contratado R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

CONTRATO PP 006/2014A, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 006/2014, realizado às 08h00min do dia 03 de fevereiro de 2014, OBJETO: contratação de serviços de locação de veículos automotores. CONTRATADO: MARTINHO ALVES DA ROCHA - ME, inscrito no CNPJ (MF) nº. 00.163.725/0001-09, Valor Mensal contratado R\$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais). Valor total contratado R\$ 78.000,00 (setenta e oito mil reais), DATA DA ASSINATURA: 03/02/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

CONTRATO PP 006/2014B, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 006/2014, realizado às 08h00min do dia 03 de fevereiro de 2014, OBJETO: contratação de serviços de locação de veículos automotores. CONTRATADO: JC CARVALHO FILHO - ME, inscrito no CNPJ (MF) nº. 19.424.312/0001-50, Valor Mensal contratado R\$ 6.400,00 (Seis mil e quatrocentos reais). Valor total contratado R\$ 76.800,00 (setenta e seis mil e oitocentos reais), DATA DA ASSINATURA: 03/02/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

CONTRATO PP 006/2014C, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 006/2014, realizado às 08h00min do dia 03 de fevereiro de 2014, OBJETO: contratação de serviços de locação de veículos automotores. CONTRATADO: GERALDO MANOEL MESSIAS, inscrito no CPF (MF) nº. 100.690.621-53, Valor Mensal contratado R\$ 4.440,00 (quatro mil quatrocentos e quarenta reais). Valor total contratado R\$ 53.280,00 (cinquenta e três mil duzentos e oitenta reais), DATA DA ASSINATURA: 03/02/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

Novo acordo - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Jose Coelho Neto Prefeito Municipal

RESULTADO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ACORDO, em observância a o principio da Publicidade, previsto no artigo 3º da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e ainda de acordo com o art. 109 da mesma lei, comunica o resultado dos seguintes procedimentos licitatórios:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014, proveniente do processo interno PP 001/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos profissionais de assessoria em procedimentos licitatórios e contratos públicos provenientes de peças editalícias, teve como vencedor a empresa: JOB & CIA LTDA, com o menor valor global apresentado de R\$ 80.400,00 (Oitenta mil e quatrocentos reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2014, proveniente do processo interno PP 002/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas da Prefeitura Municipal de Novo Acordo, teve como vencedor do item 1 e 2 a empresa: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICALTDA, com o menor valor por item apresentado respectivamente o item 1 R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais), e 2 R\$ 75.600,00 (setenta e cinco mil e seiscentos reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2014, proveniente do processo interno PP 003/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de assessoria e consultoria em arquitetura, teve como vencedor do único item licitado a empresa: JOB & CIA LTDA, com o menor valor global apresentado para o item de R\$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2014, proveniente do processo interno PP 004/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços técnicos administrativos, referente à assessoria e consultoria ao setor de convênios da Prefeitura Municipal, teve como vencedor do único item licitado a empresa: NOVA PROSPECTIVA - CONSULTORIA E PROJETOS LTDA, com o menor valor global apresentado para o item de R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais).

PREGÃO PRESENCIAL NO SRP Nº 005/2014, proveniente do processo interno PP 005/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada no fornecimento de combustíveis e derivados de petróleo. LICITAÇÃO DESERTA.

Novo Acordo - TO, 04 de fevereiro de 2014.

Dr. Jose Fernando Vieira Gomes Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ACORDO

EXTRATO DE CONTRATO

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NOVO ACORDO - TO, torna público o extrato do CONTRATO PP 001/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 001/2014, realizado às 14h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas deste Fundo Municipal, CONTRATADA: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICA LTDA, inscrita no CNPJ (MF) nº. 07.119.531/0001-47, Valor contratado: R\$ 45.500,00 (quarenta e cinco mil e quinhentos reais), distribuídas da seguinte forma: parcela única de R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), a ser pago de acordo com a execução do item 2 do termo de referência, e 12 (doze) parcelas de R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), referente o item 1 do termo de referência, DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

Novo acordo - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Océlio Gama da Silva Presidente do Fundo Municipal de Saúde

RESULTADO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

O Fundo Municipal de Saúde, em observância a o principio da Publicidade, previsto no artigo 3º da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e ainda de acordo com o art. 109 da mesma lei, comunica o resultado dos seguintes procedimentos licitatórios:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014, proveniente do processo interno PP001/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas deste Fundo Municipal, teve como vencedor do item 1 e 2 a empresa: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICA LTDA, com o menor valor por item apresentado respectivamente o item 1 R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), e 2 R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais), perfazendo um valor total de R\$ 45.500,00 (quarenta e cinco mil e quinhentos reais).

PREGÃO PRESENCIAL NO SRP Nº 002/2014, proveniente do processo interno PP SRP 002/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada no fornecimento de combustíveis e derivados de petróleo. LICITAÇÃO DESERTA.

Novo Acordo - TO, 04 de fevereiro de 2014.

Dr. Jose Fernando Vieira Gomes Pregoeiro

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOVO ACORDO

EXTRATO DE CONTRATO

O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOVO ACORDO - TO, torna público o extrato do CONTRATO PP 001/2014, proveniente do processo licitatório Pregão Presencial 001/2014, realizado as 16h00min do dia 24 de janeiro de 2014, OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas deste Fundo Municipal. CONTRATADA: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICA LTDA, inscrita no CNPJ (MF) nº. 07.119.531/0001-47, Valor contratado: R\$ 26.000,00 (vinte e seis mil reais), distribuídas da seguinte forma: parcela única de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), a ser pago de acordo com a execução do item 2 do termo de referência, e 12 (doze) parcelas de R\$ 2.000,00 (dois mil reais), referente o item 1 do termo de referência, DATA DA ASSINATURA: 31/01/2014, VIGÊNCIA: 12 meses contados da assinatura.

Novo acordo - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Rebeca Coelho Rocha Presidente do Fundo Municipal de Assistência Social

RESULTADO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE NOVO ACORDO - TO, em observância a o principio da Publicidade, previsto no artigo 3º da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e ainda de acordo com o art. 109 da mesma lei, comunica o resultado dos seguintes procedimentos licitatórios:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014, proveniente do processo interno PP 001/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de Assessoria e Consultoria Contábil, para atender as demandas deste Fundo Municipal, teve como vencedor do item 1 e 2 a empresa: AVANTHI SOLUÇÕES EM CONTABILIDADE PÚBLICA LTDA, com o menor valor por item apresentado respectivamente o item 1 R\$ 24.000,00 (vinte e quatro mil reais), e 2 R\$ 2.000,00 (dois mil reais), perfazendo um valor total de R\$ 26.000,00 (vinte e seis mil reais).

PREGÃO PRESENCIAL NO SRP Nº 002/2014, proveniente do processo interno PP 001/2014, com o objetivo de: Contratação de empresa especializada no fornecimento de combustíveis e derivados de petróleo. LICITAÇÃO DESERTA.

Novo Acordo - TO, 04 de fevereiro de 2014. Dr. Jose Fernando Vieira Gomes Pregoeiro

RESULTADO DE PROCEDIMENTOS LICITATÓRIOS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO ACORDO, em observância a o principio da Publicidade, previsto no artigo 3º da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, e ainda de acordo com o art. 109 da mesma lei, comunica o resultado dos seguintes procedimentos licitatórios:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2014, proveniente do processo interno PP 006/2014, com o objetivo de: locação de veículos para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de seu conglomerado de órgãos, teve como vencedores as seguintes empresas: ITEM 1 - MARTINHO ALVES DA ROCHA-ME, com o menor valor total apresentado para o item de R\$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais), ITEM 2 - JC CARVALHO FILHO com o menor valor total apresentado para o item de R\$ 76.800,00 (Setenta e seis mil e oitocentos reais), ITEM - 3 GERALDO MANOEL MESSIAS com o menor valor total apresentado para o item de R\$ 53.280,00 (Cinquenta e três mil e duzentos e oitenta reais), e finalmente para o ITEM 4 não acudiram interessados

PREGÃO PRESENCIAL NO SRP Nº 007/2014, proveniente do processo interno PP 006/2014, com o objetivo de: contratar de serviços de locação de palco, som, iluminação, sonorização e outros, a fim de realizar as festividades do município de Novo Acordo, teve como vencedor (s) a (s) seguinte (s) empresa (s): ITEM 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,17, 18,19,20,21 e 22 - ANHANGUERA PRODUÇÕES E REPRESENTAÇÕES LTDA - ME, perfazendo um valor total de R\$ 798.750,00 (setecentos e noventa e oito mil setecentos e cinquenta reais).

Novo Acordo - TO, 04 de fevereiro de 2014.

Dr. Jose Fernando Vieira Gomes Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE OLIVEIRA DE FÁTIMA

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Oliveira de Fátima, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições Legais, e, Considerando o resultado da licitação PREGÃO PRESENCIAL abaixo especificado.

RESOLVE:

I - Homologar a licitação, na modalidade PREGÃO REGISTRO DE PREÇO № 001/2014, expedido em 15 de Janeiro de 2014, por estar de acordo com a legislação em vigor.

II - Adjudicar o licitante vencedor do certame com menor preço por lote conforme segue: MAURICIO DA SILVA LIMEIRA-ME, nos itens 01, 02, 03, 04, 05, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, totalizando um valor total de R\$ 341.210,30 (trezentos e quarenta e um mil, duzentos e dez reais e trinta centavos) 02 - MARCELO RIBEIRO DIAS-ME nos itens 06, 07, 16, totalizando um valor total de R\$ 134.490,00 (cento e trinta e quatro mil, quatrocentos e noventa reais), perfazendo um total de R\$ 475.700,30 (quatrocentos e setenta e cinco mil, setecentos reais e trinta centavos).

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Oliveira de Fátima - TO, aos 03 dias do mês de Fevereiro de 2014.

Gesiel Orcelino dos Santos Prefeito Municipal

EDITAL DE PUBLICAÇÃO E DIVULGAÇÃO AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura municipal de Oliveira de Fátima, Torna público que realizará as LICITAÇÕES a seguir caracterizada:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2014 - dia 26 de fevereiro de 2014 às 09:00, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a aquisição de terreno para implantação do aterro sanitário municipal.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2014 - dia 26 de fevereiro de 2014 às 10:00, tipo MENOR PREÇO MENSAL, visando contratação de empresa especializada em engenharia civil, para elaboração de projetos, fiscalização e acompanhamento de obras públicas, no município de oliveira de Fátima - TO.

Os editais completos poderão ser obtido pelos interessados na sede do município. Maiores informações pelo fone (63)3335-1169.

13 de Fevereiro de 2014.

Gleucio Dias da Silva - Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRAS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL

O FUNDO MUNICÍPAL DE SAÚDE DE PALMEIRAS DO TOCANTINS, ESTADO DO TOCANTINS, mediante Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar, na sede administrativa da Prefeitura Municipal de Palmeiras do Tocantins - TO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014, objetivando a contratação de profissionais da saúde (médicos clínico geral, enfermeiros, e odontóloga) para Atendimento as necessidades do Fundo Municipal de Saúde, com abertura das propostas previstas para o dia 28 de fevereiro de 2014, às 08:00 horas (horário local).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2014, objetivando a contratação de empresa para realização de exames laboratoriais no atendimento às necessidades do Fundo Municipal de Saúde, com abertura das propostas previstas para o dia 28 de fevereiro de 2014, às 10:00 horas (horário local).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2014, objetivando a contratação de empresa especializada para fornecimento de licença de uso de software de sistema de gestão e gerencial junto a unidade de saúde, com abertura das propostas previstas para o dia 28 de fevereiro de 2014, às 11:00 horas (horário local).

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2014, ata de registro de preço objetivando futuras aquisições de próteses dentaria conforme as necessidades do Fundo Municipal de Saúde, com abertura das propostas previstas para o dia 28 de fevereiro de 2014, às 13:00 horas (horário local). Informações pelo telefone (63) 3433 1158.

Palmeiras do Tocantins - TO, 13 de fevereiro de 2014.

Jose Guilherme Ribeiro Barbosa Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2014

A Câmara Municipal de Palmeirópolis, Estado do Tocantins, comunica que está realizando às 13:00h do dia 03 de março de 2014, em sua sede, Praça Limirio Viana Guimarães, nº 260, Centro, Palmeirópolis - TO, em sessão pública, na forma da Lei 8.666/1993, e atualizações posteriores, licitação na modalidade Tomada de Preços Nº 01/2014, do tipo menor preço global, cujo o objetivo é a contratação de serviços técnicos especializado de assessoria e consultoria contábil no âmbito da Câmara municipal, no período de março a dezembro de 2014, e balanço geral do exercício de 2014. Informações pelo telefone (63) 3386-1280 das 12:00h às 18:00h.

Palmeirópolis - TO, 10 de fevereiro de 2014.

Isac Cabral Oliveira Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins, torna público que fará realizar no auditório da sede da Prefeitura Municipal, sito à Av. Transbrasiliana, nº 335, Centro, Paraíso do Tocantins - TO, abertura do Pregão Presencial (SRP) Nº 004/2014: Aquisição de cimento, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos. Data de abertura: 28/02/2014 às 13:00 horas. Tipo: Menor preço por item. O edital poderá ser examinado/ retirado pelos interessados no endereço acima, ou através do e-mail: cplparaisoto@hotmail.com, a partir desta data. Informações no local, ou através do telefone (63) 3904-1593.

Paraíso - TO, 13/02/2014.

CRISTINA SARDINHA WANDERLEY Presidente da CPL/Pregoeira

EXTRATO DE RESCISÃO UNILATERAL DE CONTRATOS

FICA RESCINDIDO, por ato unilateral da Administração Pública Municipal, nos termos do artigo 78 Inciso I e IV combinado com artigo 79 Inciso I, da Lei 8666/93, os contratos com assinados esta municipalidade, abaixo especificados, consoante os atos arquivados e autuados nos respectivos processos:

- 1 Objeto contratual: Construção do Estádio Pouso Alegre, oriundo do Contrato de Repasse/Caixa nº 28754/2009 Contratada: Fênix Empreendimentos Ltda.
- 2 Objeto contratual: Execução de pavimentação asfáltica com drenagem superficial em vias públicas urbanas (Bairro Pouso Alegre), oriundo do Contrato de Repasse/Caixa nº 0229882-08/2007. Contratada: Santa Clara Construtora Ltda.
- 3 Objeto contratual: Execução de pavimentação asfáltica em TSD e meio fio com sarjeta (Setor Jardim Paulista, Vila Santa Genoveva e Setor Aeroporto), oriundo do Contrato de Repasse/Caixa nº 0258152-83/2008-Contratada: Santa Clara Construtora Ltda.
- 4 Objeto contratual: Reforma e ampliação das instalações do Estádio Pereirão (Casa dos Atletas, Vestiários e Alambrado), oriundo do Contrato de Repasse/Caixa nº 0296895-61/2009- Contratada: Fênix Empreendimentos Ltda.
- 5 Objeto contratual: Construção de cinco quadras poliesportivas em escolas do município, oriundo do Contrato de Repasse/Caixa 0314359-66/2009 Contratada: Construtora Vale Verde Ltda.

Gabinete do Prefeito do Município de Paraíso do Tocantins - TO, aos 13 do mês de fevereiro de 2014.

MOISES NOGUEIRA AVELINO Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

EXTRATO DA ATA DO PREGÃO Nº 001/2014 - SRP - FME

ESPÉCIE: CONTRATO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (merenda escolar) CONTRATANTE: Município de Pedro Afonso - TO - Fundo Municipal de Educação - FME

LICITANTES VENCEDORES: W. V .B .VARGAS LTDA, SÁBIO & MANEA - EPP e A. ALBUQUERQUE LTDA

OBJETO: Constitui objeto do presente a aquisição de gêneros alimentícios (merenda escolar).

VIGÊNCIA: A vigência deste contrato será de 10 (dez) meses, contados a partir da assinatura deste instrumento.

BASE LEGAL: Processo n.º 005/2014, Pregão Presencial nº 001/2014 - SRP - FME, Lei 10.520/2002 e Lei 8.666/93.

VALOR TOTAL: R\$ 1.005.948,29 (Um milhão, cinco mil, novecentos e quarenta e oito reais e vinte e nove centavos).

RECURSOS: Classificação Funcional: 12.361.0005.2024, Natureza da despesa: 3.3.90.36, Fonte: 0020 e 0021.

SIGNATÁRIOS: Flávia Amadeu Marson e Wesley Vilas Boas Vargas, Eduardo Assis de Albuquerque e Márcio Antônio Sábio

EXTRATO DE CONTRATO DE AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (SRP)

ESPÉCIE: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

CONTRATANTE: Município de Pedro Afonso, TO - Fundo Municipal de Educação - FME

CONTRATADA:E. A. ALBUQUERQUE E CIA LTDA - ME

OBJETO: Constitui objeto do presente a aquisição de gêneros alimentícios VIGÊNCIA: A vigência deste contrato será de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura deste instrumento.

BASE LEGAL: Processo n.º 005/2014, Pregão Presencial nº 001/2014 - FME, Lei 10.520/2002 e Lei 8.666/93.

VALOR TOTAL: R\$ 67.985,40,00 (sessenta e sete mil, novecentos e oitenta e cinco reais e quarenta centavos).

RECURSOS: Classificação Funcional: 12.361.0005.2024, Natureza da despesa: 3.3.90.36, Fonte: 0020 e 0021.

SIGNATÁRIOS: Flávia Amadeu Marson e E. A. ALBUQUERQUE E CIA LTDA - ME, representado por Eduardo Assis de Albuquerque

EXTRATO DE CONTRATO DE AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (SRP)

ESPÉCIE: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

CONTRATANTE: Município de Pedro Afonso, TO - Fundo Municipal de Educação - FME

CONTRATADA: SÁBIO E MANEA LTDA - EPP

OBJETO: Constitui objeto do presente a aquisição de gêneros alimentícios VIGÊNCIA: A vigência deste contrato será de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura deste instrumento.

BASE LEGAL: Processo n.º 005/2014, Pregão Presencial nº 001/2014 - FME, Lei 10.520/2002 e Lei 8.666/93.

VALOR TOTAL: R\$ 239.460,55 (duzentos e trinta e nove mil, quatrocentos e sessenta reais e cinquenta e cinco centavos).

RECURSOS: Classificação Funcional: 12.361.0005.2024, Natureza da despesa: 3.3.90.36, Fonte: 0020 e 0021.

SIGNATÁRIOS: Flávia Amadeu Marson e SÁBIO E MANEA LTDA - EPP, representado por Márcio Antônio Sábio

EXTRATO DE CONTRATO DE AQUISIÇÃO GÊNEROS ALIMENTÍCIOS (SRP)

ESPÉCIE: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS

CONTRATANTE: Município de Pedro Afonso, TO - Fundo Municipal de Educação - FME

CONTRATADA: W.V.B. VARGAS

OBJETO: Constitui objeto do presente a aquisição de gêneros alimentícios VIGÊNCIA: A vigência deste contrato será de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura deste instrumento.

BASE LEGAL: Processo n.º 005/2014, Pregão Presencial nº 001/2014 - FME. Lei 10.520/2002 e Lei 8.666/93.

VALOR TOTAL: R\$ 698.502,34 (seiscentos e noventa e oito mil, quinhentos e dois reais e trinta e quatro centavos).

RECURSOS: Classificação Funcional: 12.361.0005.2024, Natureza da despesa: 3.3.90.36. Fonte: 0020 e 0021.

SIGNATÁRIOS: Flávia Amadeu Marson e W.V.B. VARGAS, representado por Wesley Vilas Boas Vargas

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL REG PREÇO - Nº. 010/2014 Proc. 023 - Abertura dia 26/02/2014 às 08:30h, visando a prestação de serviços de hospedagem e fornecimento de refeições, para atender a demanda da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre às (12:30h e às 18:30h). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso, 12 de fevereiro de 2014.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL REG PREÇO - Nº. 013/2014 Proc. 026 - Abertura dia 26/02/2014 às 14:30h, Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de parques e jardins, em praças, canteiros, rampas, trevos, vias e logradouros, e em áreas verdes do município e distritos de Mata Verde e Porto Real, solicitada pela Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Econômico. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre às (12:30h e às 18:30h). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso, 12 de fevereiro de 2014.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E MODERNIZAÇÃO **DA GESTÃO**

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL REG PREÇO - Nº. 011/2014 Proc. 024 - Abertura dia 26/02/2014 às 10:30h, visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de gasolina, etanol, óleo diesel e lubrificantes, para atender as demandas das Secretarias e Fundos Municipais, solicitada pela Secretaria Municipal de Planejamento e Modernização da Gestão. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre às (12:30h e às 18:30h). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso, 12 de fevereiro de 2014.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL REG PREÇO - Nº. 012/2014 Proc. 025 - Abertura dia 26/02/2014 às 12:30h, visando a contratação de empresa especializada para a Manutenção Preventiva e Corretiva da frota de veículos das Secretarias e Fundos Municipais, solicitada pela Secretaria Municipal de Planejamento e Modernização da Gestão. Edital e seus Anexos estarão disponíveis a todos os interessados na sala de licitações por meios magnéticos (CD ROM, PEN DRIVE e IMPRESSOS), no horário compreendido entre às (12:30h e às 18:30h). Mais informações através do Fone: (063) 3466-1220, junto à Comissão Permanente de Licitação.

Pedro Afonso, 12 de fevereiro de 2014.

Joelma Gorete C. de Oliveira Pregoeira

CÂMARA MUNICIPAL DE PUGMIL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014

Órgão: CAMARA MUNICIPAL DE PUGMIL - TO Modalidade/Número: Pregão Presencial nº. 001/2014.

Objeto: Aquisição de combustíveis e seus derivados, filtros de combustível, filtro de ar e de lubrificante, para manutenção do veículo da Câmara Municipal de Pugmil - TO.

Discriminação do Objeto: Aquisição de combustíveis e seus derivados, filtros de combustível de ar e de lubrificante para abastecimento do veículo da Câmara Municipal e aqueles que estiverem a serviço desta Administração.

Tipo: Menor preço por item Processo Nº: 022/2014 Data de Abertura: 26/02/2014.

Horário: 08h:00 min

Local da Abertura: Câmara Municipal, situada na Av. Amazonas, s/n, Centro, em Pugmil - TO.

Legislação: Lei 10.520, de 17 de julho de 2002 e ainda no que couber a Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações.

OBS: Maiores informações favor entrar em contato com a CPL, por meio do telefone nº 0xx63 3397 - 1193

> **Dourival Martins Santiago** Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIACHINHO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2014

O PREFEITO MUNICIPAL DE RIACHINHO, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e demais normas que integram o ordenamento jurídico municipal e, Considerando a homologação do Concurso Público Nº 001/2010, através do Decreto Municipal Nº 005/2011; resolve:

Art. 1° Convocar o candidato aprovado no Concurso Público N° 001/2010, discriminado no Anexo I deste Edital, com o respectivo cargo, para no prazo de 30 (trinta) dias, a contar desta data, tomar posse no cargo para qual foi aprovado, apresentando os documentos constantes no Anexo II deste Decreto.

Parágrafo Único - A não apresentação do candidato dentro do prazo previsto, sem a devida justificativa, será considerada como desistência tácita de seu direito de posse no cargo, assumindo, em seguida, o próximo na ordem classificatória.

- Art. 2º Fica o Secretário de Administração autorizado a promover a posse dos convocados na ordem de aprovação.
- Art. 3º O servidor exercerá sua função no local onde for lotado, designado de acordo com a necessidade e conveniência do serviço público, conforme descrito no item 2.4 do Edital de Abertura do Concurso Público.
- Art. 4°. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Riachinho, aos 12 dias do mês de fevereiro de 2014.

> Fransérgio Alves Rocha Prefeito Municipal

ANEXO I

Cargo - Professor Nivel II / Vagas: 8			
5	DALCIRENE SANTOS LIMA	64	APROVADO

ANEXO II

DOCUMENTOS EXIGIDOS PARA POSSE

- 1. Cópia legível, acompanhada do original:
- a) Cédula de Identidade RG;
- b) Cadastro de Pessoas Físicas CPF do Ministério da Fazenda:
- c) Título de Eleitor e prova de quitação das obrigações eleitorais;
- d) Certificado de Reservista ou Certificado de Alistamento Militar constando a dispensa:
 - e) Certidão de Nascimento dos filhos;
 - f) Caderneta de Vacinação dos filhos com idade de até cinco anos;
- g) Diploma ou Certificado devidamente registrado que comprove a Escolaridade conforme exigência de cada cargo e Registro no Conselho Profissional da respectiva categoria quando se tratar de profissão regulamentada, incluindo-se comprovante de guitação de anuidade.
 - h) Certidão de Nascimento ou Casamento;
 - i) PIS/PASEP:
 - i) 01 (uma) fotos 3x4 colorida recente;
 - k) Comprovante de residência;
- 2. Comprovante de boa conduta através de certidões negativas criminais da Justiça Federal e da Justiça Estadual;
- 3. Certidão Negativa de Débitos emitida pela Prefeitura Municipal de Riachinho que comprove estar em dia com a Receita Pública Municipal de Riachinho - TO:
- 4. Declaração de não-cumulatividade de cargo público, exceto os previstos em lei;
 - 5. Declaração de bens, na forma da Lei nº 8.730/93;
- 6. Declaração de não ter sofrido, no exercício de função pública, as penalidades que o incompatibilizem para nova investidura em cargo público, em decorrência de processo administrativo disciplinar, ou ter sido condenado por sentença judicial com trânsito em julgado na qual conste expressamente a perda do cargo, função pública ou mandato eletivo;
- 7. Atestado Médico Admissional comprovando a aptidão física e mental bem como os seguintes exames médicos: Eletrocardiograma (ECG); Oftalmológico; Machado Guerreiro, Comprovante de Vacina contra Febre Amarela e Otorrinolaringológica (no caso de Professores);
- 8. Termo de Responsabilidade emitido pelo candidato se responsabilizando por todos os documentos e informações fornecidas para a posse.

Fransérgio Alves Rocha Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DOS BOIS

AVISO DE LICITAÇÃO

REPUBLICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2014

Tipo: MENOR PREÇO POR LOTE

Legislação: Lei nº 8.666/93, Lei 10.520/2002 e Decreto nº 3.555/00. Objeto: Lote 1 - Servicos técnicos em Assessoria e Consultoria Contábil;

Lote 2 - Serviços técnicos em Assessoria e Consultoria Contábil;

Lote 3 - Servicos técnicos em Assessoria e Consultoria Contábil:

Data de Abertura: 27 de Fevereiro de 2014 às 10:00h Local: Av. Bernardo Sayão, 118 - Centro de Rio dos Bois - TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão de Licitação na sede do Município em Rio dos Bois - TO.

Rio dos Bois - TO, 13 de Fevereiro de 2014.

Vilmar Francisco da Silva Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA FÉ DO ARAGUAIA

AVISO DE LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA PUBLICA Nº 01/2014

A Prefeitura Municipal de Santa Fé do Araguaia, Estado do Tocantins, Torna público para conhecimento dos interessados, que se encontra instaurada Licitação, sob a modalidade Concorrência Pública que realizará às 09:00h do dia 17 de Março de 2014. No Departamento de Licitação desta Prefeitura, tipo maior oferta Objeto: A presente concorrência pública visa outorgar Permissão de Uso para exploração de 2 (dois) quiosques para fins comerciais. O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na Comissão Permanente de Licitação, na Avenida Araquaia, centro, s/n, nesta Cidade, durante o horário de expediente. Santa Fé do Araquaia - TO, 13 de Fevereiro de 2014. Ronipeperson Ribeiro de Souza - Presidente (CPL)

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUATINGA

AVISOS DE ABERTURA DE LICITAÇÕES

A Prefeitura Mun. de Taguatinga, tornam público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, as seguintes Licitações:

PREGÃO PRESENCIAL - SRP - Nº 019/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para aquisição e fornecimento de material de informática (CONSUMO E PERMANENTE). Abertura: 17/03/2014 às 8h.

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 022/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para Aquisição de Combustíveis, Óleos Lubrificantes e Afins, destinados aos Veículos da Prefeitura Municipal de Taguatinga - TO, conforme edital. Abertura: 27/02/2014 às 13:30h.

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 025/2014 - TIPO MENOR PREÇO GLOBAL, para Aquisição de tendas, para manutenção da Secretaria Municipal de Educação, conforme edital. Abertura: 20/03/2014 às 8h.

Informações: (63) 3654-1631, aquisição do Edital, na CPL das 07:00 às 11:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas, de Segunda a Sexta-Feira.

TAGUATINGA - TO, 14 de Fevereiro de 2014.

NAYARA GONÇALVES REGINO Pregoeira Oficial

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE TAGUATINGA - TO

AVISOS DE ABERTURA DE LICITAÇÕES

O Fundo Municipal de Assistência Social de Taguatinga, tornam público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, as seguintes Licitações:

PREGÃO PRESENCIAL - SRP - Nº 021/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para aquisição e fornecimento de material de informática (CONSUMO E PERMANENTE). Abertura: 18/03/2014 às 8h.

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 024/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para Aquisição de Combustíveis, Óleos Lubrificantes e Afins, destinados aos Veículos da Prefeitura Municipal de Taguatinga - TO, conforme edital. Abertura: 28/02/2014 às 15:00h.

Informações: (63) 3654-1631, aquisição do Edital, na CPL das 07:00 às 11:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas de Segunda a Sexta-Feira.

TAGUATINGA - TO. 14 de Fevereiro de 2014.

NAYARA GONCALVES REGINO Pregoeira Oficial

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TAGUATINGA - TO

AVISOS DE ABERTURA DE LICITAÇÕES

O Fundo Municipal de Saúde de Taguatinga, tornam público que fará realizar na sala de reuniões da CPL, as seguintes Licitações:

PREGÃO PRESENCIAL - SRP - Nº 020/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para aquisição e fornecimento de material de informática (CONSUMO E PERMANENTE). Abertura: 17/03/2014 às 14h.

PREGÃO PRESENCIAL - Nº 023/2014 - TIPO MENOR PREÇO POR LOTE, para Aquisição de Combustíveis, Óleos Lubrificantes e Afins, destinados aos Veículos da Prefeitura Municipal de Taguatinga - TO, conforme edital. Abertura: 27/02/2014 às 15:30h.

Informações: (63) 3654-1631, aquisição do Edital, na CPL das 07:00 às 11:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas de Segunda a Sexta-Feira.

TAGUATINGA - TO, 14 de Fevereiro de 2014.

NAYARA GONÇALVES REGINO Pregoeira Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPIRATINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPIRATINS-TO, torna público que fará realizar: PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS 05/2014 "MENOR PREÇO POR ITEM" com abertura prevista para o dia 26/02/2014 às 08:30h, cujo objeto é a Contratação de Empresa do ramo para Aquisição de Pneus, bicos câmaras de ar e fitão, nos termos e condições constantes no termo de referência e minuta do contrato bem como todos os anexos do edital.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPIRATINS-TO torna público que fará realizar: PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS - 06/2014 "MAIOR PERCENTUAL DE DESCONTO" com abertura prevista para o dia 26/02/2014 às 14h, cujo objeto é a Contratação de Empresas do ramo para aquisição de Peças automotivas e de Máquinas pesadas e de Serviços Mecânicos automotivos e em Máquinas pesadas, nos termos e condições constantes no termo de referência e minuta do contrato bem como todos os anexos do edital. Mais informações (63) 3449 1108.

Tupiratins - TO, 13 de Fevereiro de 2014.

Marsônia Fonseca de Sousa Pregoeira

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

CONVOCAÇÃO DE RETORNO AO TRABALHO

ANTONIO FRANCISCO RODRIGUES CTPS nº 40664/ 00017 - MA

Prezado Senhor:

Solicitamos seu comparecimento ao estabelecimento da empresa: Bento Peres Prestação de Serviços e Transportes LTDA, situada à Rod. BR 235, km 02, lote 11, s/n, Setor Zacarias Campelo, Pedro Afonso - TO, no prazo de 3 dias, para justificar suas faltas no período de 16/12/2013 a 05/02/2014, sob pena de caracterização de abandono de emprego previsto no artigo 482, inciso "i", da CLT.

Pedro Afonso - TO, 05 de fevereiro de 2014.

Silvio Peres Rodrigues Proprietário

FUNDAÇÃO UNIRG

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2014

A Fundação UNIRG, realizará licitação na modalidade Tomada de Preço, tipo Menor Preço, para a contratação de profissional especializado para prestação de serviços de Contabilidade Pública com responsabilidade técnica sobre a elaboração de peças contábeis da Fundação UNIRG. A sessão para processamento da Tomada de Preços ocorrerá no dia 06/03/2014, às 15h, na sala da Comissão Permanente de Licitação, no Centro Administrativo da Fundação UNIRG, localizado na Avenida Pará, nº 2.432, 1º piso, 3º pavilhão, Setor Engenheiro Waldir Lins II, CEP: 77.423-250, Gurupi/TO. A cópia deste Edital, na íntegra, poderá ser retirada no portal http://unitransparencia.unirg.edu.br/licitacoes/item/editais/, ser solicitada através do e-mail cpl@unirg.edu.br ou pelo telefone (63) 3612-7505.

Gurupi/TO, 12 de fevereiro de 2014.

Cristyane de Oliveira Carvalho Presidente CPL

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, torna público que recebeu o Estudo de Impacto Ambiental - EIA e seu respectivo Relatório de Impacto Ambiental - RIMA, do Aproveitamento Hidrelétrico Perdida 1, com capacidade instalada de 23 MW, reservatório de 11 Km², eixo localizado no rio Perdida, divisa entre os municípios de Rio Sono e Centenário, no Estado do Tocantins, e informa, a quem interessar, que, no período de 45 (quarenta e cinco) dias, a contar da data de publicação deste edital, poderá ser solicitada Audiência Pública, conforme determina a Resolução CONAMA N° 009, de 03 de dezembro de 1987.

Para tanto, torna Público que se encontram à disposição as cópias do EIA/RIMA do referido empreendimento, nos locais a seguir relacionados: Sede da NATURATINS, na 302 Norte, Lote 3, Alameda 01, Palmas - TO; Prefeitura Municipal de Rio Sono, localizada na Praça Matriz, N° 280, Centro - Rio Sono - TO; Prefeitura Municipal de Centenário a Av. Ulisses Guimarães, N° 390, Centenário - TO; Prefeitura Municipal de Lizarda, Praça Leopoldo Lustosa Filho, N° 235, Centro, Lizarda - TO e nas Câmaras de Vereadores dos Municípios citados.

SINDICATO DOS CIRURGIÕES DENTISTAS DO TOCANTINS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

O Sindicato dos Cirurgiões Dentistas do Estado do Tocantins - SICIDETO, através do seu Presidente Dr. Ricardo Martinez Camolesi, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONVOCA todos os Cirurgiões Dentistas do Estado do Tocantins, exceto os profissionais que sejam servidores públicos, para Assembleia Geral Ordinária a realizar-se na Sede da Entidade, na Quadra 602 Sul, Avenida LO 15, Conj. 02, Lt -02, Plano Diretor Sul na Cidade de Palmas - TO, no dia 22 de fevereiro de 2014, às 09:30 horas primeira chamada e às 10:00 horas em segunda chamada com qualquer número de Cirurgiões Dentistas presentes, para deliberarem sobre a seguinte ordem do dia: definição de critérios para fixação do valor da Contribuição Sindical Anual Obrigatória dos Cirurgiões Dentistas do Estado do Tocantins que não sejam servidores públicos, consoante disposições contidas na Consolidação das Leis do Trabalho - CLT. Palmas, TO, 12 de fevereiro de 2014. Ricardo Martinez Camolesi - PRESIDENTE DO SICIDETO.

SINDICATO DOS PROFISSIONAIS DA PEDAGOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS - CNPJ: 11.020.657/0001- 37 ENDEREÇO: RUA 07, QD. 42, LT. 09, SALA 02, 2º PISO - TAQUARALTO/CENTRO - PALMAS TO.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Pelo presente Edital de Convocação, o Sindicato dos Profissionais da Pedagogia do Estado do Tocantins, através de seu Presidente abaixo-assinado, convoca a todos os associados quites e em condições de votar, a se fazerem presentes para eleição e posse da nova diretoria e conselho fiscal, que será realizada no dia 16 de março de 2014, às 08h30min, tendo como local a Escola Municipal Luiz Rodrigues Monteiro, localizada na Av. Francisco Galvão da Cruz, Qd. 59, S/N - Taquaralto, Palmas TO; para o mandato: 16/03/2014 a 16/03/2018. Tendo 10 dias para registro de chapas a partir da data de publicação. A Secretaria Eleitoral estará a disposição no escritório do Sindicato das 08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min. Palmas -TO. 13 de fevereiro de 2014. Ruy Borges de Oliveira - Presidente do Sindicato.



